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AVVERTENZE GENERALI PER L'INSTALLATORE

N\ ATTENZIONE! Importanti istruzioni di sicurezza.
Seguire tutte le istruzioni in quanto un’installazione non corretta puo portare a lesioni gravi.
Prima di procedere leggere anche le avvertenze generali per I'utilizzatore.

II' prodotto deve essere destinato solo all’uso per il quale & stato espressamente studiato. ogni altro uso € da considerarsi pericoloso. came s.p.a. non
¢ responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli. e Il prodotto oggetto di questo manuale € definito ai sensi della
direttiva macchine 2006/42/CE come una “quasi-macchina”. la "quasi-macchina" & un insieme che costituisce quasi una macchina, ma che, da solo,
non & in grado di garantire un‘applicazione ben determinata. le quasi-macchine sono unicamente destinate ad essere incorporate 0 assemblate ad
altre macchine o ad altre quasi-macchine o apparecchi per costituire una macchina disciplinata dalla direttiva 2006/42/CE. I'installazione finale deve
essere conforme alla 2006/42/CE (direttiva europea) ed agli standard europei di riferimento vigenti. in virtl di queste considerazioni, tutte le operazioni
indicate in questo manuale devono essere effettuate esclusivamente da personale esperto e qualificato e Il produttore declina ogni responsabilita per
I'impiego di prodotti non originali; questo implica inoltre la decadenza della garanzia ® Conservare questo manuale all'interno del fascicolo tecnico
congiuntamente ai manuali degli altri dispositivi utilizzati per la realizzazione dell'impianto di automazione e Verificare che il range di temperature
indicato sull’automazione sia adatto al luogo di installazione e La predisposizione dei cavi, la posa in opera, il collegamento e il collaudo si devono
eseguire osservando la regola dell’arte e in ottemperanza alle norme e leggi vigenti @ Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito
dal costruttore o dal servizio di assistenza tecnica autorizzato, 0 comunque, da personale debitamente qualificato, per evitare ogni rischio e Durante
tutte le fasi dell'installazione assicurarsi di operare fuori tensione e L'automazione non puo essere utilizzata con un cancello comprensivo di porta
pedonale, a meno che I'azionamento non sia attivabile solo con la porta pedonale in posizione di sicurezza e Assicurarsi che sia evitato I'intrappo-
lamento tra il cancello e le parti fisse circostanti a seguito del movimento del cancello stesso ® Prima di installare I'automazione, controllare che il
cancello sia in buone condizioni meccaniche, sia bilanciato correttamente e si chiuda bene: nel caso di valutazione negativa, non procedere prima
di aver ottemperato agli obblighi di messa in sicurezza e Assicurarsi che il cancello sia stabile e che le ruote siano ben funzionanti e adeguatamente
ingrassate, e che si apra e chiuda correttamente. e La guida a terra deve essere ben fissata al suolo, interamente al di sopra della superficie e priva di
irregolarita che possano bloccare il movimento del cancello | binari della guida superiore non devono creare attrito ® Accertarsi della presenza di un
finecorsa di apertura e chiusura @ Fare in modo che I'automazione sia installata su una superficie resistente e al riparo da possibili urti e Assicurarsi
che siano gia presenti fermi meccanici appropriati ® Se I'automazione viene installata a un’altezza inferiore a 2,5 m da terra o da un altro livello di
accesso, verificare la necessita di eventuali protezioni /0 avvisi per la salvaguardia dai punti di pericolo ® Non montare 'automazione capovolta o
su elementi che potrebbero piegarsi con il suo peso. se necessario, aggiungere rinforzi sui punti di fissaggio ® Non installare su ante non in piano
Controllare che nessun dispositivo di irrigazione del prato bagni I'automazione dal basso e Eventuali rischi residui devono essere segnalati mediante
opportuni pittogrammi posizionati bene in vista, e devono essere spiegati all’utilizzatore finale ® Delimitare accuratamente I'intero sito per evitare
I'acceso da parte di persone non autorizzate, in particolare minori e bambini @ Posizionare segnali di avviso (ad es. targa cancello) ove necessario
e bene in vista ® Si raccomanda di utilizzare adeguate protezioni per evitare possibili pericoli meccanici dovuti alla presenza di persone nel raggio
d’azione della macchina (ad es. evitare lo schiacciamento di dita tra la cremagliera e il pignone) e | cavi elettrici devono passare attraverso i passacavi
e non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (motore, trasformatore, ecc.) ® Prevedere nella rete di alimentazione
e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo di disconnessione onnipolare, che consenta la disconnessione completa nelle
condizioni della categoria di sovratensione iii ® Tutti i dispositivi di comando e controllo devono essere installati ad almeno 1,85 m dal perimetro
dell’area di movimento del cancello oppure dove non possono essere raggiunti dall’esterno attraverso il cancello e Tutti gli interruttori in modalita di
azione mantenuta devono essere posizionati dove le ante in movimento del cancello, le aree di transito e i passi carrabili risultano completamente
visibili, tuttavia lontano dalle parti in movimento e A meno che non sia previsto I'azionamento a chiave, I'installazione dei dispositivi di comando deve
avvenire a un‘altezza di almeno 1,5 m e in un luogo non accessibile al pubblico ® Per superare la prova delle forze d’impatto utilizzare un adeguato
bordo sensibile, correttamente installato ed eseguire le regolazioni del caso e Prima della consegna all’utente, verificare la conformita dell'impianto
alla norma armonizzata nella direttiva macchine 2006/42/ce. assicurarsi che I’automazione sia stata regolata adeguatamente e che i dispositivi di
sicurezza e protezione, cosi come lo shlocco manuale, funzionino correttamente e Applicare un’etichetta permanente che descriva come usare il
meccanismo di sblocco manuale vicino al relativo elemento di azionamento e Si raccomanda di consegnare all’utente finale tutti i manuali d’uso
relativi ai prodotti che compongono la macchina finale e Nel caso di sollevamento manuale, prevedere una persona ogni 20 kg da sollevare; nel caso
di sollevamento non manuale, utilizzare adeguati strumenti per la movimentazione in sicurezza.

- Nella figura seguente sono indicati i principali punti di potenziale pericolo per le persone -

APericolo per presenza di tensione.

\Pericolo di schiacciamento.

Pericolo di schiacciamento piedi.

Pericolo di intrappolamento mani.
®Diviet0 di transito durante la manovra.




LEGENDA

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
= Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.
Automazione completa di scheda elettronica e finecorsa meccanici per cancelli scorrevoli fino a 2.200 kg.
DESTINAZIONE D'USO

L’automazione ¢ stata progettata per motorizzare cancelli scorrevoli per uso condominiale o industriale.
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

TIPOLOGIA D’'IMPIEGO

Modello BKS08AGS BKS12AGS  BKS18AGS /RGS  BKS22AGS
Lunghezza standard di riferimento* parte scorrevole (m) 10

Peso massimo parte scorrevole (kg) 800 1.200 1.800 2.200
Modulo pignone 4 4 4 6

* Per applicazioni con misure diverse dalla standard, vedere i grafici successivi.

DATI TECNICI

Modello BKS08AGS BKS12AGS BKS18AGS  BKS22AGS  BKS18RGS
Grado di protezione (IP) 44

Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC 120 AC

Alimentazione motore (V - 50/60 Hz) 230 AC 120 AC
Consumo in stand-by (W) 45

Consumo in stand-by con modulo RGP1 (W) 0,5

Potenza (W) 580 540 660 660 580
Spinta (N) 800 850 1150 1500 1100

Velocita di apertura (m/min) 10,5

Temperatura di esercizio (°C) -20 + 455

Condensatore (UF) 22 25 Biife 88 140
Classe dell’apparecchio |

Termoprotezione motore (°C) 150

Pressione acustica dB (A) <70

Peso (kg) 21 18 19,5 21 19,5
DIMENSIONI

359,5

105

‘ 22 max.
—

262
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CICLI DI LAVORO
BKS08AGS / 12AGS / 18AGS / 22AGS

Dato

BKS18RGS
Cicli/ora (n°) 14
Cicli consecutivi (n°) 13

Il calcolo dei cicli & riferito a un cancello di lunghezza standard di riferimento (vedere tipologia d'impiego), installato a regola d'arte, privo di conflitti meccanici
e/0 attriti accidentali, misurati a temperatura ambiente di 20° C, come definito dalla Norma EN 60335-2-103.
Per applicazioni con misure diverse dalla standard, vedere i grafici successivi.
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DESCRIZIONE DELLE PARTI

Coperchio

Coperchio frontale
Motoriduttore

Ventola (serie BKSO8BAGS)
Condensatore

Finecorsa meccanico
Piastra di fissaggio

N ok wn

IMPIANTO TIPO

Automazione
Alette di finecorsa
Cremagliera
Selettore a chiave
Antenna
Lampeggiatore

IS2IRCAE o

8. Supporto scheda elettronica

9. Scheda elettronica ZBKN

10. Alette di finecorsa

11. Trasformatore

12. Staffe di montaggio per alloggiamento accessori (opzionale)
13. Sportello di sblocco

14, Minuteria di fissaggio

7. Fotocellule

8. Colonnina

9. Battuta di arresto

10. Bordo sensibile

11. Pozzetto di derivazione
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INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

A L'installazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.
VERIFICHE PRELIMINARI

A\ Prima di procedere all’installazione dell’automazione & necessario:

e controllare che i pattini-guida superiori non provochino attrito;

e controllare che il cancello sia stabile e che le ruote di scorrimento siano in buono stato e ingrassate;

e controllare che la guida a terra sia ben fissata al suolo, completamente in superficie e priva di irregolarita che possano ostacolare il movimento
del cancello;

e verificare la presenza di una battuta di arresto meccanico in apertura e in chiusura;

e verificare che il punto di fissaggio dell’automazione sia in una zona protetta da urti e che la superficie di fissaggio sia solida;

e predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento meccanico.

TIPO CAVI E SPESSORI MINIMI

e lunghezza cavo

<20m 20<30m
Alimentazione scheda elettronica 230 V AC (1P+N-+PE) 3Gx15 mm2 3Gx2,5 mm2
Lampeggiatore 2x0,5 mm2
Dispositivi di comando 2x0,5 mm’
Fotocellule TX 2x0,5 mm’
Fotocellule RX 4%0,5mm’

Con alimentazione a 230 V e utilizzo in ambiente esterno, utilizzare cavi tipo HO5RN-F conformi alla 60245 IEC 57 (IEC); in ambiente interno
invece, utilizzare cavi tipo HO5VV-F conformi alla 60227 IEC 53 (IEC). Per alimentazioni fino a 48 V, si possono utilizzare cavi tipo FROR 20-22 I
conformi alla EN 50267-2-1 (CEl).

Per il collegamento dell’antenna, utilizzare cavo tipo RG58 (consigliato fino a 5 m).

Per il collegamento abbinato e CRP, utilizzare cavo tipo UTP CAT5 (fino a 1000 m).

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo
assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEl EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pili carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base
degli assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata
ai prodotti stessi.

INSTALLAZIONE

A\ Le seguenti illustrazioni sono solo esempi, in quanto lo spazio per il fissaggio dell’automazione e degli accessori varia a seconda degli ingombri.
Spetta quindi all'installatore scegliere la soluzione pit adatta.
| disegni si riferiscono all’automazione installata a sinistra.

POSA DEI TUBI CORRUGATI

Fare lo scavo per la cassa matta.

Preparare i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.

Per il collegamento del motoriduttore si consiglia un tubo corrugato @ 40 mm, per gli accessori invece, si consigliano tubi @ 25 mm.
II'numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.

e

N

A




POSA DELLA PIASTRA DI FISSAGGIO

Preparare una cassa matta di dimensioni maggiori alla piastra di fissaggio e inserirla nello scavo. La cassa matta deve sporgere di 50 mm dal livello
del suolo.

Inserire una griglia di ferro all’interno della cassa matta per armare il cemento.
~

\

v’

\
\

\ommmmmmmmo N
SIS IIIIIIIIN

Inserire le viti nella piastra di fissaggio e bloccarle con i dadi. Estrarre le zanche preformate con un cacciavite o0 una pinza.
Inserire la piastra nella griglia. Attenzione! | tubi devono passare attraverso i fori predisposti.

M12

12X 70

Nel caso in cui la cremagliera sia gia presente, posizionare la piastra di fissaggio rispettando le misure riportate sul disegno.
Riempire la cassa matta di cemento, la piastra deve essere perfettamente in bolla e con il filetto delle viti completamente in superficie.
Attendere che si solidifichi per almeno 24h.
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Togliere la cassa matta e riempire di terra lo scavo attorno al blocco di cemento.

Togliere i dadi dalle viti.
Inserire i cavi elettrici nei tubi fino a farli uscire di 600 mm circa.




PREPARAZIONE DELLAUTOMAZIONE
Rimuovere il coperchio frontale e il coperchio dell'automazione.

Posizionare I'automazione sopra la piastra di fissaggio.

Attenzione! | cavi elettrici devono passare sotto la cassa dell'automazione e non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante
I'uso (motore, trasformatore, ecc.).

Sollevare I'automazione di 5+10 mm dalla piastra agendo sui piedini filettati per permettere eventuali regolazioni successive tra pignone e cremagliera.

- Istruzioni originali
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FISSAGGIO DELLA CREMAGLIERA

Se la cremagliera c¢’e gia, procedere direttamente alla regolazione della distanza di accoppiamento pignone-cremagliera, altrimenti procedere
con il fissaggio:

- shloccare I'automazione;

- appoggiare la cremagliera sopra il pignone dell'automazione;

- saldare o fissare la cremagliera al cancello in tutta la sua lunghezza.

Per assemblare i moduli della cremagliera, utilizzarne un pezzo di scarto appoggiandolo sotto il punto di giuntura e bloccandolo con due morsetti.

REGOLAZIONE ACCOPPIAMENTO PIGNONE-CREMAGLIERA

Aprire e chiudere il cancello manualmente e registrare la distanza dell’accoppiamento pignone-cremagliera con i piedini filettati (regolazione
verticale) e le asole (regolazione orizzontale). Questo permette di evitare che il peso del cancello gravi sull’automazione.




FISSAGGIO DELLAUTOMAZIONE
Completata la regolazione, fissare il motoriduttore alla piastra con gli scontri e i dadi.

e

DETERMINAZIONE DEI PUNTI DI FINECORSA

In apertura:
- aprire il cancello; ©@
- infilare I'aletta di finecorsa di apertura sulla cremagliera fino a far scattare il micro (molla) e fissarla con i grani. @ ©

A\

—

j ]

~20mm
rJ

In chiusura:
- chiudere il cancello; @
- infilare I'aletta di finecorsa di chiusura sulla cremagliera fino a far scattare il micro (molla) e fissarla con i grani. @ @

41 O

1
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>

~ ]
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o
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SCHEDA ELETTRONICA

A\ Attenzione! Prima di intervenire sulla scheda elettronica, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.
Le funzioni sui contatti di ingresso e uscita, le regolazioni dei tempi e la gestione degli utenti, vengono impostate e visualizzate sul display grafico a

segmenti.
Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi.

Fusibili

ZBKN

LINE - Linea

8 A-F (230 V AC)
15 A-F (120 V AQ)

C.BOARD - Scheda 630 mA-F
ACCESSORIES - Accessori 1A-F
DESCRIZIONE DELLE PARTI
1. Morsettiera per alimentazione 12. Morsettiera per selettore a tastiera
2. Morsettiera per motoriduttore 13. Connettore per scheda RSE
3. Morsettiera per dispositivi di segnalazione 14. Connettore per scheda R700/R800/R900
4. Morsettiera per trasformatore 15. Pulsanti di programmazione
5. Fusibile scheda 16. Connettore per scheda memory roll
6. Fusibile accessori 17. Display
7. Morsettiera per dispositivi di comando e sicurezza 18. LED segnalazione tensione presente
8. Morsettiera per antenna 19. Morsettiera per collegamento abbinato o CRP
9. Morsettiera per microinterruttori di finecorsa 20. Morsettiera per modulo RGP1
10. Connettore per scheda AF 21. Connettore per scheda RIO-CONN
11. Morsettiera per selettore transponder 22. Fusibile linea
§ ¢ . . . .
IS el [T — e el s
L N u v w E1 EX W LIT L2T CT VS VF 24V 0 0 1 T1S 1 2 3 3P 4 5 __7 CXCY 3T :\ @
r N >
@ a 2'3'5‘5‘,5235_1 | N ACCESS. TA-F & vE AF ;_
£y — =\ EEET AL
| - ﬁ(ﬁo‘ 7 SJ:MA-F ’7 2
= WARNING! w - = 1
| L eq . S )
. JL . G ha @
5 — ©
— | : . :
L (I—— / ¥ . l} -
_ 2
RSE R700
=3 | z R800 .
CAME 3 R900 ESC
CONTROL BOARD ,‘= ]
ZBKN | = MEMORY |
ZBKEN I E ' <
() @
WARNING! | PROGRAMMING FUNCTION @ >
ce - Rl " o
. =N ENTER
@) @G @



COLLEGAMENTI ELETTRICI

A\ Esegquire i collegamenti elettrici secondo le disposizioni vigenti.
Prima di eseguire i collegamenti, predisporre i cavi utilizzando i passacavi del supporto scheda elettronica come da figura.
| cavi elettrici non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (motore, trasformatore, ecc.).

Passacavi del supporto scheda

COLLEGAMENTO DI FABBRICA

Motoriduttore 120/230V (AC)

Microinterruttore di
finecorsa in apertura

Condensatore L |
i i
5 TS

L N ||UV W |E1 EX W|[L1T L2T CTVS VF

i

i

@

Finecorsa meccanico

—_

24V

01011 TS 1 2

(=5 5|

BEE

D)L N U VoW Et EX W
|

T

LINE FUSE

230Vac=8A-F O
U 120Vac=15A-F A

L1T L2T CT VS VF

BEEEEEs

I
| @ ACCESS. 1A-F

N

| -]
Microinterruttore di
finecorsa in chiusura

—— ARANCIONE ———
BIANCO ———

~——— R0SSO

FC FA F

i 7 CX CY

==

+ E

]

L]
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Ll

ALIMENTAZIONE

120 /230 V AC 50/60 Hz

Uscita collegamento lampada supplementare

Per variare la coppia motore,

/_ spostare il faston indicato su una delle

LBiavnco —

L N(UV WI|ETEXW

[—] | 4 posizioni;da 1 (min) a4 (max).
=
=
J— Blu —
)
(]} Arancione +———
(=]
Uscita alimentazione
accessori 24 V AC -
max 20 W.
L1T L2T CT VS VF 29V 01011 TS 1

I

[EEEE EEEEEE

DISPOSITIVI DI SEGNALAZIONE

(portata contatto: 230 V - 60 W max).
Vedi funzione F18.

.

L1T L2T CTVS VF

Uscita collegamento lampeggiatore
(portata contatto: 230 V AC - 25 W max).

Uscita segnalazione stato cancello
(portata contatto 24 V AC - 3 W max).
Vedi funzione F10.

[

24V

1011 TS 12 3 3 457 CXCY

=5 E

il

=

0
|||

=515 |55 55 5 5SS S5




DISPOSITIVI DI COMANDO

ATTENZIONE! Per un corretto funzionamento, prima di inserire una qualsiasi scheda a innesto (es.: AF, R800), € 0BBLIGATORIO
TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA e, se presenti, scollegare le batterie.

1011 TS 12 3 3P 457 CXCY

EEEEEEEEEEE

SIYE

\CCESS. 1A-F

C.BOARD 630mA-F

Doo

Selettore a tastiera.

\——D

Pulsante di STOP (contatto NC). Permette I'arresto del cancello con I'esclusione
della chiusura automatica. Per riprendere il movimento premere il pulsante di
comando o altro dispositivo di comando.

Attivare la funzione F1 dalla programazione, se non viene utilizzato il
pulsante, lasciare disattivata la funzione.

Funzione SOLO APRE da dispositivo di comando (contatto NO).
Attenzione: in modalita AZIONE MANTENUTA ¢ obbligatorio collegare il
dispositivo di comando su 2-3.

Funzione APERTURA PARZIALE da dispositivo di comando (contatto NO)

Funzione SOLO CHIUDE da dispositivo di comando (contatto NO).
Attenzione: in modalita AZIONE MANTENUTA ¢ obbligatorio collegare il
dispositivo di comando su 2-4.

Funzione APRE-CHIUDE-INVERSIONE (passo-passo) da dispositivo di comando
(contatto NO). In alternativa, dalla programmazione delle funzioni € possibile
attivare il comando APRE-STOP-CHIUDE-STOP (sequenziale).

Vedi funzione F7.

Antenna con cavo RG58 per il comando a distanza.

Connettore per scheda AF (AF43S o AF868) per

ESC
1@

123456/7[8910112 161718 19 20

comandare il cancello con un trasmettitore.

Transponder o lettore tessere.

Connettore per scheda R700 (per I'utilizzo del selettore
transponder o del lettore tessere) o per scheda R800 (per

I'utilizzo del selettore a tastiera).
Per impostare il tipo di selettore, vedi funzione F14
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA
Fotocellule

Configurare il contatto CX o CY (NC), ingresso per dispositivi di sicurezza tipo fotocellule.

Vedi funzioni F2 (ingresso CX) o F3 (ingresso CY) in:

- C1 riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura del cancello, I'apertura del contatto provoca I'inversione del movimento fino alla completa
apertura;

- C2 richiusura durante I'apertura. In fase di apertura del cancello, I'apertura del contatto provoca I'inversione del movimento fino alla completa
chiusura;

- C3 stop parziale. Arresto del cancello, se in movimento, con conseguente predisposizione alla chiusura automatica (se la funzione di chiusura
automatica & stata inserita);

- C4 attesa ostacolo. Arresto del cancello, se in movimento, conseguente ripresa del movimento dopo la rimozione dell’ostacolo.

Se non vengono utilizzati i contatti CX e CY vanno disattivati in programmazione.

RX .‘. RX ‘. X
0 2 @ 2 £ - N0 C NG L -

10 2 TX C NC

OO000O DRSS B9] (DOOOO DELTA ©e

| l - ] JH
| 1] 1717 7

1011 TS 12 3 3P 4 57 CXCY 1011 TS 12 3 3 457 CXCY

o et e oo e

Fotocellule in (test sicurezza)

A ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica I'efficienza dei dispositivi di sicurezza (es. fotocellule).
Un’eventuale anomalia inibisce qualsiasi comando e a display appare Er4.
Abilitare la funzione F5 dalla programmazione.

RX RX
. -
10 2 TX C NC X 2 + - NO C NC

00000 RS OO [ bETA [0

] [i=
| 1 L )

1011 TS 12 3 3P 45 7 CXCY 1011 TS 12 3 3 457 CXCY

=) 5 (5 5|5 5| 5= 5 =5 =(5|E|5 E|S 5 =5




Bordi sensibili
Configurare il contatto CX o CY (NC), ingresso per dispositivi di sicurezza tipo bordi sensibili.
Vedi funzioni F2 (ingresso CX) o F3 (ingresso CY) in:

- C7 (bordi sensibili con contatto pulito) o 7 (bordi sensibili con resistenza 8K2), riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura del cancello,
I"apertura del contatto provoca I'inversione del movimento fino alla completa apertura;

- C8 (bordi sensibili con contatto pulito) o r8 (bordi sensibili con resistenza 8K2), richiusura durante I'apertura. In fase di apertura del cancello,
I'apertura del contatto provoca I'inversione del movimento fino alla completa chiusura;

Se non vengono utilizzati, i contatti CX e CY vanno disattivati in programmazione.

DFWN con scheda DFI per il controllo dei
DFWN collegamenti

el %)Iz DOV Y VYoo

C NO NC 24V12V 0V 4 & C NO NC C NO NC

EEEE
! B!

1011 TS 1 2 3 3P 4 5 7 CXCY 1011 TS 12 3 3 457 CXCY

=5 EEEEESEEEE EEEEEEEEEEE

DISPOSITIVI WIRELESS RIO

Inserire la scheda RIO-CONN sul connettore dedicato sulla scheda elettronica.

Impostare la funzione da associare al dispositivo wireless (F65, F66, F67 e F68).

Configurare gli accessori wireless (RIO-EDGE, RIO-CELL e RIO-LUX) seguendo le indicazioni riportate nel fascicolo allegato di ogni accessorio.

Se i dispositivi non sono configurati con la scheda RIO-CONN, appare sul display I'errore E18.

A Nel caso di disturbi di radiofrequenza nell'impianto, il sistema wireless inibira il normale funzionamento dell'automazione, appare sul display
I'errore E17.

JHEEHEEEES

© ° . 1m -
= & T

LE.J} Sjm—=a

uuuuuuuuuuuu

«  HEmea [

FUNZIONAMENTO ABBINATO O CRP (CAME REMOTE PROTOCOL)

RIO-CONN RIO-EDGE RIO-CELL RIO-LUX

Vv A

I

1®1'10! 16! 1018

Collegamento seriale RS485 via CRP (Came Remote
Protocol) o per il funzionamento abbinato (vedi capitolo
= FUNZIONAMENTO IN ABBINATO).

UTPCATS —

AB GN‘D
H

IR

o' E
L o o I

E1 EX W LT L2T CT VS VF

© \

!\ JooDHsS:

Efﬁ@@@ ’

& T g
4

‘ ) ]5 4,
[
RSE R700
o | u o R800

Inserire la scheda RSE.

ATTENZIONE! Per un corretto funzionamento,
prima di inserire la scheda, & OBBLIGATORIO
TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA e, se presenti,
scollegare le batterie.

)l
154567800 151718192/

R900

ESC
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PROGRAMMAZIONE

DESCRIZIONE DEI COMANDI

R900 ESC Il tasto ESC serve per:
—o - uscire dai menu;
MEMORY o.o - - annullare e modifiche; o
; - fermare il cancello (solo per operazioni di collaudo).
‘ < | tasti < > servono per:

PROGRAMMING FUNCTION

(o]

= - Spostarsi da una voce di menu a un’altra;
- - incrementare o decrementare un valore;
‘ > - aprire e chiudere il cancello (solo per operazioni di collaudo).

0|

9

®

Display — 65— Il tasto ENTER serve per:
o.o - - entrare nei menu;
- confermare e memorizzare il valore impostato.
ENTER
Per entrare nel menu, tenere premuto il Per uscire dal menu attendere 10 secondi o premere ESC.
pulsante ENTER per almeno un secondo.
KYUU ESC KYUU ESC KYUU ESC
MEMORY OOQ MEMORY OOO MEMORY
FUNCTION oOo > FUNCTION oOo FUNCTION oOo >
B ENTE X ENTER ENTER

MENU FUNZIONI

A\ La programmazione delle funzioni va effettuata con I’automazione ferma.

F1 Stop totale [1-2]

F2 Ingresso [2-CX]

E8 Ingresso [2-CY]

Ingresso NC — Stop del cancello con esclusione dell’eventuale chiusura automatica; per riprendere il
movimento, usare il dispositivo di comando. Il dispositivo di sicurezza va inserito su (1-2). Se non utilizzato
selezionare 0.

OFF (default) / ON

Ingresso NC — Possibilita di associare: C1 = riapertura durante la chiusura per fotocellule, C2 = richiusura
durante I'apertura per fotocellule, C3 = stop parziale, C4 = attesa ostacolo, C7 = riapertura durante la
chiusura per bordi sensibili (con contatto pulito), C8 = richiusura durante I'apertura per bordi sensibili (con
contatto pulito), r7 = riapertura durante la chiusura per bordi sensibili (con resistenza 8K2), r8 = richiusura
durante I'apertura per bordi sensibili (con resistenza 8K?2).

La funzione C3 (stop parziale) appare solo se viene attivata la funzione F 19 (Tempo chiusura automatica).

OFF (default) / 1=C1/ 2=C2/ 3=C3/4=C4/ 7=C7 / 8=C8 / r7=17 / r8=r8

ngresso NC — Possibilita di associare: C1 = riapertura durante la chiusura per fotocellule, C2 = richiusura
durante I'apertura per fotocellule, C3 = stop parziale, C4 = attesa ostacolo, C7 = riapertura durante la
chiusura per bordi sensibili (con contatto pulito), C8 = richiusura durante I'apertura per bordi sensibili (con
contatto pulito), r7 = riapertura durante la chiusura per bordi sensibili (con resistenza 8K2), r8 = richiusura
durante I'apertura per bordi sensibili (con resistenza 8K?2).

La funzione C3 (stop parziale) appare solo se viene attivata la funzione F 19 (Tempo chiusura automatica).

OFF (default) / 1=C1/ 2=C2/3=C3/4=C4/7=C7 / 8=C8 /r7=r7 / r8=r8



F5

F6

F7

F9

F10

F14

F18

F19

F20

F21

F25

F49

F50

F51

F52

F54

Test sicurezza

Azione mantenuta

Comando (2-7)

Rilevazione ostacolo a
motore fermo

Uscita segnalazione
stato cancello

Tipo sensore

Lampada
supplementare

Tempo chiusura
automatica

Tempo chiusura
automatica dopo
apertura parziale

Tempo prelampeggio

Tempo lampada di
cortesia

Gestione collegamento
seriale

Salvataggio dati

Lettura dati

Passaggio parametri
in modalita abbinato/
bussola

Direzione di apertura

Dopo ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica che le fotocellule funzionino correttamente.
Per i dispositivi wireless, il test sicurezza & sempre attivo.
Questa funzione appare solo se le fotocellule sono state abilitate.

0=Disattivata (default) / 1=CX/ 2=CY / 4=CX+CY

Il cancello si apre e si chiude tenendo premuto un pulsante. Pulsante di apertura sul contatto 2-3P e pulsante
di chiusura sul contatto 2-7. Tutti gli altri dispositivi di comando, anche radio, sono esclusi.

OFF (default) / ON

Dal dispositivo di comando collegato su 2-7, esegue il comando passo-passo (apre-chiude-inversione) o
sequenziale (apre-stop-chiude-stop).
0 = Passo-passo (default) / 1 = Sequenziale

Con cancello chiuso, aperto o dopo uno stop totale, il motoriduttore rimane fermo se i dispositivi di sicurezza
(fotocellule o bordi sensibili) rilevano un ostacolo.

OFF (default) / ON

Segnala lo stato del cancello. Il dispositivo di segnalazione € collegato su 10-5.

0 = accesa con cancello aperto e in movimento (default) / 1 = lampeggia con intermittenza ogni mezzo
secondo con cancello in fase di apertura, lampeggia con intermittenza ogni secondo con cancello in fase di
chiusura, accesa con cancello aperto e spenta con cancello chiuso.

Impostazione del tipo di accessorio per il comando dell’automazione.

0 = comando con sensore transponder o lettore di tessere magnetiche / 1 = comando con selettore a tastiera
(default)

Uscita collegamento lampada supplememtare su W-EX.
Lampada esterna per aumentare I'illuminazione nella zona di manovra.

Lampada ciclo, rimane accesa dal momento in cui il cancello inizia I'apertura fino alla completa chiusura
compreso il tempo di attesa prima della chiusura automatica.

Lampada cortesia, rimane accesa con un tempo regolabile da 60 secondi a 180 secondi. Per la regolazione
del tempo vedi funzione F25.

OFF (default) / 1 = Ciclo / 2 = Cortesia

['attesa prima della chiusura automatica parte dal raggiungimento del punto di finecorsa in apertura per
un tempo regolabile da 1 secondo a 180 secondi. La chiusura automatica non si attiva nel caso in cui
intervengano i dispositivi di sicurezza per la rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop totale o in caso di
mancanza di tensione.

OFF (default) / 1 = 1 secondo /... / 180 = 180 secondi

['attesa prima della chiusura automatica parte dopo un comando di apertura parziale da 1 secondo a 180
secondi. La chiusura automatica non si attiva nel caso in cui intervengano i dispositivi di sicurezza per la
rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop totale o in caso di mancanza di tensione.

OFF /1 =1 secondo /... / 10 = 10 secondi (default) / 180 = 180 secondi

Regolazione del tempo prelampeggio del lampeggiatore prima di ogni manovra, collegato su E1-W. Il tempo
di lampeggio € regolabile da 1 secondo a 10 secondi.

OFF (default) / 1 = 1 secondo /... / 10 = 10 secondi

Lampada supplementare (cortesia), rimane accesa per un tempo necessario durante le manovre di apertura
e chiusura del cancello.
E regolabile da 60 secondi a 180 secondi.

60 = 60 secondi (default)/... / 180 = 180 secondi

Per abilitare il funzionamento abbinato o CRP (Came Remote Protocol).
OFF (default) / 1 = Abbinato / 3 = CRP

Salvataggio degli utenti e delle impostazioni memorizzate nella memory roll.
Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica € stata inserita una memory roll.

OFF (default) / ON

Caricamento dei dati salvati nella memory roll.
Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica € stata inserita una memory roll.

OFF (default) / ON

Caricamento dei parametri dalla Master alla Slave.
Compare solo se la funzione F49 & impostata in ABBINATO.

OFF (default) / ON

Per I'impostazione della direzione di apertura del cancello.
0 = Apertura verso sinistra (default) / 1 = Apertura verso destra
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F56

F63

F65

F66

F67

F68

F71

U1

U2

U3

u4

A4

A5
H1

Numero periferica

Velocita COM

Ingresso wireless
RIO-EDGE [T1]

Ingresso wireless
RIO-EDGE [T2]

Ingresso wireless
RIO-CELL [T1]

Ingresso wireless
RIO-CELL [T2]

Tempo apertura
parziale

Inserimento utente

Cancellazione utente

Cancellazione utenti

Decodifica codice

Reset parametri

Conteggio manovre

Versione

Per I'impostazione del numero della periferica da 1 a 255 per ogni scheda elettronica in caso di impianto con
pill automazioni con sistema di connessione CRP (Came Remote Protocol).

1----> 255

Per I'impostazione della velocita di comunicazione utilizzata nel sistema di connessione CRP (Came Remote
Protocol).

0= 1200 Baud / 1 = 2400 Baud / 2 = 4800 Baud / 3 = 9600 Baud / 4 = 14400 Baud / 5 = 19200 Baud
/6 = 38400 Baud (default) / 7 = 57600 Baud / 8 = 115200 Baud

Dispositivo di sicurezza wireless (RIO-EDGE) associato a una funzione a scelta tra quelle previste: PO =
arresto del cancello con esclusione dell’eventuale chiusura automatica; per riprendere il movimento, usare il
dispositivo di comando, P7 = riapertura durante la chiusura, P8 = richiusura durante I'apertura.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all’accessorio.

Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica & stata inserita una RIO-CONN.

OFF (default) / PO = PO/ P7 = P7 / P8 = P8

Dispositivo di sicurezza wireless (RIO-EDGE) associato a una funzione a scelta tra quelle previste: PO =
arresto del cancello con esclusione dell’eventuale chiusura automatica; per riprendere il movimento, usare |l
dispositivo di comando, P7 = riapertura durante la chiusura, P8 = richiusura durante I'apertura.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all’accessorio.

Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica ¢ stata inserita una RIO-CONN.

OFF (default) / PO = PO/ P7 = P7 / P8 = P§

RIO-CELL viene associata a una funzione a scelta tra quelle previste: P1 = riapertura durante la chiusura;
P2 = richiusura durante I'apertura; P3 = stop parziale; P4 = attesa ostacolo.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all'accessorio.

Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica € stata inserita una RIO-CONN.

OFF (default) / P1 = P1/P2 =P2/P3 =P3/P4 = P4

RIO-CELL viene associata a una funzione a scelta tra quelle previste: P1 = riapertura durante la chiusura;
P2 = richiusura durante I'apertura; P3 = stop parziale; P4 = attesa ostacolo.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all’accessorio.

Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica ¢ stata inserita una RIO-CONN.

OFF (default) / P1 = P1/P2 =P2/P3 =P3/P4 = P4

Dopo un comando di apertura dal pulsante collegato su 2-3P, il cancello apre per un tempo regolabile da 5
secondi a 40 secondi.
Questa funzione appare solo se viene disattivata la funzione Encoder.

5 =5 Secondi (default) /... / 40 = 40 Secondi
Inserimento fino a un max. di 250 utenti e associazione a ognuno di essi di una funzione a scelta tra quelle

previste. L'inserimento va fatto con trasmettitore o altro dispositivo di comando (vedi paragrafo INSERIMENTO
DI'UN UTENTE CON COMANDO ASSOCIATO).

1 = Comando passo-passo (apre-chiude) / 2 = Comando sequenziale (apre-stop-chiude-stop) / 3 = Comando
solo apre / 4 = Comando apertura parziale

Cancellazione di un singolo utente (vedi paragrafo CANCELLAZIONE DI UN SINGOLO UTENTE)

Cancellazione di tutti gli utenti.
0 = Disattivata (default) / 1 = Cancellazione

Selezionare il tipo di codifica radio del trasmettitore che si desidera memorizzare sulla scheda elettronica.
A\ Quando si seleziona una codifica radio, vengono cancellati automaticamente tutti i trasmettitori memorizzati.
La codifica TWIN consente la memorizzazione di pit utenti con la stessa chiave (Key block).

1 = tutte (default) / 2 = Rolling Code / 3 = TWIN

Attenzione! Le impostazioni di default vengono ripristinate.
OFF (default) / ON

Permette di visualizzare il numero di manovre effettuate del cancello.

Visualizza la versione del firmware.



MESSA IN SERVIZIO

Terminati i collegamenti elettrici, eseguire la messa in servizio dell'automazione da personale qualificato ed esperto.

Prima di procedere, controllare che I'area di manovra sia libera da qualsiasi ostacolo e verificare la presenza di una battuta d’arresto meccanico in
apertura e una in chiusura.

Dare tensione e procedere con la configurazione dell'impianto. Importante! Iniziare la programmazione eseguendo per prime le seguenti funzioni F54
(Direzione di apertura) e F1 (Stop Totale). A programmazione terminata, verificare il funzionamento corretto dell'automazione e di tutti gli accessori
ad essa collegati. Utilizzare i tasti < > per aprire e chiudere il cancello e ESC per fermarlo.

A\ Dopo aver dato tensione all'impianto, la prima manovra & sempre in apertura. Durante questa fase, non & possibile chiudere il cancello, occorre
attendere la manovra completa di apertura.

A\ Premere immediatamente il pulsante di STOP se si riscontrano anomalie, malfunzionamenti, rumorosita o vibrazioni sospette o comportamenti
inattesi dell'impianto.

GESTIONE DEGLI UTENTI

Nelle operazioni di inserimento / cancellazione utenti, i numeri lampeggianti visualizzati, sono numeri disponibili e utilizzabili per un eventuale
utente da inserire (max 250 utenti).

Prima di procedere con la registrazione degli utenti, assicurarsi che la scheda radio (AF) sia inserita nel connettore (vedi paragrafo DISPOSITIVI
DI COMANDO).

INSERIMENTO UTENTE CON COMANDO ASSOCIATO

Selezionare U1. Premere ENTER per confermare. @

Selezionare un comando da associare all'utente. | comandi sono:

- 1 = passo-passo (apre-chiude);

- 2 = sequenziale (apre-stop-chiude-stop);

- 3 =solo apre;

- 4 = apertura parziale/pedonale.

Premere ENTER per confermare... @

...un numero da 1 a 250 lampeggera per qualche secondo. Inviare il codice dal trasmettitore o altro dispositivo di comando (es.: selettore a
tastiera, transponder). ©

Segnare l'utente inserito nella tabella ELENCO UTENTI REGISTRATI.

1] 2] 3]

EsC ESC
< <
UL e LLE e 5
— ENTER — ENTER

ELENCO UTENTI REGISTRATI

1 10 19
2 1 20
8 12 21
4 118 22
8 14 23
6 15 24
7 16 25
8 17 26
9 18 27

Pag. 22 - Manuale FA01162-IT - 05/2018 - © CAME S.p.A. - Istruzioni originali



Pag. 23 - Manuale FA01162-1T - 05/2018 - © CAME S.p.A. - Istruzioni originali

28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73

74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
9
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
17
118
119

120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165




166 195 224
167 196 225
168 197 226
169 198 227
170 199 228
171 200 229
172 201 230
173 202 231
174 203 232
175 204 233
176 205 234
177 206 235
178 207 236
179 208 237
180 209 238
181 210 239
182 211 240
183 212 241
184 213 242
185 214 243
186 215 244
187 216 245
188 217 246
189 218 247
190 219 248
191 220 249
192 221 250
193 222

194 223

CANCELLAZIONE DI UN SINGOLO UTENTE

Selezionare U2. Premere ENTER per confermare. @
Scegliere il numero dell’utente da cancellare con i tasti contrassegnati con le frecce. Premere ENTER per confermare... @
..verra visualizzata la scritta CLr a confermare la cancellazione. ©

(1) (2] (3]

ESC ESC EsC

< < <
8% [(Ber @EE
U' L (@] ENTER L | L (@] enter L L r (@] enrer
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SALVATAGGIO E CARICAMENTO DI DATI (UTENTI E CONFIGURAZIONE) CON LA MEMORY ROLL
Procedura di memorizzazione dei dati relativi agli utenti e alla configurazione dell'impianto con la Memory roll, per poi riutilizzarli con un’altra
scheda elettronica anche in un altro impianto.

Attenzione! Le operazioni di inserimento ed estrazione della Memory roll, vanno eseguite in assenza di tensione.
Inserire la Memory roll sul connettore dedicato della scheda elettronica. @
Selezionare ON dalla funzione F50 e premere ENTER per confermare il salvataggio dei dati nella Memory roll. €

Estrarre la Memory roll e inserirla sul connettore di un‘altra scheda elettronica. ©
Selezionare ON dalla funzione F51 e premere ENTER per confermare il caricamento dei dati dalla Memory roll. @

Dopo aver memorizzato i dati, & consigliabile togliere la Memory roll.

o e e o
- A -
) '%I < \6\ \6\

iRAUMING FUNCTION | ® > =

A i R N A

ENTER ENTER
MESSAGGI DI ERRORI

| messaggi di errore sono indicati sul display.

__J

i

@ < '@ S @ <

ENTER

E4 |Errore test sicurezza.

E7 |Tempo lavoro insufficiente.

E8 |Sportello sblocco aperto.

E9 |Ostacolo in chiusura.

E 10 |Ostacolo in apertura.

E 11 |Numero massimo di ostacoli rilevati.

E 17 |Errore sistema wireless.

E 18 |Manca configurazione sistema wireless.

OPERAZIONI FINALI

Terminata la messa in funzione e la registrazione degli utenti, posizionare e fissare con cura i cavi elettrici sulla struttura, inserire e fissare i coperchi
facendo attenzione a non danneggiare i cavi.




FUNZIONAMENTO IN ABBINATO

Collegamenti elettrici

Importante! Iniziare con I'effettuare su entrambe le automazioni le seguenti operazioni:

- inserire la scheda RSE sul connettore del quadro di entrambe le automazioni;

- collegare i due quadri con un cavo tipo CAT 5 (max 1.000 m) sui morsetti A-A / B-B / GND-GND, vedi paragrafo FUNZIONAMENTO ABBINATO;
- collegare tutti i dispositivi di comando, di sicurezza e le schede di codifica solo sul quadro dell’automazione MASTER.

Memorizzazione utenti
Eseguire la procedura di inserimento utente con comando associato sul quadro MASTER.

Programmazione

Iniziare con I'effettuare solo sul quadro MASTER le seguenti operazioni di impostazioni:

- selezionare 1 (abbinato) dalla funzione F49 e premere ENTER per confermare;

- selezionare la direzione di apertura dalla funzione F54 e premere ENTER per confermare;

- selezionare ON dalla funzione F52 e premere ENTER per confermare il passaggio dei parametri in modalita abbinato.
| tasti di programmazione sul quadro SLAVE sono disabilitati.

Modalita di funzionamento

© Comando PASSO-PASSO o SOLO APRE. Entrambe le ante si aprono.
® Comando APERTURA PARZIALE/PEDONALE. Si apre solo I'anta dell'automazione MASTER.
Per i tipi di comando selezionabili e abbinabili agli utenti, vedi paragrafo INSERIMENTO UTENTE CON COMANDO ASSOCIATO.

I T
(1 iJ 4 i
MASTER SLAVE
— 1T
(2 ij 4
MASTER SLAVE

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. implementa all’interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e
conforme alla norma UNI EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie
operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

& SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell’imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna
difficolta, semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

& SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

I nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai
rifiuti solidi urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

- Istruzioni originali
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DICHIARAZIONE DI INCORPORAZIONE allegato /DE
hang

EINBAU an

Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

/ Wytworca / Fabrikant ‘
Came S.p.a. E
indirizzo / address / adresse / adresse / direccidn / enderego / adres / adres

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casier, Treviso - Italy

DICHIARA CHE LE AUTOMAZIONI PER CANCELLI SCORREVOLI / DECLARES THAT THE DRIVES FOR SLIDING GATES /
ERKLART DASS DIE AUTOMATISIERUNGEN FUR SCHIEBETORE / DECLARE QUE LES AUTOMATISATIONS POUR
PORTAILS COULISSANTS / DECLARA QUE LAS AUTOMATIZACIONES PARA PUERTAS CORREDERAS / DECLARA QUE AS
AUTOMATIZACOES PARA PORTOES DE CORRER / OSWIADCZA ZE AUTOMATYKA DO BRAM PRZESUWNYCH /
VERKLAART DAT DE AUTOMATISERING VOOR SCHUIFHEKKEN

BKSO8AGS
BKS12AGS
BKS18AGS
BKS22AGS
BKS18RGS

SONO CONFORMI ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENT] DIRETTIVE / THEY COMPLY WITH THE PROVISIONS OF THE FOLLOW-
ING DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / SONT CONFORMES AUX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUIMANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAO DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANOWIENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLIJNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE
VERTRAGLICHKEIT / COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA / COMPATIBILI-
DADE ELE{E/DSB‘}?J%NETICA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTROMAGNETYCZNEJ / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBI-
LITEIT : 20 s

Riferimento norme armonizzate ed altre norme tecniche / Refer to EN 61000-6-2:2005

European regulations and other technical regulations / Harmonisierte EN 61000-6-3:2007+A1:2011
Bezugsnormen und andere technische Vorgaben / Référence aux normes EN 62233:2008

harmonisées et aux autres normes techniques / Referencia normas 5 .
armonizadas y ofras normas técnicas / Referéncia de normas harmoniza- EN 80335-1:2012+A11:2014
das e outras normas técnicas / Odnosne normy ujgdnolicone | inne normy EN 60335-2-103:2015
techniczne / Geharmoniseerde en andere technische normen waarnaar is

verwezen

RISPETTANO | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
/ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS: / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRUNKI: / VOLDOEN AAN DE TOEPASBARE MINIMUM EISEN:

1.1.8; 1.1.5; 1.2.1; 1.2.2; 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2: 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9: 1.5.9: 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.1;1.7.2;1.74

PERSONA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECNICA PERTINENTE / PERSON AUTHORISED TQ COMPILE THE RELEVANT TECHNICAL DOCUMENTATION /
PERSON DIE BEVOLLMACHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOCUMENTATION TECHNIQUE SPECIFIQUE D'AUTORISATION

A CONSTRUIRE DE / PERSONA FACULTADA PARA ELABORAR LA DOCUMENTACION TECNICA PERTINENTE / PESSOA AUTORIZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTAGAO TECNICA
PERTINENTE / OSOBA UPCWAZNIONA DO ZREDAGOWANIA DOKUMENTACUI TECHMICZNE. / DEGENE DIE GEMACHTIGD IS DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN
SAMEN TE STELLEN.

CAME S.p.a.

La dowmerttaz?me tecnica pertinente & stata compilata in conformita all'allegato VIIB. / The pertinent technical documentation has been drawn up in compliance with attached
document VIIB. / Die relevanta technische Dokumentation wurde entsprechand der Anlage VIIB ausgestellt. / La documentation technique spécifique a é1é remplie conformément &
I'annexe 1B / La documentacién téenica pertinente ha sido rellenada en cumplimiento con el anexo VIIB. / A documentagéo técnica pertinente foi preenchida de acordo com o anexo
WIIB. / Odnosna dokumentacja techniczna zostala zredagowana zgadnie z zalacznikism VIIB. / De technische documentatie terzake is opgesteld in overeenstemming met da bilage VIIB.

CAME S.p.a. si impegna a frasmettere, in risposta a una richiesta adeguatamente motivata delle autorita nazionall, informazioni pertinenti sulle quasi macchine, e / Came S.p.A., foliowing
a duly motivated request from tha national authaoritias, undertakes to provida information relatad to the quasi machines, and / Die Firma Came S.p.A. verpfiichtat sich auf sine angemessan
motiierle Anfrage der staatlichen Behdrden Infermationen (iber die unvollstindigen Maschinen, zu (bermitteln, und / Came S.p.A. s'engage & fransmettre, en réponsa & une demande
bien fondés de la part des autorités nationales, les renseignements relatifs awx quasi machines / Came S.p.A. se compromete a transmiti, como respuesta a una solicilud adecuadamente
fundada por parte de las autoridades nacionalas, informaciones relacicnadas con las cuasimaquinas / Came S.p.A. compromete-se em fransmitir, em resposta a uma solicitagiio motivada
apropriadamente pelas autoridades nacionais, informagoes pertinentes as partes que compenham méquinas / Came S.p.A. zobowiazuje sie do udzielenia informacl dotyczacych maszyn
nieukonczonych na odpowiednio umotywowana prosbe, ziozona przez kompetentne organy panstwowe / Came S.p.A. verbindt zich ertoe om op met redenen omkleed verzoek van de
nationale auteriteiten de relevante informatie voor de niet voltocide machine te verstrelden,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
la messa in servizio finché la macchina finale in cui deve essere incorporata non & stata dichiarata conforme, se del caso alla 2006/42/CE. / commissioning of the above mentioned until such
moment when the final machine into which they must be incorporated, has been declared compliant, if pertinent, to 2008/42/CE / die Inbetrisbnahme bevor die ,Endmasching” in die die
unvollstiindige Maschine eingebaul wird, als konform erklért wurda, gegebenenfalls gernés der Richtlinia 2006/42/EU. / la mise en service tant gue la machine finale dans laquells &lle doit
éfre incorporée n'a pas été déclarde conforme, le cas échéant, 4 la norme 2006/42/CE. / la puesta en senvicio hasta que la médquina final en la que serd incorporada no haya sido daclarada
de conformidad de acuerdo a la 2006/42/CE / a colocagio em funcionamento, até que a maquina final, onde devern ser incorporadas, ndo for declarada em conformidade, se de acordo
com a 2006/42/CE. / Uruchomienia urzadzenia do czasu, Kiedy maszyna, do ktérej ma bye wbudowarny, nie zostanie ecaniona jako zgodna z wymogami dyreldywy 2006/42/WE, jeshi taka
procadura byla konieczna. / deze in werking te stellen zolang de eindmachine waarin de niet veltooide machine moet worden ingebouwd in overeenstemming Is verklaard, indien toepasselijk
met de richtljn 2006/42/EG,

Dosson di Casier (TV) Legale Rappresentante / Legal Representative /Gesetzlicher
19 Marzo / March / Mérz / Mars / Marzo Vertreter / Representant Legal / Representante Legal /
/ Marco / Marzec / Maart 2018 Representante Legal / Prawny Przedstawiciel / Juridische
¢ Vertegenwoordiger
Paolo Menuzzo -

.{' e
Fascicolo tecnico a supporto / Supporting technical dossier / Unterstiitzung temglséh/ Dossier / soutenir dossier technique / apoyo expediente
técnico / apoiar dossier técnico / wspieranie dokumentacii technicznej / ondersteunende technische dossier: 801MS-0070

Came S.p.a.

Via Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com

Cap. Soc. 1.610.000,00 € - G.F. e P.|. 03481280265 - VAT IT 03481280265 - REA TV 275359 - Reg Imp. TV 03481280265



| contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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GENERAL PRECAUTIONS FOR INSTALLERS

A\ WARNING! Important safety instructions.
Follow all of these instructions. Improper installation can cause serious bodily harm.
Before continuing, also read the general precautions for users.

This product must only be used for its specifically intended purpose. any other use may be hazardous. Came S.p.A. is not liable for any damage
caused by improper, wrongful and unreasonable use. ® This manual's product is defined by machinery directive 2006/42/CE as "partly-completed
machinery". Partly-completed machinery is a set that almost constitutes a machine, but which, alone, cannot ensure a clearly defined application.
Partly-completed machinery must only be incorporated or assembled to other machinery or other partly-completed machinery or apparatuses to build
machinery that is regulated by Directive 2006/42/CE. The finalized installation must comply with European Directive 2006/42/CE and with currently
applicable European standards. e Given these considerations, all procedures stated in this manual must be exclusively performed by expert, qualified
staff e The manufacturer declines any liability for using non-original products; which would result in warranty loss ® Keep this manual inside the
technical folder along with the manuals of all the other devices used for your automation system. e Make sure the temperature range shown on the
product is suitable for the climate where it will be installed e Laying the cables, installation and testing must follow state-of-the-art procedures as
dictated by regulations e If the power-supply cable is damaged, it must be immediately replaced by the manufacturer or by an authorized technical
assistance center, or in any case, by qualified staff, to prevent any risk e During all phases of the installation make sure you have cut off the mains
power source. ® The operator cannot be used with gates fitted with pedestrian doors, unless its operation can be activated only when the pedestrian
door is in safety position. ® Make sure that people are not entrapped between the gate's moving and fixed parts due to the gate's movement. Before
installing the operator, check that the gate is in proper mechanical condition, that it is properly balanced and that it properly closes: if any of these
conditions are not met, do not continue before having met all safety requirements. ® Make sure the gate is stable and the castors function properly
and are well-greased, and that it opens and closes smoothly. ® The guide rail must be well-fastened to the ground, entirely above the surface and
free of any impediments to the gate's movement. e The rails of the upper guide must not cause any friction. ® Make sure that opening and closing
limiters are fitted ® Make sure the operator is installed onto a sturdy surface that is protected from any collisions © Make sure that mechanical stops
are already installed e If the operator is installed lower than 2.5 from the ground or from any other access level, fit any protections and signs to prevent
hazardous situations. ® Do not fit the operator upside down or onto elements that could yield to its weight. If necessary, add reinforcements to the
fastening points e Do not install door or gate leaves on tilted surfaces e Check that no lawn watering devices spray the operator with water from the
bottom up. @ Any residual risks must be indicated clearly with proper signage affixed in visible areas. All of which must be explained to end users. e
Suitably section off and demarcate the entire installation site to prevent unauthorized persons from entering the area, especially minors and children.
o Affix cautionary signs, such as the door plate, the gate plate, wherever needed and in plain sight. e Use proper protections to prevent mechanical
hazards when people are loitering around the machinery's range of action, for example to prevent finger crushing between the rack and pinion) e The
electrical cables must run through the cable glands and must not touch any heated parts, such as the motor, transformer, and so on) ® Make sure you
have set up a suitable dual pole cut off device along the power supply that is compliant with the installation rules. It should completely cut off the power
supply according to category lll surcharge conditions e All opening controls must be installed at least 1.85 m from the perimeter of the gate's working
area, or where they cannot be reached from outside the gate. e All switches in maintained action mode must be positioned so that the moving gates
leaves, the transit areas and vehicle thru-ways are completely visible, and yet the switches must be also away from any moving parts e Unless the
action is key operated, the control devices must be fitted at, at least, 1.5 m from the ground and must not be accessible to the public. e To pass the
collision force test use a suitable sensitive safety-edge. Install it properly and adjust as needed. @ Before handing over to users, check that the system
is compliant with the 2006/42/CE uniformed Machinery Directive ® Make sure the settings on the operator are all suitable and that any safety and
protection devices, and also the manual release, work properly. e Affix a permanent tag, that describes how to use the manual release mechanism,
close to the mechanism. e Make sure to hand over to the end user, all operating manuals for the products that make up the final machinery e To lift
manually, add one person for every 20 kg to be lifted. Otherwise use suitable hoisting equipment.

- The next figure shows the main hazard points for people -

ADanger of high voltage.
\Danger of crushing.

%Danger of foot crushing.
Danger of hand entrapment.

®Do not transit through during maneuvering.




L3

This symbol shows which parts to read carefully.
A\ This symbol shows which parts describe safety issues
= This symbol shows which parts to tell users about.

The measurements, unless otherwise stated, are in millimeters.

DESCRIPTION

Operator fitted with control board and mechanical limit-switches for sliding gates weighing up to 2,200 kilograms.

INTENDED USE

The operator is designed to power sliding gates used in apartment blocks and industrial plants.
Do not install of use this device in any way, except as specified in this manual.

INTENDED USE

Model BKS08AGS BKS12AGS  BKS18AGS /RGS  BKS22AGS
Standard reference* length of the sliding part (m) 10

Maximum weight of the sliding part (kg) 800 1,200 1,800 2.200
Pinion module 4 4 4 6

* For other-than-standard measurements, see the following graphs.
TECHNICAL DATA

Model BKS08AGS BKS12AGS BKS18AGS  BKS22AGS  BKS18RGS
Protection rating (IP) 44

Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC 120 AC
Input voltage to motor (V - 50/60 Hz) 230 AC 120 AC
Stand-by consumption (W) 4.5

Stand-by consumption with the RGP1 (W) module 0.5 -
Power (W) 580 540 660 660 580
Thrust (N) 800 850 1150 1500 1100
Opening speed (m/min) 10.5

Operating temperature (°C) -20 to +55

Condenser (UF) 22 25 315 85 140
Apparatus class |

Motor's heat protection (°C) 150

Acoustic pressure dB (A) <70

Weight (Kg) 21 18 19.5 21 19.5

DIMENSIONS

‘ 22 max.
—

359,5

105

262
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DUTY CYCLES

BKSOB8AGS / 12AGS / 18AGS / 22AGS

Datum

5 BKS18RGS
Cycles/hour (no.) 14
Consecutive cycles (no.) 13

The cycles calculation is for standard-length gates (see the intended use), that are professionally installed, free of any mechanical issues and/or accidental
friction points, and measured at 20° C, as stated in EN Standard 60335-2-103.

When using other-than-standard measurements, see the graphs below.

Number of cycles
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DESCRIPTION OF PARTS

1. Cover 8. Control board rack

2. Front cover 9. ZBKN control board

3. Gear motor 10. Limit-switch fins

4. Fan (BKSO8AGS series) 11. Transformer

5. Condenser 12. Mounting braces for housing accessories (optional)
6. Mechanical limit switch 13. Release hatch

7. Anchoring plate 14. Fastening hardware

STANDARD INSTALLATION

1. Operator 7. Photocells

2. Limit-switch fins 8. Small post

3. Rack 9. Mechanical gate stop
4. Key-switch selector 10. Sensitive safety-edge
5. Antenna 11. Junction pit

6. Flashing light
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GENERAL INSTALLATION INDICATIONS

A Only skilled, qualified staff must install this product.
PRELIMINARY CHECKS

A\ Before beginning the installation, do the following:

e check that the upper slide-guides are friction-free;

e check that the gate is stable and that the casters are in good working order and lubricated;

e check that the ground rails are well-fastened, entirely on the surface and are smooth and level so as not to obstruct the gate's movement;
e make sure you have fitted opening and closing mechanical gate stops;

e make sure that the point where theoperator is fastened is protected from any impacts and that the surface is solid enough;

e set up suitable tubes and conduits for the electric cables to pass through, making sure they are protected from any mechanical damage.

CABLE TYPES AND MINIMUM THICKNESSES

Connection cable length

<20m 20<30m
I(r;git ,\\I/iléaEg;e for 230 V AC control board 36 x 1.5 mm? 36 % 2.5 mm?
Flashing light 2%0.5mm’
Command and control devices 2x05mm’
TX Photocells 2x0.5 mm’
RX photocells 4%05mm’

When operating at 230 V and outdoors, use HO5RN-F-type cables that are 60245 IEC 57 (IEC) compliant; whereas indoors, use HO5VV-F-
type cables that are 60227 IEC 53 (IEC) compliant. For power supplies up to 48 V, you can use FROR 20-22 lI-type cables that comply with EN
50267-2-1 (CEl).

To connect the antenna, use the RG58 (we suggest up to 5 m).

For paired connection and CRP, use a UTP CAT5-type cable (up to 1,000 m long).

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual power draw of the connected
devices and according to the provisions of regulation CEI EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated according to the actual power draw
and distances. For connecting products that are not contemplated in this manual, see the literature accompanying said products

INSTALLING

A\The following illustrations are mere examples in that the space for fastening the operator and accessories varies depending on the installation area.
It is up to the fitter, therefore, to choose the most suitable solution.
The drawing show an operator fitted on the left.

LAYING THE CORRUGATED TUBES

Dig a hole for the foundation frame.

Set up the corrugated tubes needed for the wiring coming out of the junction pit.

For connecting the gearmotor we suggest using a @ 40 mm corrugated tube, whereas for the accessories we suggest @ 25 mm tubes.
The number of tubes depends on the type of system and the accessories you are going to fit.

e

N

A




FITTING THE ANCHORING PLATE

Set up a foundation frame that is larger than the anchoring plate and sink it into the dug hole. The foundation frame must jut out by 50 mm above
ground level.

Fit an iron cage into the foundation frame to reinforce the concrete.
~

\

Fit the bolts into the anchoring plate and tighten them using the nuts. Remove the pre-shaped clamps using a screw driver or pliers.
Fit the plate into the iron cage. Careful! The tubes must pass through their corresponding holes.

M12

12X 70

If the rack is already there, place the anchoring plate, being careful to respect the measurements shown in the drawing.
Fill the foundation frame with concrete. The plate must be perfectly level with the bolts which are entirely above surface.
Wait at least 24 hrs for the concrete to solidify.
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Remove the foundation frame and fill the hole with earth around the concrete block.

Remove the nuts from the bolts.
Fit the electric cables into the tubes so that they come out about 600 mm.




SETTING UP THE OPERATOR
Removethe front cover and the operator casing.

Place the operator on top of the anchoring plate.

Caution! The electric cables must pass under the gearmotor casing and must not touch any parts that may overheat during use, such as the motor

or the transformer, and so on).

Lift the gearmotor by 5 to 10 mm from the plate by adjusting the threaded steel feet to allow any subsequent adjustments between pinion and rack.

suoparusul [eusbo pajeisuell - 'v'd'S INYI @ - 8102/50 - NI-29LL0VH fenuey - 0L d




FASTENING THE RACK

If the rack is already set up, the next step should be to adjust the rack-and-pinion coupling distance, otherwise, fasten it:

- release the operator;

- rest the rack above the operator pinion;

- weld or fasten the rack to the gate along its entire length.

To assemble the rack modules, use an extra piece and rest it under the joint, then fasten it using two clamps.

O

¥ ¢

T
N

i
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N
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RACK PAIRING

ADJUSTING THE PINION
Manually open and close the gate and adjust the pinion-rack coupling distance using the threaded feet (vertical adjustment) and the holes

(horizontal adjustment). This prevents the gate's weight from bearing down on the operator.

/
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FASTENING THE OPERATOR
Once adjusting is complete, fasten the gearmotor to the plate using the plates and nuts.

e

ESTABLISHING THE LIMIT-SWITCH POINTS

For opening:
- open the gate; ©
- fit the opening limit-switch tab onto the rack until the micro switch activates (spring) and fasten it using the grub screws. @ ©

Spring

A\

—

j ]

~20mm
rJ

For closing:
- close the gate; @
- fit the closing limit-switch tab into the rack until the micro-switch is activated (spring) and fasten it using the grub screws. @ @

41 O

1
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>

~ ]

W
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CONTROL BOARD

A\ Caution! Before doing any work on the control board, cut off the mains power supply, and disconnect any batteries.
The functions available on the input and output contacts, the time adjustments and user management are all set and viewable on the segmented graphic

display.
Fuses ZBKN
r 8 A-F (230 V AC)
LINE - Line 15 AF (120 V AC)
C.BOARD - Card 630 mA-F
ACCESSORIES - Accessories 1A-F
DESCRIPTION OF PARTS
1. Power supply terminals 12. Keypad selector terminal
2. Gear motor terminals 13. RSE card slot
3. Terminals for signaling devices 14. Connector for the R700/R800/R900 card
4. Transformer terminals 15. Programming buttons
5. Control-board fuse 16. Memory roll card slot
6. Accessories fuse 17. Display
7. Terminals for control and safety devices 18. Power supply on warning LED
8. Antenna terminal 19. Terminals for paired of CRP connection
9. Terminals for limit-switch micro-switches 20. Terminals for the RGP1 module
10. AF card slot 21. Connector for the RIO-CONN card
11. Terminals for transponder selector 22. Line fuse
. ¢ . . . .
2 = = B EEEEEEEEEEEEESS
L N u v w E1 EX W LIT L2T CT VS VF 24V 0 0 1T 12 3 3P 4 5 7 CXCY ST A @
r AN >
@ 52%‘5‘,{225_,’ | N ACCESS. 1A-F P R AF ;_
— =\ EEET AL
| Ne ﬁc&om SJ:mA-F ’7 ©
= WARNING! w - s 11
—|_Tl— —_— d z uuﬂ .E! Du = Q
| e RN 2
. JL . @‘s ha @
5 — ©
— | : . :
L N / ¥ . l} >
_ N
RSE R700
=9 | z R800 -
CAME 3 R900 ESC
CONTROL BOARD ,‘= ]
ZBKN | = MEMORY |
ZBKEN I i <
® @
WARNING! | PROGRAMMING FUNCTION @ >
[
ce RER : o
. =N ENTER
@) 0 a9 @



ELECTRICAL CONNECTIONS

A\ Connect all wires and cables in compliance with the law.
Before connecting all the wires, set up the cables by using cable glands on the control board brace, as shown in the figure.
The electrical cables must not touch any heated parts such as the motor, transformer, and so on.

Control-board brace cable glands

W{W

FACTORY WIRING

120/230V (AC) gear motor Mechanical limit switch

Opening limit-switch | | Closing limit-switch
micro-switch micro-switch
Condenser L ||
i i
[ _jJEh'
T L ORANGE ———
WHITE ——
~——— RED ~

L N ((UV W |E1EX W|[LIT L2T CTVS VF 20y 01011 TS 1 2 i 7 CX CY

A== EEE EEEEEEE e | | | ddl

D)L N u v W Et EX W L1T L2T CT VS VF
|

@%&?\?ﬂsﬁ&; © i : AGCESS. TA-F FCFAF| , ¢ -
= = O~ ol Bl

=N A\ o oo
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POWER SUPPLY

120 /230 V AC 50/60 Hz

Gray

To vary the motor torque, move

Brown R ] _~—"___the shown faston to one of the four
§ — Red positions; from 1 (min.) to 4 (max.).
) — Black —
— Blue —
LI/l/hiz‘e — - Orange ————
Accessories power
supply output 24 V
AC, max 20 W.
L N|(UV W |E1T EX W|[LIT L2T CTVS VF 2y 01011 TS 1

SEEESRECCCE i 2SS

SIGNALING DEVICES

Additional light connection output (contact
rated at: 230 V - 60 W max).
See function F18.

.

Flashing light connection output Gate state warning output (contact
(contact rated at;: 230 VAC - 25 W rated for 24 V AC - 3 W max.).
max). See function F10.

= —

k.

\//////4 |||V

!
P

>

=

a

[

L1T L2T CTVS VF 20y 01011 TS 12 3 3P 45 7 CXCY
|

=5 E ||

=515 |55 55 5 5SS S5

Ll
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CONTROL DEVICES

WARNING! For the system to work properly, before fitting any snap-in card (e.g. the AF R800), you MUST CUT OFF THE MAIN POWER

SUPPLY and remove any batteries.

1011 TS 12 3 3P 457 CXCY

EEEEEEEEEEE

SIYE

\CCESS. 1A-F

C.BOARD 630mA-F

Doo

Keypad selector.

\——D

STOP button (NC contact). For stopping the gate while excluding automatic
closing. To resume movement either press the control button or any other
control device.

Activate the F1 programming function. If the button is no used, leave
this function deactivated.

OPEN ONLY function from control device with NO contact.
Warning: in MAINTAINED ACTION mode, the control device must be connected
to 2-3.

PARTIAL OPENING function from control device (NO contact)

ONLY CLOSE function from control device (NO contact).
Warning: in MAINTAINED ACTION mode, the control device must be connected
to 2-4.

OPEN-CLOSE-INVERT (step-step) function from control device (NO contact).
Alternatively, from the functions programming you can activate the single
command OPEN-STOP-CLOSE-STOP (sequential).

See function F7.

Antenna with RG58 cable for remote control.

Connector for the AF (AF43S or AF868) card, for

ESC
1@

123456/7[8910112 161718 19 20

controlling the gate via a transmitter.

Transponder or card reader.

Connector for the R700 card (for using the transponder
selector or the card reader) or for the R800 card (for using

the keypad selector).
To set the type of selector, see function F14

p. 16 - Manual FA01162-EN - 05/2018 - © CAME S.p.A. - Translated original instructions



p. 17 - Manual FAQ1162-EN - 05/2018 - © CAME S.p.A. - Translated original instructions

SAFETY DEVICES
Photocells

Configure contact CX or CY (NC), safety input for photocells.

See F2 (input CX) or F3 (input CY) in;

- C1 reopening during closing. When the gate is closing, opening the contact triggers the inversion of movement until the gate is fully open again;
- G2 closing during opening. When the gate is opening, opening the contact triggers the inversion of movement until the gate is completely closed.
- C3 partial stop. Stopping of the gate, if it is moving, with consequent automatic closing (if the automatic closing function has been entered);

- C4 obstruction wait. Stopping of the gate, if it is moving, which resumes movement once the obstruction is removed.

If contacts CX and CY are not used they should be deactivated during programming.

RX .‘. RX ‘. X
0 2 @ 2 £ - N0 C NG L -

10 2 TX C NC

00000 DELAS 29 |0OO000 DELTA =5

]! ] L] i
J

| Y Y

101175 12 3 3P 4 5 7 CX GY 101178 12 3 3 4 5 7 CX CY

o et e oo e

Photocells (safety test)

At each opening and closing command, the control board checks the efficacy of the safety devices (such as, photocells).
Any malfunction inhibits any command and the display will show the Er4 wording.
Enable function F5 in programming.

RX .‘. RX ‘.
o X 2 + - NO C NC

10 2 TX C NC

DO000 RS (OO T [0
[
| 1 [ T
1011 TS 1 2 3 3P 4 5 7 CX CY 1011 TS 1 2 3 3P 4 5 7 CX CY

=) 5 (5 5|5 5| 5= 5 =5 =(5|E|5 E|S 5 =5




Sensitive Safety Edges

Configure contact CX or CY (NC), safety input for sensitive safety-edges.

See F2 (input CX) or F3 (input CY) in:

- C7 (sensitive safety edges with clean contact) or r7 (sensitive safety edges with 8K2 resistance), reopening during closing. When the gate is closing,
opening the contact triggers the inversion of movement until the gate is fully open again;

- C8 (sensitive safety edges with clean contact) or r8 (sensitive safety edge with 8K2 resistance), reclosing during opening. When the gate is opening,
opening the contact triggers the inversion of movement until the gate is completely closed.

If unused, contacts CX and CY should be deactivated during programming.

DFWN with DFI card for controlling the
DFWN connnections

el %)Iz DOV Y VYoo

C NO NC 24V12V 0V 4 4 C NO NC C NO NC
L____::¥_J
1011 TS 1 2 3 3P 4 5 7 CXCY 1011 TS 12 3 3 457 CXCY
=5 EEEEESEEEE EEEEEEEEEEE
RIO WIRELESS DEVICES

Fit the RIO-CONN card into the corresponding connector on the control board.

Set the function to associate to the wireless device (F65, F66, F67 and F68).

Configure the RIO-EDGE, RIO-CELL and RIO-LUX wireless devices by following the indications shown in the folder enclosed with each accessory.

If the devices are not configured with the RIO-CONN card, the E18 error message appears on the display.

A\ If there are any radio-frequency disturbances to the system, the wireless system will inhibit the normal operation of the operator, and this error
will show up on the display as E17.

JHEEHEEEES

S

— WARNING!

RIO-EDGE RIO-CELL RIO-LUX

uuuuuuuuuuuu

.

Vv A

1®1'10! 16! 1018

=7
%m%
]
L]
]

Serial RS485 connection via CRP (Came Remote Protocol) or

UTPCATS — for paired operation (see chapter called PAIRED OPERATION).

AB GN‘D
H

IR

o' E
L o o I

E1 EX W LT L2T CT VS VF

© \

!\ JooDHsS:

Efﬁ@@@ ’

B )
‘ - 040 s30mA-F | A B GND
RNING! <

| —lF% [
IH e

‘ k :
[
RSE R700
o | u o R800

Fit the RSE card.

WARNING! For the system to work properly, before
fitting the control board, you MUST CUT OFF

THE POWER MAINS and remove any emergency
batteries.

)l
154567800 151718192/

R900

ESC
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PROGRAMMING

DESCRIPTION OF THE COMMANDS

- R900 ESC The ESC button is for:
69 - exiting menus;
MEMORY o.o - - deleting changes;

- stopping the gate (only when testing).
= Q]

The < > keys are for:

e—2 > { - moving from one item to another;

- - increasing or decreasing a value;
‘ > - opening and closing the gate (only when testing).

9

PROGRAMMING FUNCTION

0|

®

Display — 65— The ENTER key is for:
o.o - - entering menus;
- confirming or memorizing set values.
ENTER
To enter the menu, keep the ENTER button To exit the menu, wait 10 seconds or press ESC.
pressed for at least one second.
KYUU ESC KYUU ESC KYUU ESC

MEMORY OOQ MEMORY OOO MEMORY

FUNCTION oOo > FUNCTION oOo FUNCTION oOo >

[ ENTE o [ ENTER ENTER

FUNCTIONS MENU

A When programming, the operator needs to be in stop mode.

NC input — Gate stop that excludes any automatic closing; to resume movement, use the control device. The
F1 Total stop [1-2] safety device is inserted into (1-2). If unused, select 0.

OFF (default) / ON

NCinput — Can associate: C1 = reopening during closing by photocells, G2 = reclosing during opening by

photocells, C3 = partial stop, C4 = obstruction wait, C7 = reopening during closing by sensitive safety-edges

(with clean contact), C8 = reclosing during opening by sensitive safety-edges (with clean contact), r7 =
F2 Input [2-CX] reopening during closing for sensitive safety edges (8K2 resistive input), - r8 = reclosing during opening for

sensitive safety edges (8K2 resistive input).

The C3 Partial stop function only appears if the F 19 Automatic closing time function is activated.

OFF (default) / 1=C1/2=C2/ 3=C3/4=C4/7=C7 / 8=C8 / r7=r7 / r8=r8

NC input — Can associate: C1 = reopening during closing by photocells, C2 = reclosing during opening by

photocells, C3 = partial stop, C4 = obstruction wait, C7 = reopening during closing by sensitive safety-edges

(with clean contact), C8 = reclosing during opening by sensitive safety-edges (with clean contact), r7 =
F3 Input [2-CY] reopening during closing for sensitive safety edges (8K2 resistive input), - r8 = reclosing during opening for

sensitive safety edges (8K2 resistive input).

The C3 Partial stop function only appears if the F 19 Automatic closing time function is activated.

OFF (default) / 1=C1/2=C2/ 3=C3/ 4=C4/ 7=C7 / 8=C8 / r7=r7 / r8=r8



F5

F6

F7

F9

F10

F14

F18

F19

F20

F21

F25

F49

F50

F51

F52

F54

Safety test

Maintained action

Command [2-7]

Obstruction detection
with motor stopped

Gate state warning
output

Sensor type

Additional light

Automatic Closing Time

Automatic closing time
after partial opening

Pre-flashing time

Courtesy light time

Managing the serial
connection

Saving data

Reading of data

Transferring
parameters in paired/
alternate mode

Openingdirection

After every opening or closing command, the board will check whether the photocells are working properly.
The safety test is always active for wireless devices.
This function only appears if the photocells have been enabled.

0= Deactivated (default) / 1=CX / 2=CY / 4=CX+CY

The gate opens and closes by keeping the button pressed. Opening button on contact 2-3P and closing
button on contact 2-7. All other control devices, even radio-based ones, are excluded.

OFF (default) / ON

From the control device connected to 2-7 it performs the step-step (open-close-invert) or sequential (open-
stop-close-stop) command.

0 = Step-step (default) / 1 = Sequential

With the gate closed, opened or totally stopped, the gearmotor stays idle if the safety devices, that is,
photocells or sensitive safety-edges detect an obstruction.

OFF (default) / ON

It signals the gate status. The signal device is connected to contact 10-5.

0 = Lit when gate is open or moving (default) / 1 = when opening it flashes intermittently every half-
second, when closing it flashes intermittently every second, stays lit when gate is open, is off when
gate is closed.

Setting the type of accessory for controlling the operator.

0 = command with transponder sensor or magnetic card reader / 1 = command with keypad selector
(default)

Output for connecting the additional light onto 10-EX:
Outdoor light for additional visibility in the drive way.

Cycle light that stays lit from the moment the gate starts opening until it completely closes, including the
automatic closing waiting time.

Courtesy light that stays on for an adjustable time of between 60 and 180 seconds. To set the time, see
function F25.

OFF (default) / 1 = Cycle / 2 = Courtesy

The automatic-closing wait starts when the opening limit switch point is reached and can be set to between
1 and 180 seconds. The automatic closing does not work if any of the safety devices trigger when an
obstruction is detected, or after a total stop, or during a power outage.

OFF (default) / 1 = 1 second /... / 180 = 180 seconds

The wait before the automatic closing starts after a partial opening command for a time of between 1 s
and 180 s. The automatic closing does not work if any of the safety devices trigger when an obstruction is
detected, or after a total stop, or during a power outage.

OFF /1 =1second /... /10 = 10 seconds (default) / 180 = 180 seconds

Adjusting the pre-flashing time for the flashing light connected to E1-W, before each maneuver. The flashing
time is adjustable from one to ten seconds.

OFF (default) / 1 = 1 second /... / 10 = 10 seconds

Additional (courtesy) light, stays lit for the necessary time while the gate is opening and closing.
It can be set to between 60 and 180 seconds.

60 = 60 seconds (default)/... / 180 = 180 seconds

To enable the paired operating mode or the CRP (Came Remote Protocol).
OFF (default) / 1 = Paired / 3 = CRP

Saving memorized users and settings in the memory roll.
This function only appears if a memory roll has been fitted into the control board.

OFF (default) / ON

Uploading data saved in memory roll.
This function only appears if a memory roll has been fitted into the control board.

OFF (default) / ON

Uploading settings from Master to Slave.
This appears only if function F49 is set to PAIRED.

OFF (default) / ON

For setting the gate opening direction.
0 = Opening left (default) / 1 = Opening right
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p. 21

F56

F63

F65

F66

F67

F68

F71

u1

U2

U3

u4

Ad

A5
H1

Peripheral number

COM speed

Wireless input
RIO-EDGE [T1]

Wireless input
RIO-EDGE [T2]

Wireless input
RIO-CELL [T1]

Wireless input
RIO-CELL [T2]

Partial opening time

Entering users

Deleting users

Deleting users

Decoding the code

Resetting parameters

Maneuver count

Version

To set the peripheral number from 1 to 255 for each control board when a system is fitted with several
operators and features the CRP (Came Remote Protocol) connection system.

1----> 255

For setting the communication speed used in the CRP (Came Remote Protocol) connection system.

0=1200Baud /1 = 2400 Baud / 2 = 4800 Baud / 3 = 9600 Baud / 4 = 14400 Baud / 5 = 19200 Baud
/6 = 38400 Baud (default) / 7 = 57600 Baud / 8 = 115200 Baud

RIO-EDGE wireless safety device associated to a function of choice among those available: PO= stop gate and
exclude any automatic closing; to resume movement, use the control device, P7 = reopening during closing,
P8 = reclosing during opening.

For programming, see the instructions that come with the accessory.

This function only appears is the control board has been fitted with a RIO-CONN card.

OFF (default) / PO = PO/ P7 = P7 / P8 = P8

RIO-EDGE wireless safety device associated to a function of choice among those available: PO= stop gate and
exclude any automatic closing; to resume movement, use the control device, P7 = reopening during closing,
P8 = reclosing during opening.

For programming, see the instructions that come with the accessory.

This function only appears is the control board has been fitted with a RIO-CONN card.

OFF (default) / PO = PO/ P7 = P7 / P8 = P8

RIO-CELL is associated to any function chosen among those available: P1 = reopening during closing; P2 =
reclosing during opening; P3 = partial stop; P4 = obstruction wait.

For programming, see the instructions that come with the accessory.

This function only appears is the control board has been fitted with a RIO-CONN card.

OFF (default) / P1 = P1/P2 =P2/P3 =P3/P4 = P4

RIO-CELL is associated to any function chosen among those available: P1 = reopening during closing; P2 =
reclosing during opening; P3 = partial stop; P4 = obstruction wait.

For programming, see the instructions that come with the accessory.

This function only appears is the control board has been fitted with a RIO-CONN card.

OFF (default) / P1 = P1/P2 =P2/P3 =P3/P4 = P4

After an opening command from the button connected to 2-3P, the gate opens for an adjustable time of
between five seconds and 40 seconds.
This function only appears is the Encoder function is deactivated.

5 =5 Seconds (default) /... / 40 = 40 Seconds
Entering up to 250 users and associating to each one a function of choice among those included. Use a

transmitter or other control device to enter the data (see paragraph called ENTERING A USER WITH AN
ASSOCIATED COMMAND).

1 = Step-step command (open-close) / 2 = Sequential command (open-stop-close-stop) / 3 = Open only
command / 4 = Partial opening command

Deleting single users (see paragraph called DELETING SINGLE USERS)

Deleting all users.
0 = Deactivated (default) / 1 = Delete

Select the type of transmitter radio coding that you wish to save on the control board.
A\ When you select a radio coding, all saved transmitter are automatically deleted.
TWIN's coding lets you save multiple users with the same key (Key block).

1 = all (default) / 2 = Rolling Code / 3 = TWIN

Caution! The default settings will be restored.
OFF (default) / ON

For viewing the number of maneuvers made by the gate.

View the firmware version.



Once the electrical connections are done, have only skilled, qualified staff commission the operator into service.

Before continuing, make sure the area is free of any obstructions, and that there are mechanical, opening and closing gate stops in place.

Power up and begin configuring the system. Important! Start programming by first doing the following functions: F54 (opening direction) and F1
(Total Stop). Once the programming is done, verify that the operator and all the accessories are working properly.Use the < > keys to open and close
the gate and ESC to stop it.

A\After powering up the system, the first maneuver is always the opening. In this phase, the gate cannot be closed. You will need to wait for the gate
to completely open.

A\ Immediately press the STOP button if any suspicious malfunctions, noises or vibrations occur in the system.

MANAGING USERS

When adding and deleting users, the flashing numbers appearing are those numbers that are available and usable to assign to a new user (max.
250 users).
Before registering the users, make sure the AF radio card is plugged into the connector (see the paragraph called CONTROL DEVICES).

ENTERING USERS WITH AN ASSOCIATED COMMAND

Select U1. Press ENTER to confirm. @

Select a command to associate to the user: The commands are;

- 1 = step-step (open-close);

- 2 = - sequential (open-stop-close-stop);

- 3 =only open;

- 4 = partial opening/pedestrian.

Press ENTER to confirm... @

... anumber from 1 to 25 will blink for a few seconds. Send the code from the transmitter or other control device, such as, a keypad selector or a
transponder.©

ELINote down the user entered into the LIST OF REGISTERED USERS.

1] 2] 3]

(@] esc (@) esc
- = o
d % 8% [1F

ENTER ENTER ,,-,\'\
LIST OF REGISTERED USERS

1 10 19
2 11 20
3 12 21
4 13 22
5 14 23
6 15 24
7 16 25
8 17 26
9 18 27
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28
29
30
31

32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

42
43
44
45
46
47
48
49
50
51

52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73

74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
9
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
17
118
119

120
121

122
123
124
125
126
127
128
129
130
131

132
133
134
135
136
137
138
139
140
141

142
143
144
145
146
147
148
149
150
151

152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165




166 195 224
167 196 225
168 197 226
169 198 227
170 199 228
171 200 229
172 201 230
173 202 231
174 203 232
175 204 288
176 205 234
177 206 285
178 207 236
179 208 237
180 209 238
181 210 239
182 211 240
183 212 241
184 213 242
185 214 243
186 215 244
187 216 245
188 217 246
189 218 247
190 219 248
191 220 249
192 221 250
193 222

194 223

DELETING SINGLE USERS

Select U2. Press ENTER to confirm. @
Use the arrow keys select the number of the user you wish to delete. Press ENTER to confirm...@
The Clr wording will appear to confirm the deletion. ©

(1) (2] (3]

ESC ESC EsC

< < <
8% [(Ber @EE
U' L (@] ENTER L | L (@] enter L L r (@] enrer
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SAVING AND UPLOADING ALL DATA (USERS AND CONFIGURATION) WITH THE MEMORY ROLL

Procedure for memorizing all of the system's user and configuration data by using the Memory Roll, so they can be used with another control
board, even on another system.

Caution! Fitting and extracting the Memory Roll must be done with the mains power disconnected.
Fit the Memory Roll into the its corresponding connector on the control board. @
Select ON from the F50 and press ENTER to confirm the saving of data in the Memory Roll. @

Extract the Memory roll and fit it into the connector of another control board. ©
Select ON from the F51 and press ENTER to confirm the uploading of data into the Memory Roll. @

After memorizing the data, it is best to remove the Memory roll.

@ ® o o

MEMORY =

1@ < = — —

; 5> ’- @ < ‘ @ @ @ <
:‘ZI | 'l (Vg (Vi > Memory roll ,:”“,:H - >
jDD E!%R Memory / "“-' "-” (@) enter . [ - l

roll

2

__J

ERROR MESSAGES
The error messages appear on the display.

ENTER

E4 |Safety test error.

E7 |Insufficient working time.

E8 |Release hatch open.

E9 |Closing obstruction.

E 10 |Opening obstruction.

E 11 |Maximum number of obstructions detected.

E 17 |Wireless system error.

E 18 |Missing wireless system configuration

FINAL OPERATIONS

Once the operator is up and running and the users are registered, refit and fasten the covers without pinching any wires.




PAIRED OPERATION

Electrical wiring

Important! Start by performing the following procedures on both operators:

- plugthe RSE card into the connector on the control panel of both operators;

Connect the two control panels to a CAT 5-type (max. 1,000 m) cable onto terminals A-A / B-B / GND-GND, see the PAIRED OPERATION paragraph;
- connect all of the control and safety devices on the MASTER operator's control panel.

Saving users
Execute the procedure, to add a user with an associated command, on the MASTER panel.

Programming

Start by performing the following settings only on the MASTER control panel:

- select 1 (paired mode) from the F49 function and press ENTER to confirm;

- select the opening direction from the F54 function and press ENTER to confirm;

- select ON from the F52 function and press ENTER to confirm the transferring of the parameters to paired mode.
The programming keys on the SLAVE control panel are disabled.

Operating modes

© Either STEP-STEP or ONLY OPEN command. Both leaves open.

@®PARTIAL/PEDESTRIAN OPENING command. Only the MASTER operator's leaf opens.

For the types of command that can be selected and paired to users, see the ENTERING USERS WITH ASSOCIATED COMMANDS.

I T
(1 iJ 4 IIT 2
MASTER SLAVE
— 1T
(2 ii 4
MASTER SLAVE

DISMANTLING AND DISPOSAL

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. applies a certified Environmental Management System at its premises, which is compliant
with the UNI EN ISO 14001 standard to ensure the environment is safeguarded.

Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and market
strategies. Simply follow these brief disposal guidelines:

€ DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid household waste, and simply separated from
other waste for recycling.

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

€3 DISMANTLING AND DISPOSAL

Our products are made of various materials. Most of these (aluminum, plastic, iron, electrical cables) are classified as solid household
waste. They can be recycled by separating them before dumping at authorized city plants.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants.

These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

Before disposing, it is always advisable to check with the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!
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/ DEC

DICHIARAZIONE DI INCORPORAZIONE allegato /DE
hang

EINBAU an

Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

/ Wytworca / Fabrikant ‘
Came S.p.a. E
indirizzo / address / adresse / adresse / direccidn / enderego / adres / adres

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casier, Treviso - Italy

DICHIARA CHE LE AUTOMAZIONI PER CANCELLI SCORREVOLI / DECLARES THAT THE DRIVES FOR SLIDING GATES /
ERKLART DASS DIE AUTOMATISIERUNGEN FUR SCHIEBETORE / DECLARE QUE LES AUTOMATISATIONS POUR
PORTAILS COULISSANTS / DECLARA QUE LAS AUTOMATIZACIONES PARA PUERTAS CORREDERAS / DECLARA QUE AS
AUTOMATIZACOES PARA PORTOES DE CORRER / OSWIADCZA ZE AUTOMATYKA DO BRAM PRZESUWNYCH /
VERKLAART DAT DE AUTOMATISERING VOOR SCHUIFHEKKEN

BKSO8AGS
BKS12AGS
BKS18AGS
BKS22AGS
BKS18RGS

SONO CONFORMI ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENT] DIRETTIVE / THEY COMPLY WITH THE PROVISIONS OF THE FOLLOW-
ING DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / SONT CONFORMES AUX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUIMANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAO DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANOWIENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLIJNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE
VERTRAGLICHKEIT / COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA / COMPATIBILI-
DADE ELE{E/DSB‘}?J%NETICA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTROMAGNETYCZNEJ / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBI-
LITEIT : 20 s

Riferimento norme armonizzate ed altre norme tecniche / Refer to EN 61000-6-2:2005

European regulations and other technical regulations / Harmonisierte EN 61000-6-3:2007+A1:2011
Bezugsnormen und andere technische Vorgaben / Référence aux normes EN 62233:2008

harmonisées et aux autres normes techniques / Referencia normas 5 .
armonizadas y ofras normas técnicas / Referéncia de normas harmoniza- EN 80335-1:2012+A11:2014
das e outras normas técnicas / Odnosne normy ujgdnolicone | inne normy EN 60335-2-103:2015
techniczne / Geharmoniseerde en andere technische normen waarnaar is

verwezen

RISPETTANO | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
/ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS: / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRUNKI: / VOLDOEN AAN DE TOEPASBARE MINIMUM EISEN:

1.1.8; 1.1.5; 1.2.1; 1.2.2; 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2: 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9: 1.5.9: 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.1;1.7.2;1.74

PERSONA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECNICA PERTINENTE / PERSON AUTHORISED TQ COMPILE THE RELEVANT TECHNICAL DOCUMENTATION / |
PERSON DIE BEVOLLMACHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOCUMENTATION TECHNIQUE SPECIFIQUE D'AUTORISATION

A CONSTRUIRE DE / PERSONA FACULTADA PARA ELABORAR LA DOCUMENTACION TECNICA PERTINENTE / PESSOA AUTORIZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTAGAO TECNICA
PERTINENTE / OSOBA UPCWAZNIONA DO ZREDAGOWANIA DOKUMENTACUI TECHMICZNE. / DEGENE DIE GEMACHTIGD IS DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN

SAMEN TE STELLEN.

CAME S.p.a.

La dowmerttaz?me tecnica pertinente & stata compilata in conformita all'allegato VIIB. / The pertinent technical documentation has been drawn up in compliance with attached
document VIIB. / Die relevanta technische Dokumentation wurde entsprechand der Anlage VIIB ausgestellt. / La documentation technique spécifique a é1é remplie conformément &
I'annexe 1B / La documentacién téenica pertinente ha sido rellenada en cumplimiento con el anexo VIIB. / A documentagéo técnica pertinente foi preenchida de acordo com o anexo
WIIB. / Odnosna dokumentacja techniczna zostala zredagowana zgadnie z zalacznikism VIIB. / De technische documentatie terzake is opgesteld in overeenstemming met da bilage VIIB.

CAME S.p.a. si impegna a frasmettere, in risposta a una richiesta adeguatamente motivata delle autorita nazionall, informazioni pertinenti sulle quasi macchine, e / Came S.p.A., foliowing
a duly motivated request from tha national authaoritias, undertakes to provida information relatad to the quasi machines, and / Die Firma Came S.p.A. verpfiichtat sich auf sine angemessan
motiierle Anfrage der staatlichen Behdrden Infermationen (iber die unvollstindigen Maschinen, zu (bermitteln, und / Came S.p.A. s'engage & fransmettre, en réponsa & une demande
bien fondés de la part des autorités nationales, les renseignements relatifs awx quasi machines / Came S.p.A. se compromete a transmiti, como respuesta a una solicilud adecuadamente
fundada por parte de las autoridades nacionalas, informaciones relacicnadas con las cuasimaquinas / Came S.p.A. compromete-se em fransmitir, em resposta a uma solicitagiio motivada
apropriadamente pelas autoridades nacionais, informagoes pertinentes as partes que compenham méquinas / Came S.p.A. zobowiazuje sie do udzielenia informacl dotyczacych maszyn
nieukonczonych na odpowiednio umotywowana prosbe, ziozona przez kompetentne organy panstwowe / Came S.p.A. verbindt zich ertoe om op met redenen omkleed verzoek van de
nationale auteriteiten de relevante informatie voor de niet voltocide machine te verstrelden,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
la messa in servizio finché la macchina finale in cui deve essere incorporata non & stata dichiarata conforme, se del caso alla 2006/42/CE. / commissioning of the above mentioned until such
moment when the final machine into which they must be incorporated, has been declared compliant, if pertinent, to 2008/42/CE / die Inbetrisbnahme bevor die ,Endmasching” in die die
unvollstiindige Maschine eingebaul wird, als konform erklért wurda, gegebenenfalls gernés der Richtlinia 2006/42/EU. / la mise en service tant gue la machine finale dans laquells &lle doit
éfre incorporée n'a pas été déclarde conforme, le cas échéant, 4 la norme 2006/42/CE. / la puesta en senvicio hasta que la médquina final en la que serd incorporada no haya sido daclarada
de conformidad de acuerdo a la 2006/42/CE / a colocagio em funcionamento, até que a maquina final, onde devern ser incorporadas, ndo for declarada em conformidade, se de acordo
com a 2006/42/CE. / Uruchomienia urzadzenia do czasu, Kiedy maszyna, do ktérej ma bye wbudowarny, nie zostanie ecaniona jako zgodna z wymogami dyreldywy 2006/42/WE, jeshi taka
procadura byla konieczna. / deze in werking te stellen zolang de eindmachine waarin de niet veltooide machine moet worden ingebouwd in overeenstemming Is verklaard, indien toepasselijk
met de richtljn 2006/42/EG,

Dosson di Casier (TV) Legale Rappresentante / Legal Representative /Gesetzlicher
19 Marzo / March / Mérz / Mars / Marzo Vertreter / Representant Legal / Representante Legal /
/ Marco / Marzec / Maart 2018 Representante Legal / Prawny Przedstawiciel / Juridische
¢ Vertegenwoordiger
Paolo Menuzzo -

.{' e
Fascicolo tecnico a supporto / Supporting technical dossier / Unterstiitzung temglséh/ Dossier / soutenir dossier technique / apoyo expediente
técnico / apoiar dossier técnico / wspieranie dokumentacii technicznej / ondersteunende technische dossier: 801MS-0070

Came S.p.a.

Via Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com

Cap. Soc. 1.610.000,00 € - G.F. e P.|. 03481280265 - VAT IT 03481280265 - REA TV 275359 - Reg Imp. TV 03481280265



The contents of this manual may change, at any time, and without notice.
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATEUR

A\ ATTENTION ! Consignes de sécurité importantes.
Suivre toutes les instructions étant donné qu'une installation incorrecte peut provoquer de graves Iésions.
Avant toute opération, lire également les instructions générales réserveées a I'utilisateur.

Le produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu. Toute autre utilisation est & considérer comme dange-
reuse. Came s.p.a. décline toute responsabilité en cas de dommages provoqués par des utilisations impropres, incorrectes ou déraisonnables.  Le
produit dont il est question dans ce manuel est défini, conformément a la Directive Machines 2006/42/CE, comme une « quasi-machine ». Une «
quasi-machine » est, par définition, un ensemble qui constitue presque une machine, mais qui ne peut assurer a lui seul une application définie. Les
quasi-machines sont uniquement destinées a étre incorporées ou assemblées a d'autres machines ou a d'autres quasi-machines ou équipements
en vue de constituer une machine a laquelle s’applique la Directive 2006/42/CE. L'installation finale doit étre conforme a la Directive européenne
2006/42/CE et aux normes européennes de référence. Pour ces motifs, toutes les opérations indiquées dans ce manuel ne doivent étre exécutées
que par du personnel qualifié e Le producteur décline toute responsabilité en cas d'utilisation de produits non originaux, ce qui implique en outre
I'annulation de la garantie ® Conserver ce manuel dans le dossier technique avec les manuels des autres dispositifs utilisés pour la réalisation du
systeme d’automatisme e S'assurer que la température du lieu d'installation correspond a celle indiquée sur I'automatisme e La position des cables,
la pose, la connexion et I'essai doivent étre réalisés selon les regles de I'art et conformément aux normes et lois en vigueur e Sile cable d'alimentation
est endommagg, son remplacement doit étre effectué par le fabricant, ou par son service d'assistance technique agréé, ou par une personne diiment
qualifiée afin de prévenir tout risque ® S’assurer, durant toutes les phases d’installation, que I'automatisme est bien hors tension e L'automatisme
peut étre utilisé sur un portail intégrant un portillon uniquement s'il peut étre actionné avec le portillon en position de sécurité ® S'assurer que |'ac-
tionnement du portail ne provoque aucun coincement avec les parties fixes présentes tout autour e Avant d'installer I'automatisme, s'assurer des
bonnes conditions mécaniques du portail, controler qu’il est bien équilibré et qu’il se ferme correctement : en cas d'évaluation négative, ne procéder
a l'installation qu'aprés avoir effectué la mise en sécurité conforme e Controler que le portail est stable, qu'il s’ouvre et se ferme correctement et
que les roues sont en bon état et bien lubrifiées. e Controler que le rail est solidement fixé au sol, entierement en surface et qu'il ne présente aucune
irrégularité pouvant empécher le mouvement du portail ® Contrler que les rails de guidage supérieurs ne provoquent aucun frottement e S’assurer
de la présence d'un fin de course d'ouverture et de fermeture e Installer I'automatisme sur une surface résistante et a I'abri des chocs e S'assurer
en outre de la présence de butées mécaniques appropriées @ En cas d'installation de I'automatisme a une hauteur inférieure a 2,5 m par rapport
au sol ou par rapport a un autre niveau d'acces, évaluer la nécessité d'éventuels dispositifs de protection et/ou d'avertissement e Ne pas installer
I'automatisme dans le sens inverse ou sur des éléments qui pourraient se plier sous son poids. Si nécessaire, renforcer les points de fixation ® Ne
pas installer I'automatisme sur des vantaux non positionnés sur une surface plane ® S'assurer que les éventuels dispositifs d'arrosage de la pelouse
ne peuvent pas mouiller I'automatisme de bas en haut e Les éventuels risques résiduels doivent étre signalés a I'utilisateur final par le biais de picto-
grammes spécifiques bien en vue qu'il faudra lui expliquer @ Délimiter soigneusement la zone afin d’en éviter I'acces aux personnes non autorisées,
notamment aux mineurs et aux enfants e Les signaux d’avertissement (ex. : plaquette du portail) doivent étre appliqués dans des endroits spécifiques
et bien en vue e Adopter des mesures de protection contre tout danger mécanique li¢ a la présence de personnes dans le rayon d'action de I'appareil
(ex. : éviter I’écrasement des doigts entre la crémaillere et le pignon) e Les cables électriques doivent passer a travers les passe-cables et ne doivent
pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation (moteur, transformateur, etc.) e Prévoir sur le réseau d'alimenta-
tion, conformément aux regles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique pour le sectionnement total en cas de surtension
catégorie Ill e Tous les dispositifs de commande et de controle doivent étre installés a au moins 1,85 m du périmetre de la zone d'actionnement du
portail piétons, ou bien en des points inaccessibles de I'extérieur a travers le portail ® Tous les interrupteurs en modalité « action maintenue » doivent
étre positionnés a I'écart des parties en mouvement mais dans des endroits permettant de bien voir les vantaux en mouvement ainsi que les zones de
passage et les sorties de véhicules e A défaut d’actionnement par badge, les dispositifs de commande doivent en outre étre installés a une hauteur
minimum de 1,5 m et étre inaccessibles au public @ Pour passer le test des forces d’impact, utiliser un bord sensible approprié, correctement installé
et effectuer les réglages nécessaires ® Avant de livrer I'installation & I'utilisateur, en contréler la conformité a la Directive Machines 2006/42/CE.
S'assurer que I'automatisme a bien été réglé comme il faut et que les dispositifs de sécurité, de protection et de débrayage manuel fonctionnent cor-
rectement e Appliquer une étiquette durable, pres de I'élément d’actionnement, indiquant le mode d’emploi du mécanisme de débrayage manuel e |l
est recommandé de remettre a I'utilisateur final tous les manuels d’utilisation des produits composant la machine finale e En cas de levage manuel,
prévoir une personne tous les 20 kg a soulever ; en cas de levage non manuel, utiliser des instruments aptes a assurer la manutention sécurisée.

- La figure suivante indique les principaux points potentiellement dangereux pour les personnes -

ADanger pour la présence de tension.

\Danger d’écrasement.

Danger d'écrasement des pieds.

Danger de coincement des mains.

®Passage interdit durant la manceuvre.



LEGENDE

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
A Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
= Ce symbole indique ce qui doit &tre communiqué a I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication contraire.

DESCRIPTION

Automatisme avec carte électronique et butées de fin de course mécaniques pour portails coulissants jusqu'a 2200 kg.
UTILISATION PREVUE

L'automatisme a été concu pour motoriser des portails coulissants a usage collectif ou industriel.
Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

TYPE D'UTILISATION
Modele BKS08AGS BKS12AGS ~ BKS18AGS/RGS  BKS22AGS
Longueur standard de référence* partie coulissante (m) 10
Poids maximum partie coulissante (kg) 800 1200 1800 2200
Module pignon 4 4 4 6

* En cas d’application prévoyant une longueur différente par rapport a la valeur standard, voir les graphiques suivants.

DONNEES TECHNIQUES
Modeéle BKSO8AGS  BKS12AGS  BKS18AGS  BKS22AGS  BKS18RGS
Degré de protection (IP) 44
Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC 120 AC
Alimentation moteur (V - 50/60 Hz) 230 AC 120 AC
Consommation en mode veille (W) 4,5
Consommation en mode veille avec module RGP1 (W) 0,5
Puissance (W) 580 540 660 660 580
Poussée (N) 800 850 1150 1500 1100
Vitesse d'ouverture (m/min) 10,5
Température de fonctionnement (°C) -20 + 455
Condensateur (UF) 22 25 3.5 85 140
Classe de I'appareil |
Thermoprotection moteur (°C) 150
Pression acoustique dB (A) <70
Poids (Kg) 21 18 19,5 21 19,5
DIMENSIONS

359,5

105

‘ 22 max.
—

262
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CYCLES DE FONCTIONNEMENT
BKSO8AGS / 12AGS / 18AGS / 22AGS

Donnée

BKS18RGS
Cycles/heure 14
Cycles consécutifs 13

Le calcul des cycles se réfere a un portail d’une longueur standard de référence (voir type d’utilisation), installé selon les régles de I'art, sans conflit mécanique
ni aucun frottement accidentel. Ces cycles sont mesurés a une température ambiante de 20°C conformément a la Norme EN 60335-2-103.
En cas d'application prévoyant une longueur différente par rapport a la valeur standard, voir les graphiques suivants.

e  Graphique cycles/heure
=——20°C == = 55°C
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e Graphyque cycles consécutitfs
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DESCRIPTION DES PARTIES

Couvercle

Couvercle frontal
Motoréducteur

Ventilateur (série BKSO8AGS)
Condensateur

Fin de course mécanique
Plaque de fixation

N ok wn

INSTALLATION STANDARD

Automatisme

Ailettes de fin de course
Crémaillere

Sélecteur a clé

Antenne

Clignotant

SRR o

8. Support carte électronique

9. Carte électronique ZBKN

10. Ailettes de fin de course

11. Transformateur

12. Etriers de fixation du logement des accessoires (en option)
13. Volet de déblocage

14. Eléments de fixation

7. Photocellules

8. Borne

9. Butée d'arrét

10. Bord sensible

11. Boftier de dérivation
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

A Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en viguedur.
CONTROLES PRELIMINAIRES

A\ Avant d'installer I'automatisme, il faut :

e controler que les patins de guidage supérieurs ne provoquent aucun frottement ;

e controler que le portail est stable et que les roues de guidage sont en bon état et bien lubrifiées ;

e contrbler que le rail est solidement fixé au sol, entierement en surface et qu'il ne présente aucune irrégularité pouvant empécher le mouvement
du portail ;

e s'assurer de la présence d'une butée d'arrét mécanique aussi bien a I'ouverture qu'a la fermeture ;

e s'assurer que le point de fixation de I'automatisme est a I'abri de tout choc et que la surface de fixation est bien solide ;

e prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la détérioration mécanique.

TYPE DE CABLES ET EPAISSEURS MINIMUM

Connexion longueur cable

<20m 20<30m
Alimentation carte électronique 230 VAC (1P+N-+PE) 3Gx15 mm’ 3Gx25 mm’
Clignotant 2x0,5 mm2
Dispositifs de commande 2x0,5 mm”
Photocellules TX 2x0,5 mm’
Photocellules RX 4%0,5mm’

En cas d’alimentation en 230 V et d’une utilisation en extérieur, adopter des cables HO5RN-F conformes a la norme 60245 IEC 57 (IEC) ; en
intérieur, utiliser par contre des cables HO5VV-F conformes a la norme 60227 IEC 53 (IEC). Pour les alimentations jusqu’a 48 V, il est possible
d'utiliser des cables FROR 20-22 Il conformes a la norme EN 50267-2-1 (CEl).

Pour la connexion de I'antenne, utiliser un cable RG58 (jusqu'a 5 m).

Pour la connexion vis-a-vis et CRP, utiliser un cable UTP CAT5 (jusqu’a 1000 m).

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de
I'absorption effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre
réévaluées en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer
comme valable la documentation jointe a ces derniers.

INSTALLATION :

A\ Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de I'automatisme et des accessoires varie en
fonction des encombrements. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.
Les dessins illustrent I'automatisme installé & gauche.

POSE DES GAINES ANNELEES

Creuser la fosse pour le coffrage.

Préparer les gaines annelées pour les raccordements issus du boitier de dérivation.

II'est conseillé de prévoir un tuyau annelé @ 40 mm pour la connexion du motoréducteur et des tuyaux @ 25 mm pour les accessoires.
Le nombre de gaines dépend du type d'installation et des accessoires prévus.

N

A




POSE DE LA PLAQUE DE FIXATION

Préparer un coffrage plus grand que la plaque de fixation et I'introduire dans le trou. Le coffrage doit dépasser de 50 mm du sol.

Insérer une grille en fer dans le coffrage pour couler le ciment.

\

v’

\
\ W
[ SR
ittt ¢

Introduire les vis dans la plaque de fixation et les bloquer a I'aide des écrous. Extraire les agrafes préformées a I'aide d'un tournevis ou d'une pince.

Introduire la plaque dans la grille. Attention ! Les tuyaux doivent passer a travers les trous prévus.
M12

12X 70

En présence de la crémaillére, positionner la plaque de fixation en respectant les dimensions indiquées sur le dessin.
Remplir le coffrage de ciment, la plaque doit étre parfaitement nivelée et avec le filet des vis totalement en surface.
Attendre que le tout se solidifie pendant au moins 24 heures.
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Enlever le coffrage et remplir de terre le trou autour du bloc de ciment.

Enlever les écrous des vis.
Introduire les cables électriques dans les gaines jusqu'a ce qu'ils sortent d'environ 600 mm.




PREPARATION DE CAUTOMATISME
Enlever le couvercle frontal et le couvercle de I'automatisme.

Positionner I'automatisme sur la plaque de fixation.

Attention ! Les cables électriques doivent passer sous la caisse de I'automatisme et ne doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir
chaudes durant I'utilisation (moteur, transformateur, etc.).

Soulever I'automatisme de 5 a 10 mm de la plaque en intervenant sur les pieds filetés afin de permettre, par la suite, les éventuels réglages entre
pignon et crémaillere.
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FIXATION DE LA CREMAILLERE

Si la crémaillere existe déja, régler directement la distance d'accouplement pignon-crémaillere ou bien effectuer la fixation :

- débloquer l'automatisme ;

- poser la crémaillere sur le pignon de I'automatisme ;

- souder ou fixer la crémaillere au portail sur toute sa longuedur.

Pour I'assemblage des modules de la crémaillére, positionner un morceau de rebut de cette derniére sous le point de jonction et le bloquer au
moyen de deux mors.

REGLAGE DE ACCOUPLEMENT PIGNON-CREMAILLERE

Ouvrir et fermer le portail manuellement et régler la distance de I'accouplement pignon-crémaillere a I'aide des pieds filetés (réglage vertical) et
des fentes (réglage horizontal). Ces opérations permettent d'éviter que le poids du portail ne pese sur I'automatisme.




FIXATION DE LAUTOMATISME
Au terme du réglage, fixer le motoréducteur a la plaque a I'aide des butées et des écrous.

e

DETERMINATION DES POINTS DE FIN DE COURSE

En phase d'ouverture :
- ouvrir le portail ; @
- enfiler I'ailette de fin de course d'ouverture sur la crémaillére jusqu'au déclic du micro-interrupteur (ressort) et la fixer a I'aide des goujons. @ ©

Ressort

A\

—

j ]

~20mm
rJ

En phase de fermeture :
- fermer le portail ; @
- enfiler I'ailette de fin de course de fermeture sur la crémaillere jusqu'au déclic du micro-interrupteur (ressort) et la fixer a I'aide des goujons. @ @

41 O

1

(B - --

/((f(@

'l\
. Vil
\
\ 9
A\
|
5
3

‘@ P
/B ql
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CARTE ELECTRONIQUE

A\ Attention ! Avant d'intervenir sur la carte électronique, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.
Les fonctions sur les contacts d'entrée et de sortie, les réglages des temps et la gestion des utilisateurs sont configurés et visualisés sur I'afficheur

graphique a segments.

Toutes les connexions sont protégées par des fusibles rapides.

Fusibles

ZBKN

LINE - Ligne

C.BOARD - Carte
ACCESSORIES - Accessoires

8 A-F (230 VAC)
15 A-F (120 VAC)
630 mA-F
1AF

DESCRIPTION DES PARTIES

Bornier d'alimentation

Bornier pour motoréducteur

Bornier pour dispositifs de signalisation

Bornier pour transformateur

Fusible carte

Fusible accessoires

Bornier pour dispositifs de commande et de sécurité
Bornier pour antenne

. Bornier pour micro-interrupteurs de fin de course
10. Connecteur pour carte AF

11. Bornier pour sélecteur transpondeur

©ooNo o~ WD~

.
EEEEE

12. Bornier pour clavier a code

13. Connecteur pour carte RSE

14. Connecteur pour carte R700/R800/R900
15. Boutons de programmation

16. Connecteur pour carte memory roll

17. Ecran

18. Voyant de signalisation de présence de tension
19. Bornier pour connexion vis-a-vis ou CRP
20. Bornier pour module RGP1

21. Connecteur pour carte RIO-CONN

22. Fusible de ligne

@

®

]

© @
L
=l

L

LINE FUSE
@ 230Vac=8A-F
Il e 190V ac=15A—F

w El EX W

N

WARNING!

CAME
CONTROL BOARD

ZBKN
ZBKEN

WARNING!

C€

LIT L2T CT VS VF

@
[p—
=5 EEEEEEEEEEEEENS

0 171 1 2 3 3P 4 5 7 CXCY

| 2

N
— > _ =" | g6 HH

L[

ACCESS. 1A-F « AF

+ E -

_MEE
Gl 0 o

1617 18 19 20/ "\ o7

1012

4

8

|
\
I_E.a
L
=
P EPO6 ©

. JL . O
/ RSE R700
R800 -
R900 ESC

MEMORY

PROGRAMMING FUNCTION

@

CICICIC

m
=
=
m
=

DD @

®



BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

A\ Effectuer les branchements électriques selon les dispositions en vigueur.
Avant d'effectuer les branchements, disposer les cables en utilisant les passe-cables du support de la carte électronique comme indiqué sur la figure.
Les cables électriques ne doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation (moteur, transformateur, etc.).

Passe-cables du support de carte

CONNEXION PAR DEFAUT

Motoréducteur 120/230 VAC

Condensateur L

L -
T_t

Micro-interrupteur de
fin de course en phase
d'ouverture

L N||UV W

E1 EX W

L1T L2T CT VS VF

EEEEEE

BEE

i

W{W

Fin de course mécanique

—_

fermeture

20y 01011 TS 1 2

(=5 5|

I7)LI_IN u v

[ LINE FUSE
230Vac=8A-F
U 120Vac=15A-F

W

Et EX W

O

A\

L1T L2T CT VS VF

BEEEEEs

——  ORANGE ——
BIANC ——

~——— ROUGE ~

FC FA F

B Micro-interrupteur de fin
de course en phase de

i 7 CX CY

==

+ E

I
| @ ACCESS. 1A-F

o o

L]
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ALIMENTATION

120 /230 VAC 50/60 Hz

Orange

nj i B{{ololo

UV W ([ETEX W

L1T L2T CT VS VF

ZERREE R

Pour varier le couple moteur,
déplacer la cosse indiquée sur I'une
des 4 positions : de 1 (min.) a 4 (max.).

— Bleu —

N

Sortie alimentation
accessoires 24 VAC
-max. 20 W

20y 01011 TS 1

el

DISPOSITIFS DE SIGNALISATION

Sortie connexion lampe supplémentaire
(portée contact : 230 V - 60 W max.).
Voir fonction F18.

.

Sortie connexion clignotant (portée
contact : 230 VAC - 25 W max.)

EEEEE

Sortie signalisation état portail (portée
contact 24 VAC - 3 W max.).

Voir fonction F10.

[

L1T L2T CTVS VF

=5 E

==l e

20y 01011 TS 12 3 3P 45 7 CXCY
|

B =S E Sk

Ll

il




DISPOSITIFS DE COMMANDE

ATTENTION ! Pour un fonctionnement correct, avant d'insérer une carte enfichable quelconque (ex. : AF, R800), il est OBLIGATOIRE DE
METTRE HORS TENSION et de déconnecter les éventuelles batteries.

1011 TS 12 3 3P 457 CXCY

EEEEEEEEEEE

SIYE

\CCESS. 1A-F

C.BOARD 630mA-F

Doo

Clavier a code.

\——D

Bouton d'ARRET (contact NF). Permet I'arrét du portail avec désactivation de la
fermeture automatique. Pour reprendre le mouvement, appuyer sur le bouton
de commande ou celui d'un autre dispositif de commande.

Activer la fonction F1 depuis la programmation ; a défaut d’utilisation
du bouton, laisser la fonction désactivée.

Fonction OUVERTURE UNIQUEMENT depuis un dispositif de commande
(contact NO).

Attention : en mode ACTION MAINTENUE, le dispositif de commande doit étre
obligatoirement connecté sur 2-3.

Fonction OUVERTURE PARTIELLE depuis un dispositif de commande (contact
NO)

Fonction FERMETURE UNIQUEMENT depuis un dispositif de commande
(contact NO).

Attention : en mode ACTION MAINTENUE, le dispositif de commande doit étre
obligatoirement connecté sur 2-4.

Fonction OUVERTURE-FERMETURE-INVERSION (pas-a-pas) depuis un
dispositif de commande (contact NO). Il est également possible d'activer la
commande OUVERTURE-ARRET-FERMETURE-ARRET (séquentielle) depuis la
programmation des fonctions.

Voir fonction F7.

Antenne avec cable RG58 pour la commande a
distance.

Connecteur pour carte AF (AF43S ou AF868) pour

ESC
1@

123456/7[8910112 161718 19 20

commander le portail & I'aide d’un émetteur.

Transpondeur ou lecteur de cartes.

Connecteur pour carte R700 (pour I'utilisation du sélecteur
transpondeur ou du lecteur de cartes) ou pour carte R800

(pour l'utilisation du clavier a code).
Pour configurer le type de sélecteur, voir la fonction F14
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DISPOSITIFS DE SECURITE
Photocellules

Configurer le contact CX ou CY (NF), entrée pour dispositifs de sécurité type photocellules.

Voir fonctions F2 (entrée CX) ou F3 (entrée CY) dans :

- C1 réouverture durant la fermeture. Durant la phase de fermeture du portail, I'ouverture du contact provoque I'inversion du mouvement jusqu'a
ouverture totale du portail ;

- C2 refermeture durant I'ouverture. Durant la phase d'ouverture du portail, I'ouverture du contact provoque I'inversion du mouvement jusqu'a
fermeture totale du portail ;

- C3 arrét partiel. Arrét du portail en mouvement avec fermeture automatique (si la fonction de fermeture automatique a été activée) ;

- C4 attente obstacle. Arrét du portail en mouvement avec reprise du mouvement apres élimination de I'obstacle.

En cas de non utilisation des contacts CX et CY, les désactiver durant la phase d'auto-apprentissage.

RX .‘. RX ‘. X
0 2 @ 2 £ - N0 C NG L -

10 2 TX C NC

00000 DELAS 29 |0OO000 DELTA =5

]! ] L] i
J

| Y Y

101175 12 3 3P 4 5 7 CX GY 101178 12 3 3 4 5 7 CX CY

o et e oo e

Photocellules en mode test sécurité

La carte controle I'efficacité des dispositifs de sécurité (ex. : photocellules) a chaque commande d'ouverture ou de fermeture.
Toute éventuelle anomalie désactive les commandes, quelles qu'elles soient, et I'écran affiche Er4.
Activer la fonction F5 depuis la programmation.

RX RX
. -
10 2 TX C NC X 2 + - NO C NC

00000 RS OO [ bETA [0

] [i=
| 1 L )

1011 TS 12 3 3P 45 7 CXCY 1011 TS 12 3 3 457 CXCY

=) 5 (5 5|5 5| 5= 5 =5 =(5|E|5 E|S 5 =5




Bords sensibles
Configurer le contact CX ou CY (NF), entrée pour dispositifs de sécurité type bords sensibles.

Voir fonctions F2 (entrée CX) ou F3 (entrée CY) dans :

- C7 (bords sensibles avec contact sec) ou 17 (bords sensibles avec résistance 8K2), réouverture durant la fermeture. Durant la phase de fermeture
du portail, I'ouverture du contact provoque I'inversion du mouvement jusqu'a ouverture totale du portail ;

- (8 (bords sensibles avec contact sec) ou r8 (bords sensibles avec résistance 8K2), refermeture durant I'ouverture. Durant la phase d'ouverture du
portail, I'ouverture du contact provoque I'inversion du mouvement jusqu'a fermeture totale du portail ;

En cas de non utilisation des contacts CX et CY, les désactiver durant la phase d'auto-apprentissage.

DFWN avec carte DFI pour le contrdle des
DFWN connexions

el %)Iz DOV Y VYoo

C NO NC 24V12V 0V 4 4 C NO NC C NO NC
L____::¥_J
1011 TS 1 2 3 3P 4 5 7 CXCY 1011 TS 12 3 3 457 CXCY
=5 EEEEESEEEE EEEEEEEEEEE
DISPOSITIFS SANS FIL RIO

Insérer la carte RIO-CONN sur le connecteur dédié sur la carte électronique.
Configurer la fonction a associer au dispositif sans fil (F65, F66, F67 et F68).
Configurer les accessoires sans fil (RIO-EDGE, RIO-CELL et RIO-LUX) selon les instructions fournies dans le manuel de chaque accessoire.

Si les dispositifs ne sont pas configurés avec la carte RIO-CONN, I'écran affiche I'erreur E18.
A\ En cas de brouillages de radiofréquence au niveau de I'installation, le systéme sans fil désactivera le fonctionnement normal de I'automatisme et

I'écran affichera I'erreur E17.

JHEEHEEEES

© ° . 1m -
= & T

LE.J} Sjm—=a

uuuuuuuuuuuu

«  HEmea [

FONCTIONNEMENT VIS-A-VIS OU CRP (CAME REMOTE PROTOCOL)

RIO-CONN RIO-EDGE RIO-CELL RIO-LUX

Vv A

I

1®1'10! 16! 1018

Connexion série RS485 via CRP (Came Remote Protocol)
ou pour le fonctionnement vis-a-vig (voir chapitre
= FONCTIONNEMENT EN MODE VIS-A-VIS).

UTPCATS —

AB GN‘D
H

IR

o' E
L o o I

E1 EX W LT L2T CT VS VF

© \

!\ JooDHsS:

Efﬁ@@@ ’

& T g
4

‘ ) ]5 4,
[
RSE R700
o | u o R800

Insérer la carte RSE.

ATTENTION ! Pour un fonctionnement correct, IL
EST OBLIGATOIRE, avant d'insérer la carte, DE
METTRE HORS TENSION et de déconnecter les
éventuelles batteries.

)l
154567800 151718192/

R900

ESC
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PROGRAMMATION

DESCRIPTION DES COMMANDES
- R900

MEMORY

PROGRAMMING FUNCTION

Afficheur —

Pour entrer dans le menu, maintenir la
touche ENTER enfoncée pendant au moins une
seconde.

KYyuv Esc
© 9
MEMORY oOo

:

FUNCTION ZO: >
[ ENTE:/ Lf
MENU FONCTIONS

ESC

@
(o) (s

O

)
(o) O

0|

®

@
(s

0|

®

@
(s

ENTER

<>{
1

La touche ESC permet de/d" :

- sortir des menus

- annuler les modifications

- arréter le portail (uniquement pour I'exécution d’essais).

Les touches < > permettent de/d" :

- se déplacer d'une option de menu a I'autre

- augmenter ou diminuer une valeur

- ouvrir et fermer le portail (uniquement pour I'exécution d’essais).

La touche ENTER permet de/d" :
- entrer dans les menus
- confirmer et mémoriser la valeur configurée.

Pour sortir du menu, attendre 10 secondes ou appuyer sur ESC.

KYuu

MEMORY

FUNCTION

O an
| :O: = (e} [e)
[ ENTER ENTER

ESC raou ESC

:Q: MEMORY

:
Q|

OOO

FUNCTION 2

O

A\ Pour effectuer la programmation des fonctions, I'automatisme doit étre arrété.

Entrée NF — Arrét du portail avec désactivation de I'éventuelle fermeture automatique ; pour reprendre le

F1 Arrét total [1-2]

OFF (par défaut) / ON

mouvement, utiliser le dispositif de commande. Le dispositif de sécurité doit &tre connecté sur (1-2). S'il n'est
pas utilisé, sélectionner 0.

Entrée NF — Possibilité d'associer : C1 = réouverture durant la fermeture pour photocellules, C2 = refermeture
durant I'ouverture pour photocellules, C3 = arrét partiel, C4 = attente obstacle, C7 = réouverture durant la
fermeture pour bords sensibles (avec contact sec), C8 = refermeture durant I'ouverture pour bords sensibles
(avec contact sec), r7 = réouverture durant la fermeture pour bords sensibles (avec résistance 8K2), r8 =

F2  Entrée [2-CX]

refermeture durant I'ouverture pour bords sensibles (avec résistance 8K2).

La fonction C3 (arrét partiel) n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction F 19 (Temps de fermeture
automatique).

OFF (par défaut) / 1=C1/ 2=C2/3=C3/4=C04/7=C7/8=C8/r7=r7 / r8=r8



F3

F5

F6

F7

F9

F10

F14

F18

F19

F20

F21

F25

F49

F50

Entrée [2-CY]

Test sécurité

Action maintenue

Commande (2-7)

Détection obstacle
avec moteur éteint

Sortie signalisation
état portail

Type de capteur

Lampe supplémentaire

Temps de fermeture
automatique

Temps fermeture
automatique aprés
ouverture partielle

Temps préclignotement

Temps lampe d'accueil

Gestion connexion
série

Sauvegarde des
données

Entrée NF — Possibilité d'associer : C1 = réouverture durant la fermeture pour photocellules, C2 = refermeture
durant I'ouverture pour photocellules, C3 = arrét partiel, C4 = attente obstacle, C7 = réouverture durant la
fermeture pour bords sensibles (avec contact sec), C8 = refermeture durant I'ouverture pour bords sensibles
(avec contact sec), r7 = réouverture durant la fermeture pour bords sensibles (avec résistance 8K2), r8 =
refermeture durant I'ouverture pour bords sensibles (avec résistance 8K2).

La fonction C3 (arrét partiel) n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction F 19 (Temps de fermeture
automatique).

OFF (par défaut) / 1=C1/ 2=C2/3=C3/4=C4/7=C7 / 8=C8 /r7=r7 / r8=r8

La carte controle le bon fonctionnement des photocellules avant chaque commande d'ouverture ou de
fermeture.

Pour les dispositifs sans fil, le test sécurité est toujours active.

Cette fonction n’apparait que si les photocellules ont été activées.

0=Désactivée (par défaut) / 1=CX / 2=CY / 4=CX+CY

Le portail s'ouvre et se ferme en maintenant enfoncé un bouton. Bouton d'ouverture sur le contact 2-3P
et bouton de fermeture sur le contact 2-7. Tous les autres dispositifs de commande, méme radio, sont
désactives.

OFF (par défaut) / ON

Depuis le dispositif de commande connecté sur 2-7, cette fonction permet I'exécution de la commande pas-
a-pas (ouverture-fermeture-inversion) ou séquentielle (ouverture-arrét-fermeture-arrét).

0=Pas-a-pas (par défaut) / 1 = Séquentielle

Quand le portail est fermé, ouvert ou apres un arrét total, le motoréducteur reste arrété si les dispositifs de
sécurité (photocellules ou bords sensibles) détectent un obstacle.

OFF (par défaut) / ON

Signale I'état du portail. Le dispositif de signalisation est connecté sur 10-5.

0 = allumée quand le portail est ouvert et en mouvement (par défaut) / 1 = en phase d'ouverture, clignote
foutes les demi-secondes, en phase de fermeture, clignote toutes les secondes, allumée en permanence
avec portail ouvert et éteinte avec portail fermé.

Configuration du type d'accessoire pour la commande de |'automatisme.

0 = commande avec capteur transpondeur ou lecteur de cartes magnétiques / 1 = commande avec clavier
a code (par défaut)

Sortie connexion lampe supplémentaire sur E1-EX.

Lampe extérieure pour augmenter I'éclairage dans la zone d'action.

Lampe cycle : cette lampe reste allumée du début de I'ouverture du portail jusqu'a la fermeture totale (y
compris le temps d’attente de la fermeture automatique).

Lampe d’accueil : cette lampe reste allumée pendant un temps réglable de 60 a 180 secondes. Pour le
réglage du temps, voir fonction F25.

OFF (par défaut) / 1 = Cycle / 2 = Accueil

['attente avant la fermeture automatique démarre lorsque le point de fin de course a été atteint en phase
d'ouverture pendant un délai réglable entre 1 et 180 secondes. L'intervention des dispositifs de sécurité en
cas de détection d'un obstacle, apres un arrét total ou a défaut de tension désactive la fermeture automatique.

OFF (par défaut) / 1 = 1 seconde /... / 180 = 180 secondes

['attente avant la fermeture automatique démarre a la suite d’une commande d'ouverture partielle entre 1
et 180 secondes. L'intervention des dispositifs de sécurité en cas de détection d'un obstacle, aprés un arrét
total ou a défaut de tension désactive la fermeture automatique.

OFF /1 =1 seconde /... / 10 = 10 secondes (par défaut) / 180 = 180 secondes

Réglage du temps de préclignotement du clignotant connecté sur E1-W avant chaque manceuvre, connecté
sur E1-W. Le temps de clignotement peut étre réglé entre 1 et 10 secondes.

OFF (par défaut) / 1 = 1 seconde /... / 10 = 10 secondes

Lampe supplémentaire (accueil) restant allumée le temps qu'il faut durant les manceuvres d'ouverture et de
fermeture du portail.
Réglable de 60 secondes a 180 secondes.

60 = 60 secondes (par défaut)/... / 180 = 180 secondes
Pour activer le fonctionnement vis-a-vis ou CRP (Came Remote Protocol).
OFF (par défaut) / 1 = Vis-a-vis / 3 = CRP

Sauvegarde des utilisateurs et des configurations mémorisées dans la mémoire (Memory Roll).
Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une mémoire.

OFF (par défaut) / ON
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F51

F52

F54

F56

F63

F65

F66

F67

F68

F71

U1

U2

U3

u4

Ad

A5

H1

Lecture données

Passage parameétres en
mode vis-a-vis/SAS

Sens d’ouverture

Numeéro périphérique

Vitesse COM

Entrée sans fil
RIO-EDGE [T1]

Entrée sans fil
RIO-EDGE [T2]

Entrée sans fil
RIO-CELL [T1]

Entrée sans fil
RIO-CELL [T2]

Temps d'ouverture
partielle

Insertion utilisateur

Elimination utilisateur

Elimination utilisateurs

Décodage code

RaZ paramétres

Comptage des
manceuvres

Version

Téléchargement des données sauvegardées dans la mémoire.
Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une mémoire.

OFF (par défaut) / ON

Téléchargement des parametres de la carte Maitre a la carte Esclave. .
Cette fonction n'apparait que si la fonction F49 est configurée sur VIS-A-VIS.

OFF (par défaut) / ON

Pour la configuration du sens d'ouverture du portail.
0 = Ouverture vers la gauche (par défaut) / 1 = Ouverture vers la droite

Pour la configuration du numéro du périphérique entre 1 et 255 pour chaque carte électronique en cas
d'installation a plusieurs automatismes avec systeme de connexion CRP (Came Remote Protocol).

1---->255

Pour la configuration de la vitesse de communication utilisée dans le systeme de connexion CRP (Came
Remote Protocol).

0= 1200 Bauds / 1 = 2400 Bauds / 2 = 4800 Bauds / 3 = 9600 Bauds / 4 = 14400 Bauds / 5 = 19200
Bauds / 6 = 38400 Bauds (par défaut) / 7 = 57600 Bauds / 8 = 115200 Bauds

Dispositif de sécurité sans fil (RIO-EDGE) associé a une fonction a choisir parmi celles prévues : PO = arrét
du portail avec désactivation de I'éventuelle fermeture automatique ; pour reprendre le mouvement, utiliser le
dispositif de commande, P7 = réouverture durant la fermeture, P8 = refermeture durant I'ouverture.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec I'accessoire.

Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une RIO-CONN.

OFF (par défaut) / PO = PO/ P7 = P7 /P8 = P8

Dispositif de sécurité sans fil (RIO-EDGE) associé a une fonction a choisir parmi celles prévues : PO = arrét
du portail avec désactivation de |'éventuelle fermeture automatique ; pour reprendre le mouvement, utiliser le
dispositif de commande, P7 = réouverture durant la fermeture, P8 = refermeture durant I'ouverture.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec I'accessoire.

Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une RIO-CONN.

OFF (par défaut) / PO = PO/ P7 = P7 /P8 = P8

RIO-CELL est associé a une fonction a choisir parmi celles prévues : P1 = réouverture durant la fermeture ;
P2 = refermeture durant I'ouverture ; P3 = arrét partiel ; P4 = attente obstacle.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec I'accessoire.

Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une RIO-CONN.

OFF (par défaut) / P1 =P1/P2=P2/P3=P3/P4=P4

RIO-CELL est associé a une fonction a choisir parmi celles prévues : P1 = réouverture durant la fermeture ;
P2 = refermeture durant I'ouverture ; P3 = arrét partiel ; P4 = attente obstacle.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec I'accessoire.

Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une RIO-CONN.

OFF (par défaut) / P1=P1/P2=P2/P3=P3/P4 =P4

Apres une commande d'ouverture par le biais du bouton connecté sur 2-3P, le portail s'ouvre pendant un
délai réglable entre 5 et 40 secondes.
Cette fonction n'apparait qu'en cas de désactivation de la fonction Encodeur.

5 = 5 secondes (par défaut) /... / 40 = 40 secondes
Insertion utilisateurs (max. 250 utilisateurs) et attribution a chacun d'eux d'une fonction a choisir parmi

les fonctions prévues. Linsertion doit étre effectuée au moyen d'un émetteur ou d'un autre dispositif de
commande (voir paragraphe INSERTION UTILISATEUR AVEC COMMANDE ASSOCIEE).

1 = Commande pas-a-pas (ouverture-fermeture) / 2 = Commande sequentielle (ouverture-arrét-fermeture-
arrét) / 3 = Commande ouverture uniquement / 4 = Commande ouverture partielle

Elimination d'un seul utilisateur (voir paragraphe ELIMINATION D'UN SEUL UTILISATEUR)

Elimination de tous les utilisateurs.
0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Elimination

Séleptionner le type de codage radio de I'émetteur que I'on souhaite mémoriser sur la carte électronique.
A\ A'la sélection d’un codage radio, tous les émetteurs mémorisés sont automatiquement effacés.
Le codage TWIN permet la mémorisation de plusieurs utilisateurs avec le méme code (Key block).

1 = toutes (par défaut) / 2 = Rolling Code / 3 = TWIN

Attention ! Les configurations par défaut sont remises a zéro.
OFF (par défaut) / ON

Permet de visualiser le nombre de manceuvres effectuées par le portail.

Visualise la version du firmware.



Au terme des branchements électriques, confier la mise en service de I'automatisme a du personnel qualifié.

Avant toute opération, s'assurer que la zone de manceuvre ne présente aucun obstacle et s'assurer de la présence d'une butée d'arrét mécanique
aussi bien a l'ouverture qu'a la fermeture.

Mettre sous tension et configurer I'installation. Important ! Commencer la programmation par les fonctions suivantes : F54 (Sens d’ouverture) et
F1 (Arrét total). Au terme de la programmation, s'assurer du fonctionnement correct de I'automatisme et de tous les accessoires y étant connectés.
Utiliser les touches < > pour ouvrir et fermer le portail et la touche ESC pour I'arréter.

A\ Apres avoir mis I'installation sous tension, la premiere manceuvre a toujours lieu en ouverture. Il est impossible, durant cette phase, de fermer le
portail. Pour ce faire, il faut attendre la fin de la manceuvre d’ouverture.

A\ Appuyer immédiatement sur le bouton d’arrét (STOP) en cas d’anomalies, mauvais fonctionnements, bruit, vibrations suspectes ou comportements
imprévus de I'installation.

GESTION DES UTILISATEURS

Les numéros clignotants qui apparaissent durant les opérations d'insertion et d'élimination des utilisateurs sont disponibles et utilisables pour un
éventuel utilisateur a insérer (max. 250 utilisateurs).

Avant I'enregistrement des utilisateurs, s'assurer que la carte radio (AF) est bien enfichée dans le connecteur (voir paragraphe DISPOSITIFS DE
COMMANDE).

INSERTION UTILISATEUR PAR COMMANDE ASSOCIEE

Sélectionner U1. Appuyer sur ENTER pour confirmer. @

Sélectionner une commande a associer a I'utilisateur. Les commandes sont :

- 1 = pas-a-pas (ouverture-fermeture) ;

- 2 = séquentielle (ouverture-arrét-fermeture-arrét) ;

- 3 = ouverture uniquement ;

- 4 = ouverture partielle/piétonne.

Appuyer sur ENTER pour confirmer... @

... un numéro de 1 & 250 clignotera pendant quelques secondes. Envoyer le code depuis I'émetteur ou un autre dispositif de commande (ex. :
sélecteur & clavier, lecteur de badge). ©

Indiquer I'utilisateur inséré dans le tableau LISTE UTILISATEURS ENREGISTRES.

1] 2] 3]

EsC ESC
< <
UL e LLE e 5
— ENTER — ENTER

LISTE UTILISATEURS ENREGISTRES

1 10 19
2 1 20
8 12 21
4 118 22
8 14 23
6 15 24
7 16 25
8 17 26
9 18 27
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28
29
30
31

32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

42
43
44
45
46
47
48
49
50
51

52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73

74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
9
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
17
118
119

120
121

122
123
124
125
126
127
128
129
130
131

132
133
134
135
136
137
138
139
140
141

142
143
144
145
146
147
148
149
150
151

152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165




166 195 224
167 196 225
168 197 226
169 198 227
170 199 228
171 200 229
172 201 230
173 202 231
174 203 232
175 204 233
176 205 234
177 206 235
178 207 236
179 208 237
180 209 238
181 210 239
182 211 240
183 212 241
184 213 242
185 214 243
186 215 244
187 216 245
188 217 246
189 218 247
190 219 248
191 220 249
192 221 250
193 222

194 223

ELIMINATION D’UN SEUL UTILISATEUR

Sélectionner U2. Appuyer sur ENTER pour confirmer. @
Choisir le numéro de |'utilisateur & éliminer & I'aide des touches signalées par les fléches. Appuyer sur ENTER pour confirmer... @
.. écran affichera CLr pour confirmer I'élimination. ©

(1) (2] (3]

ESC ESC EsC

< < <
8% [(Ber @EE
U' L (@] ENTER L | L (@] enter L L r (@] enrer
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SAUVEGARDE ET TELECHARGEMENT DE DONNEES (UTILISATEURS ET CONFIGURATION) AVEC LA MEMORY ROLL

Procédure de mémorisation des données relatives aux utilisateurs et a la configuration de I'installation avec la Memory roll, de maniére a ce
qu'elles soient réutilisables sur une autre carte électronique, voire une autre installation.

Attention ! Mettre hors tension avant d’exécuter les opérations d’installation et d’extraction de la Memory roll.
Insérer la Memory roll sur le connecteur de la carte électronique. @

Sélectionner ON par le biais de la fonction F50 et appuyer sur ENTER pour confirmer la sauvegarde des données sur la Memory roll.. @
Extraire la Memory roll et I'insérer sur le connecteur d’une autre carte électronique. ©

Sélectionner ON depuis la fonction F51 et appuyer sur ENTER pour confirmer le téléchargement des données depuis la Memory roll. @
Il est conseillé d'enlever la Memory Roll apres avoir mémorisé les données.

(1] (2] o HGU .... H (4]

VEMORY || ‘@‘ MEMORY || ‘@‘
| = _ = _
‘ ‘®‘ ‘®‘

®1< i -
IRAWING FUNCTON | 5, ’- < - = <
o [ | ':"“': ™~ > Memory roll ,:”“ ':H - N
@1
]DD ENTER Meml?fy - "J (@] ENTER i m - I (@] enTeR
ro
MESSAGES D'ERREUR

Les messages d'erreur apparaissent a I'écran.

E4 |Erreur test sécurité.

E7 |Temps de fonctionnement insuffisant.

E8 |Porte de déblocage ouverte.

E9 |Obstacle a la fermeture.

E 10 |Obstacle a l'ouverture.

E 11 |Nombre maximum d'obstacles détectés.

E 17 |Erreur du systeme sans fil.

E 18 |Absence de configuration du systéme sans fil.

OPERATIONS FINALES

Au terme de la mise en fonction et de I'enregistrement des utilisateurs, positionner et fixer soigneusement les cables électriques sur la structure,
mettre et fixer les couvercles en prenant soin de ne pas endommager les cables.




FONCTIONNEMENT VIS-A-VIS

Branchements électriques

Important ! Effectuer tout d'abord les opérations suivantes sur les deux automatismes :

- Insérer la carte RSE sur le connecteur de I'armoire des deux automatismes

- Connecter les deux armoires a I'aide d'un céble CAT 5 (max. 1000 m) aux bornes A-A / B-B / GND-GND, voir paragraphe FONCTIONNEMENT VIS-
A-VIS .

- Connecter tous les dispositifs de commande et de sécurité ainsi que les cartes de codage uniquement sur I'armoire de I'automatisme MAITRE.

Mémorisation utilisateurs
Exécuter la procédure d’insertion utilisateur avec la commande associée sur I'armoire MAITRE.

Programmation

Effectuer tout d’abord, uniquement sur I'armoire MAITRE, les opérations de configuration suivantes :

- sélectionner 1 (vis-a-vis) au moyen de la fonction F49 et appuyer sur ENTER pour valider ;

- sélectionner le sens d’ouverture au moyen de la fonction F54 et appuyer sur ENTER pour valider ;

- sélectionner ON au moyen de la fonction F52 et appuyer sur ENTER pour confirmer le passage des parametres a la modalité vis-a-vis.
Les touches de programmation sur I'armoire ESCLAVE sont désactivées.

Modalité de fonctionnement

© Commande PAS-A-PAS ou OUVERTURE UNIQUEMENT. Les deux vantaux s'ouvrent. _

® Commande OUVERTURE PARTIELLE/PIETONNE. Seul le vantail de I'automatisme MAITRE s'ouvre.

Pour les, types de commande pouvant étre sélectionnés et associés aux utilisateurs, voir paragraphe INSERTION UTILISATEUR AVEC COMMANDE
ASSOCIEE.

I T
(1 iJ 4 i
MASTER SLAVE
— 1T
(2 ij 4
MASTER SLAVE

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. adopte dans ses établissements un Systéme de Gestion Environnementale certifié et
conforme & la norme UNI EN ISO 14001 qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considére comme |'un des fondements
du développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves indications en
matiere d'élimination :

& ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans
aucune difficulté, en procédant tout simplement & la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

& ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques)
sont assimilables aux déchets urbains solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées aupres
des centres autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !
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LARATION D'INCORPO
o

/ DEC

DICHIARAZIONE DI INCORPORAZIONE allegato /DE
hang

EINBAU an

Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

/ Wytworca / Fabrikant ‘
Came S.p.a. E
indirizzo / address / adresse / adresse / direccidn / enderego / adres / adres

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casier, Treviso - Italy

DICHIARA CHE LE AUTOMAZIONI PER CANCELLI SCORREVOLI / DECLARES THAT THE DRIVES FOR SLIDING GATES /
ERKLART DASS DIE AUTOMATISIERUNGEN FUR SCHIEBETORE / DECLARE QUE LES AUTOMATISATIONS POUR
PORTAILS COULISSANTS / DECLARA QUE LAS AUTOMATIZACIONES PARA PUERTAS CORREDERAS / DECLARA QUE AS
AUTOMATIZACOES PARA PORTOES DE CORRER / OSWIADCZA ZE AUTOMATYKA DO BRAM PRZESUWNYCH /
VERKLAART DAT DE AUTOMATISERING VOOR SCHUIFHEKKEN

BKSO8AGS
BKS12AGS
BKS18AGS
BKS22AGS
BKS18RGS

SONO CONFORMI ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENT] DIRETTIVE / THEY COMPLY WITH THE PROVISIONS OF THE FOLLOW-
ING DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / SONT CONFORMES AUX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUIMANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAO DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANOWIENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLIJNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE
VERTRAGLICHKEIT / COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA / COMPATIBILI-
DADE ELE{E/DSB‘}?J%NETICA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTROMAGNETYCZNEJ / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBI-
LITEIT : 20 s

Riferimento norme armonizzate ed altre norme tecniche / Refer to EN 61000-6-2:2005

European regulations and other technical regulations / Harmonisierte EN 61000-6-3:2007+A1:2011
Bezugsnormen und andere technische Vorgaben / Référence aux normes EN 62233:2008

harmonisées et aux autres normes techniques / Referencia normas 5 .
armonizadas y ofras normas técnicas / Referéncia de normas harmoniza- EN 80335-1:2012+A11:2014
das e outras normas técnicas / Odnosne normy ujgdnolicone | inne normy EN 60335-2-103:2015
techniczne / Geharmoniseerde en andere technische normen waarnaar is

verwezen

RISPETTANO | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
/ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS: / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRUNKI: / VOLDOEN AAN DE TOEPASBARE MINIMUM EISEN:

1.1.8; 1.1.5; 1.2.1; 1.2.2; 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2: 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9: 1.5.9: 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.1;1.7.2;1.74

PERSONA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECNICA PERTINENTE / PERSON AUTHORISED TQ COMPILE THE RELEVANT TECHNICAL DOCUMENTATION /
PERSON DIE BEVOLLMACHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOCUMENTATION TECHNIQUE SPECIFIQUE D'AUTORISATION

A CONSTRUIRE DE / PERSONA FACULTADA PARA ELABORAR LA DOCUMENTACION TECNICA PERTINENTE / PESSOA AUTORIZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTAGAO TECNICA
PERTINENTE / OSOBA UPCWAZNIONA DO ZREDAGOWANIA DOKUMENTACUI TECHMICZNE. / DEGENE DIE GEMACHTIGD IS DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN
SAMEN TE STELLEN.

CAME S.p.a.

La dowmerttaz?me tecnica pertinente & stata compilata in conformita all'allegato VIIB. / The pertinent technical documentation has been drawn up in compliance with attached
document VIIB. / Die relevanta technische Dokumentation wurde entsprechand der Anlage VIIB ausgestellt. / La documentation technique spécifique a é1é remplie conformément &
I'annexe 1B / La documentacién téenica pertinente ha sido rellenada en cumplimiento con el anexo VIIB. / A documentagéo técnica pertinente foi preenchida de acordo com o anexo
WIIB. / Odnosna dokumentacja techniczna zostala zredagowana zgadnie z zalacznikism VIIB. / De technische documentatie terzake is opgesteld in overeenstemming met da bilage VIIB.

CAME S.p.a. si impegna a frasmettere, in risposta a una richiesta adeguatamente motivata delle autorita nazionall, informazioni pertinenti sulle quasi macchine, e / Came S.p.A., foliowing
a duly motivated request from tha national authaoritias, undertakes to provida information relatad to the quasi machines, and / Die Firma Came S.p.A. verpfiichtat sich auf sine angemessan
motiierle Anfrage der staatlichen Behdrden Infermationen (iber die unvollstindigen Maschinen, zu (bermitteln, und / Came S.p.A. s'engage & fransmettre, en réponsa & une demande
bien fondés de la part des autorités nationales, les renseignements relatifs awx quasi machines / Came S.p.A. se compromete a transmiti, como respuesta a una solicilud adecuadamente
fundada por parte de las autoridades nacionalas, informaciones relacicnadas con las cuasimaquinas / Came S.p.A. compromete-se em fransmitir, em resposta a uma solicitagiio motivada
apropriadamente pelas autoridades nacionais, informagoes pertinentes as partes que compenham méquinas / Came S.p.A. zobowiazuje sie do udzielenia informacl dotyczacych maszyn
nieukonczonych na odpowiednio umotywowana prosbe, ziozona przez kompetentne organy panstwowe / Came S.p.A. verbindt zich ertoe om op met redenen omkleed verzoek van de
nationale auteriteiten de relevante informatie voor de niet voltocide machine te verstrelden,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
la messa in servizio finché la macchina finale in cui deve essere incorporata non & stata dichiarata conforme, se del caso alla 2006/42/CE. / commissioning of the above mentioned until such
moment when the final machine into which they must be incorporated, has been declared compliant, if pertinent, to 2008/42/CE / die Inbetrisbnahme bevor die ,Endmasching” in die die
unvollstiindige Maschine eingebaul wird, als konform erklért wurda, gegebenenfalls gernés der Richtlinia 2006/42/EU. / la mise en service tant gue la machine finale dans laquells &lle doit
éfre incorporée n'a pas été déclarde conforme, le cas échéant, 4 la norme 2006/42/CE. / la puesta en senvicio hasta que la médquina final en la que serd incorporada no haya sido daclarada
de conformidad de acuerdo a la 2006/42/CE / a colocagio em funcionamento, até que a maquina final, onde devern ser incorporadas, ndo for declarada em conformidade, se de acordo
com a 2006/42/CE. / Uruchomienia urzadzenia do czasu, Kiedy maszyna, do ktérej ma bye wbudowarny, nie zostanie ecaniona jako zgodna z wymogami dyreldywy 2006/42/WE, jeshi taka
procadura byla konieczna. / deze in werking te stellen zolang de eindmachine waarin de niet veltooide machine moet worden ingebouwd in overeenstemming Is verklaard, indien toepasselijk
met de richtljn 2006/42/EG,

Dosson di Casier (TV) Legale Rappresentante / Legal Representative /Gesetzlicher
19 Marzo / March / Mérz / Mars / Marzo gertreterf Reprﬁser;]te;rnFt) Legal ’JP Hep&resentanltﬁ ‘Ij_eggl /
epresentante Leg rawny Przedstawiciel / Juridische
/ Margo / Marzec / Maart 2018 Vertegenwoordiger
Paoclo Menuzzo -

.{' e
Fascicolo tecnico a supporto / Supporting technical dossier / Unterstiitzung temglséh/ Dossier / soutenir dossier technique / apoyo expediente
técnico / apoiar dossier técnico / wspieranie dokumentacii technicznej / ondersteunende technische dossier: 801MS-0070

Came S.p.a.

Via Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com
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OBLLUWE NPEAYNPEXAEHNA AN YCTAHOBLLUKA

N BHUMAHWE! BaxkHble MHCTPYKUMU 110 TEXHUKE 6830MacHOCTY.
Ctporo cnegyiite BCem MHCTPYKUMSIM 110 6€30MacHOCTH, TOCKOJIbKY HENPaBu/IbHbIN MOHTAX MOXET NPUBECTU K CEPbE3HbIM YBEYbSIM.
Tpexae Yem npoJo/IKUTL, BHUMATENBLHO MPOYUTaNTE 00LMe NPERYNPEXAEeHNUS AN1s 110/1b30BaTeNS.

370 n3aenme A0MKHO UCMOMb30BATHCS UCKIIOYUTESNBHO NO HAa3HaueHu0. JTtoboe Apyroe NpUMeHeHNe paccmaTpiBaeTcs Kak onacHoe. CAME S.p.A.
He HECET HVKAKON OTBETCTBEHHOCTM 3a YLIEPO, HAHECEHHBIA HEMPaBUIbHBIM, OLINGOYHBIM MK HEOPEXXHBIM UCMONb30BaHNEM U3aenus. © l1po-
QYKLWMS, ONUCAHHAs B JaHHOM PYKOBOACTBE, OTHOCMTCS K KATEropumu «4acTUYHO 3aBEPLLEHHOM MallHbl W MEXaHU3Ma», COrMacHo AMPEKTUBE
2006/42/CE. Mop, «4aCTNYHO 3aBEPLUEHHOM MALUMHON WA MEXaH3MOM> MOHUMAETCS! COBOKYMHOCTb KOMMNEKTYIOLLMX, COCTABMSALLMX YACTUYHO
3aBEPLUEHHYIO MaLLUHY U MEXaHW3M, KOTOPbIE MO OTAENbHOCTW He MOTYT ObITb UCMOMb30BaHbI M0 Ha3HAYEHNI0. HacTNYHO 3aBEPLLUEHHbIE MaLLUHbI
npeaHa3HayeHbl UCKMIOYUTENBHO /151 BCTPOEHHOTO MOHTaXa VW WHTErpauun B Apyriie MallnHbl UK YaCTUYHO 3aBepLUEHHbIe MallnHbl U Mexa-
HWU3MbI 19 CO3AAHNS MaLLVHbI, COOTBETCTBYIOLLIEN TpeboBaHuam [upektusbl 2006/42/CE. OkoHyaTenbHas coopka A0/MKHA OCYLLECTBASTHCS B
cooTBeTCTBIV C JupekTuson 2006/42/CE (EBponeickas AMPEKTUBA) U COOTBETCTBYIOLLMMM eBponeickumMi cTaHaapTamu: EN 13241-1, EN 12453,
EN 12445 n EN 12635. BBiy BbILLECKA3aHHOMO BCE OnepaLyv, OnucaHHbIe B JaHHOM PYKOBOACTBE, JOMKHbI BbIMOMHATLCS UCKITHOYUTENBHO KBAN-
(DMLMPOBAHHBIM 11 KOMMETEHTHBIM NMEPCOHaNomM @ Mporn3BoaUTENb CHAMAET C CE0s1 BCAKYHO OTBETCTBEHHOCTD B CNy4ae NPUMEHEHMS NONb30BaTeNnem
HEOPUIMHANBHbLIX AETanNel; 3T0 NPUBEAET K CHATIIO U3AENNS C rapaHTy ® XpaHUTe MHCTPYKLMIO B MAMKeE C TEXHUYECKOW IOKYMEHTALMEN BMECTE C
VHCTPYKUMSMU Ha IpYrue YCTPOKCTBA, UCMOMb30BAHHbIE [1151 CO3MaHUs 3TOI aBTOMATUYECKOI CUCTEMBI @ [TpOBEPbTE, YTODbI Arana3oH Temneparyp,
YKa3aHHbI B [IAHHOW WHCTPYKLMKM, COOTBETCTBOBANI TEMMNEPATYPE OKPYXAIOLEH CPedbl B MECTE YCTAHOBKM © HEOOXOAVMO BbINOSHATH MOHTAX,
MPOBO/KY Kabenei, aNeKTPUYECKUE MOAKMIOYEHNS 1 HaNnaaKy CUCTEMbI B COOTBETCTBUM C YCTAHOBMEHHBIMY MpaBuiamm, Mepamm 6e30MacHOCTY 1
COOTBETCTBYHOLLMM MCMONb30BaHNEM, YKA3aHHbIMI B TEXHUYECKOM [IOKYMEHTALMM Ha 3TV TOBapbl ® ECnn Kabenb SNeKTPOnUTaHmMs NOBPEXEH, OH
JIOMKEH ObITb 3aMeHEH (D1PMOIA-M3rOTOBUTENEM, YOMHOMOYEHHBIM LIEHTPOM TEXHUYECKOW MOAAEPXKN 1NN KBANU(DULUMPOBAHHBIM NEPCOHANOM BO
130exaHue MobbIX PUCKOB @ YOEOUTECh B OTCYTCTBUM HAMPSHKEHUS 3NEKTPONUTAHUS NEPEL BbINOMHEHNEM MOHTXHBIX paboT e ABTOMATVIKA HE
MOXET MCMOb30BaTLCS C BOPOTAMY, CHAOXKEHHBIMU NELIEXOAHON KANIUTKOW, 3 UCKIIOYEHIEM TOW CUTYaLMK, KOraa ABVKEHVE BOPOT BO3MOMXHO
TONBKO MPU YCOBUK 06ECNeYeHNst 6830MacHOT0 NONOXKEHUs KannTKn ® YoeauTech B HEBO3SMOXHOCTW 3aCTPEBAHNS MEX/Y BOPOTaMM W OKPYKa-
HOLLIMMI HEMOABVXXHBIMM YacTsMI B Pe3ynbTaTe ABVMKEHUS CTBOPKY @ [1epe[ YCTaHOBKOW aBTOMATUKM, NPOBEPLTE, YTOObI BOPOTa ObINK B UCMPaB-
HOM MEXaHW4YeCKOM COCTOSHWM, NPaBUNbHO COANAHCPOBAHbI 11 XOPOLLO 3aKPbIBACH: B CAyYae OTPULATENbHO OLEHKN CNefyeT NpMOCTaHOBUTb
paboTbl 10 06ECNeYeHns MOIHOrO COOTBETCTBUS TPEOOBAHMAM TEXHUKI 0e30MacHOCTM ® YOeauTech B TOM, YTO BOPOTA CTAOWIbHbI, UCMPABHO
OTKPbIBAIOTCS W 3aKPbIBAOTCS, KOMIECa UCMPaBHbI 11 Haanexalym 06pasom cMasaHbl. ® Hanpasnsowmin penbe JOMKeH ObiTb HAAEXHO 3atuK-
CUPOBaH Ha [OPOXHOM MOSIOTHE, MOMHOCTBO BBICTYNATL Haf NMOBEPXHOCTHIO 1 ObiTb aBCOMOTHO POBHBIM 11 06ECTIEYEHNS 6ECNIPENITCTBEHHOMO
JIBVXEHMst BOPOT ® BepxHie HanpasnAtoLLue CKOObl C PONIMKaMIA HE [IOMXHbI Bbi3biBaTb TPEHWS ® YOEINTECh B HAIMUMIA KOHLIEBbIX BbIK/tOUaTenei
OTKPbIBAHA 1 3aKPbIBaHNA @ [INA YCTaHOBKIA @BTOMATUKIA BbIOBPUTE YCTORUMBYIO MOHT&XKHYIO NOBEPXHOCTD, 3aLLMLLIEHHYI0 OT yapoB ® YoeauTech
B Ha/IN4mn HEOGXOMMMBbIX MEXaHN4ecKiAX yopoB @ ECMM aBTOMATIAKA YCTAHABNMBAETCA Ha BbICOTE MeHee 2,5 M Hafl 3eMNelt N DYTUM MOKPbITU-
€M, MPOBEPbTE HEOOXOAVMMOCTb YCTAHOBKYA PYIVX 3aLLUMTHBIX NMPUCMOCOONEHUIA /WK NPEAYNPEXAEHNIA ANS 3aLLUUTbI OT UCTOYHUKOB ONACHOCTEN
o Sanpemaemﬂ YCTAHABNMBATb aBTOMATVKY B MEPEBEPHYTOM BWIE WM HA ANIEMEHTbI, CKIIOHHBIE K MPOrdaHno nof AENCTBUEM CUNbI THKECTMW,
Mpu HEOOXOAMMOCTY UCTIONB3YIATE YCUNUTENbHbIE AETANU B MECTaX KpenneHus © He yCTaHaBnMBaMTe CTBOPKM BOPOT M0J, YKIOHOM @ [TpoBepbTe,
4T06bI BOMM3W He ObINIO UPPUTALIMOHHBIX YCTPONCTB, KOTOPbIE MOTYT HAMOYWTb MPUBOL, CHU3Y ® HeobxoaumMo CO0BLLUTL NOb30BaTeNo 000 BCEX
0CTATOYHbIX PUCKAX C MOMOLLIO CreLpanbHbIX CUMBOSIOB, PACTIONOXEHHbIX HA BUAHOM MECTe, W J0X044MBO 06bACHEHBI KOHEYHOMY M0Mb30BATENH0
e OrpaauTe BECb y4acToK paboTbl aBTOMATIKM 11 NPeA0TBPALLEHst A0CTYNa Ha HEro MOCTOPOHHIX, B YAaCTHOCTU HECOBEPLLIEHHONETHIX 1 AETE
© [1p1 HeOOXOAMMOCTI YCTAHOBUTE Ha BUAHOE MECTO NPedynpexaatoLme 3Haku (HanpumMep, Tabnnyky Ha BOpoTa) ® PEKOMEHAYETCS UCMoNb30BaTh
HaZnexallue CpeacTsa 3aliyuThl BO M30EXKaHIe BO3HUKHOBEHWS OMAacHOCTEN MEXaHYECKOr0 NOBPEXAEHMS, CBS3aHHbIX C NPUCYTCTBIMEM NIOLEN B
30He paboTbl aBTOMATMKIA (HanpUMep, NPeAOTBPALLEHUS CAABNMBAHNS NANbLEB MEXY 3y064aTor PEkor 11 LECTEPHEN) ® INEKTPUYECKIE Kabenn
JIOJKHBI MPOXOAMTDL Yepe3 Ka0eSbHbIE CalbHUKN 11 HE [IOMKHbI COMPUKACATLCS C KOMMOHEHTaMK, HarpeBaloLLMIACS B X0Ae aKChayatauui (osu-
ratenem, TPaHCOPMaToPOM W T.M.) © [Ins NOAKIIOHEHNS K CETU ANEKTPONIUTaHNS HE0OXOAMUMO NPELYCMOTPUTE aBTOMATUYECKIIA BbIKIOYATENb C
PACcCTOSHUEM MEX[Y KOHTaKTaMu He MeHee 3 MM, 00ecney BaloLLMiA 3aLUuTy OT nepeHanpshkerus Il cteneHn © Bee yeTponcTBa ynpasneHus v
KOHTPOMS [IOMKHbI YCTaHABMMBATLCS HA PACCTOAHMM He MeHee 1,85 M OT neprMeTpa 30Hbl BKEHUS BOPOT UMW Tam, FAe [0 HWAX HEBO3MOXHO
NIOTAHYTHCA C BHELUHEW CTOPOHbLI ® Bce yCTponcTBa ynpaBNieHus B pexxume «[pucyTCTBIUE OnepaTtopa» A0/MKHbI pacnofiaratbCs Ha BbICOTE He
MeHee 1,5 MeTpa 1 B HE[OCTYNHOM /15 MOCTOPOHHUX MECTE ® [1Ns MPOXOXKAEHUS UCMbITaHUS HAa COOTBETCTBIE TOMKAIOLLIEr0 YCUNIS HOPMATUBAM
MCNOMb3YITE NPABUIbHO YCTAHOBMEHHBIA YyBCTBUTENbHBIA NPOMUIbL 1 BbINONHUTE TPebyeMble PErynupoBku e fepes coadyeil aBToMaTUYeCcKo
CUCTEMbI NONb30BATENIO, MPOBEPLTE €€ HA COOTBETCTBME FrAPMOHI3MPOBAHHbIM CTaHAapTam [uUpeKTyBbl 0 MaLMHHOM 060pyaoBaHun 2006/42/CE.
Y6eanTech B TOM, YTO aBTOMATMKa Gblna NpaBuiibHO OTPErynupoBaxa, 1 YTo YCTPOCTBA 6830MaCHOCTM, Takue Kak CUcTeMa pyyYHoI paseioKMpOoBKIA,
paboTarT KOPPEKTHO @ [10BECLTE NAMSATKY 00 UCMONb30BAHN CUCTEMbI Py4HOI Pa36OKPOBKM PSAOM C COOTBETCTBYHOLLMM MeXaH3MoM © [lepe-
[NlaliTe KOHEYHOMY MOMb30BATEN BCE VHCTPYKLMW MO 3KCMyaTaLuy KOMMOHEHTOB, 113 KOTOPbIX COCTONT KOHEYHas aBToMaTiyeckas cucrema B
Ccryyae noabema BpyyHyo Ha KaxkI0ro YeoBeka crieayet npeaycMoTpeTs no 20 K. B ciyyae nogbema He BpyyHyto, 15 6e30MacHOro NepemeLLgHns
CNeyeT BOCMO/b30BATLCS COOTBETCTBYIOLLMMU MEXaH3Mamim,

- Ha pucyrHKe 0TMEeYEHbI OCHOBHBIE UCTOYHVKM ONACHOCTY LTS JIH0ACH -

AOI’IHCHOCTI: NopaXkeHna 3NeKTPUYECKNM TOKOM.

@&Ona(mooﬂ: cllaBn1BaHus. )/%

B03MOXHO TpaBMVPOBAHWE HOT.

B03MOXHO TPaBMIUPOBaHHE PyK
3anpeLLaeTca npoxog, BO Bpems paboTbl
ABTOMATUYECKOM CUCTEMDbI.




YCJI0BHbIE 0603HAYEHUSA

IT0T CMMBON 0603HAYAET Pa3AeN, TPEOYHOLLA 0CO60T0 BHAMAHMS.
A\ 3T0T cuMBON 0603HAYaET pasen, CBA3aHHbI C BOMpocamm 6e30MacHOCTMW.
= ITOT CMMBON 0003HAYAET Pa3aen, NpeHa3HaYeHHbIA 15 03HAKOMIIEHMS] KOHEYHOrO NOMb30BaTENS.

Bce pasmepbl npuBefeHbl B MM, ECNN HE yKasaHo UHOe.

ABTOMaTVKa, YKOMMIEKTOBAHHAS NNATOW YNPABNIEHNSA U MEXAHNYECKIMI KOHLLEBbIMI BbIK/IOYATENSMU, A1 OTKATHBIX BOPOT MAcCOoM 10
2200 Kr.

HASHAYEHME
[MprBoJ NpeAHasHaueH [J1s aBTOMATIU3aLMN OTKATHBIX BOPOT, YCTAHOBEHHbIX HA XKMNbIX 1 NPOMbILLIEHHBIX 00bEKTAX.

3anpeLasTes 1CMosb30BaTh U3AENNE HE MO HA3HAYESHNIO W YCTaHABANBATb €r0 METOAAMM, OTAINYHBIMU OT OMMUCAHHbBIX B HACTOSLLEI
NHCTPYKLAN.,

OFPAHWYEHWA B NCNONIb30BAHWUI

Mopenb BKS08AGS BKS12AGS  BKS18AGS / RGS BKS22AGS
OTHoCKTENbHAs CTaHAAPTHAs AnMHA™ NOABVMKHON YacTy (M) 10

MakcumanbHas macca nofBXHON YacTu (Kr) 800 1200 1800 2200
Mogyrnb LecTepHm 4 4 4 6

* [Tpn 1CNonb30BaHUM C BOPOTaMM HECTAHAAPTHbIX PA3MEPOB CMOTPUTE CeaytoLLIVe rpacvkm.

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKIA

Mogenb BKSO8AGS  BKS12AGS  BKS18AGS  BKS22AGS  BKS18RGS

Knacc sawutsl (IP) 44

Hanpsxenne nutanus (B, 50/60 [) ~230 ~120

AnekTponuTanne motopa (B) (50/60 I) ~230 ~120

loTpebrexne B pexxume oxuaaqus (BT) 4,5

MoTpebnexne B pexxume oxuaaHus ¢ mogynem RGP1 (BT) 0,5 -

MotuHocTb (BT) 580 540 660 660 580

Tonkatowee ycunue (H) 800 850 1150 1500 1100
Pa6oyas ckopocTb (M/MUH) 10,5

[nanasoH pabouux Temnepatyp (°C) -20 — +b5

KonaeHcarop (MK®) 22 25 1.5 58 140
Knacc yctpolictaa |

Tepmosatumra asuratens (°C) 150

3ByKOBast MOLLHOCTb AB(A) <70

Macca (kr) 21 18 19,5 21 19,5
FTABAPUTHbBIE PASMEPbI

359,5

105

‘ 22 max.
—
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LIMKNbl PABOTDI
BKSO8AGS / 12AGS / 18AGS / 22AGS

aHHble

A BKS18RGS
Kon-Bo LmKnoB/4ac 14
Kon-Bo nocnenoBatenbHbIxX LYKIOB 13

PacueT KOnM4YecTBa LYKNOB BbINOAHEH AN1s BOPOT CTAHAAPTHO AIMHDI (CM. OrpaHUYeHNs B UCNONb30BaHWUI), YCTAHOBMEHHbIX COMMACHO MpaBinam 11 Hopmam,
He NOAIBEPEHHBIX MEXaHNYECKOMY BO3IENCTBIIO /1N HEXEeNaTeNbHOMY TPEHO, NPy TeMnepatype OKpyXatoLer cpeasl 20° C, cornacHo Tpe60BaHMsM
Hopmatuea EN 60335-2-103.

Mpu NCNONb30BaHNN C BOPOTaMI HECTAHAAPTHbIX PA3MEPOB CMOTPITE CEAYIOLLME rpadUKiA.,

e [paduk umknos/yac
— 2 0°C - e= 55°C

60
57
54
51
48
45
42
39
36
33
30
27
24
21
18
15
12

KonnyecTBo LMKIIOB

o w o v

[nuna Bopor (M)

° paduk nocnepoBaTenbHbIX LUKIIOB

20°C = = =55°C

54
51
48
45
42
39
36
33
30
27
24
21
18
15
12

KonnyecTBo LMKoB

o w o

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
[lnnHa Bopot (M)



OCHOBHBIE KOMMOHEHTbI

1. Kpbiwka 8. KpOHLWTENH 3NeKTPOHHOI NNaTbl

2. TlepenHsas Kpblllka 9. Mnata ynpasnexus ZBKN

3. Motop-peaykTop 10. Ynopbl KOHLEBbIX BbIKIlO4aTENen

4, BeHTtunatop (cepus BKSOBAGS) 11. TpaHcthopmarop

5. KoHpexcatop 12. KpOHLUTEWH 419 MOHTa)a akceccyapoBs (onwus)
6. MexaH14ecKmint KOHLLEBOW BbIKOYATENb 13. [Iepua pa36noknpoBKiA

7. MoHTa)XH0e 0CHOBaHwue 14. KpenexHble aetanm

BAPWAHT TUMOBOI YCTAHOBKM

1. ABTOMATMKA 7. OOTO3NEMEHTHI

2. YNopbl KOHLEBbIX BbIKIOYATESEN 8. CTOMKM

3. 3ybuaras penka 9. MexaHn4eckue ynopbl

4. Kntoy-BblKN0YaTenb 10. YyBCTBUTENBHBIA NPOPUIb
5. AHTEeHHa 11. Pa3BeTBUTENbHbIN KONOAEL,
6. CurHanbHas namna
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OBLUWE NHCTPYKLIUK N0 MOHTAXY

A MOHTaX [0/MKEH Npon3BoANTLCS KBANMMULMPOBAHHBIM NEPCOHANIOM B MOSIHOM COOTBETCTBUN C TPEOOBAHWUAMU [AENCTBYHOLLMX HOPM
6e30MacHoCTu.

NPEABAPUTEJIbHBIE MPOBEPKK

A\ Tlepef; Ha4yanom MOHTaXHbIX paboT BbINOAHNUTE CNEAYIOLLEE:

e [IpocneaunTe 3a TeM, YTOGbl HANPaBASIOLWME CKOObI C PONKaMIA He BbI3bIBANN TPEHUS.

¢ [IpoBepbTe, 4TOOLI BOPOTA ObIN B YCTORYMBOM MONOXKEHUM, KONeca Obiii B paboyem COCTOSHIM U CMa3aHbl.

e Y6e[uTech B TOM, YTO HANPaBASIOWMIA PENbC XOPOLIO NPUKPENEH K FPYHTY, HAXOAUTCS HA NOBEPXHOCTYM U He UMEET HEpPOBHOCTEN WK

neeKTOoB, NPENSTCTBYIOWMX CBOOOAHOMY [BUXKEHWIO BOPOT.

* [poBEPbTE HANUYKE MEXAHUYECKIX YTOPOB AN CTBOPOK B KPaWHIX NONOXKEHUSX OTKPbIBAHWS 1 3aKPbIBAHUS.

e Y6eauTecb B TOM, YTO MECTO KPEemnieHus npuBoja 3alluiieHO OT BO3MOXHbIX MOBPEX/AEHWA, a MOHTaXXHAs MOBEPXHOCTb 06najaeT
J0CTaTOYHON NPOYHOCTHHO.

® [IpuroToBbLTE NOTKM 11 KaHaNb! ANS NPOBOAKM Ka6ensl, rapaHTUPYIOLLME HaAEXHYI0 3aLLNTy 0T MEXaHWYECKUX MOBPEX AEHNI.

TUMbl KABEJIEN N MUHUMATIbHBIE CEYEHUS

LnuHa kabens

MopknioyeHmne <20m 20<30m
AnekTponuTaHue nnatbl ynpasnexus, ~230 B (1P+N+PE) 3Gx15 MM2 3Gx25 MM2
CurHansHas namna 2x0,5 M’

YCTponcTBa ynpaBneHns 2x0,5 M’
DOT03NEMEHTHI (MEpefaTYnKm) 2x0,5 M’
DOTO3IEMEHTHI (MPUEMHIIKN) 4x0,5 MM2

Mpwn HanpsbkeHun 230 B 1 npuMeHeHUM cHapyXu HeobxoAuMo 1cnonb3oBath kabenn tuna HOSRN-F, cootBeTcTBytowme 60245 IEC
57 (IEC); B nomelleHnax cnefyeT ncnonb3osath kabenn tuna HO5VV-F cootBetcTaytowme 60227 IEC 53 (IEC). [ng anekTponutaHus
YCTPOWCTB HanpshxeHnem 1o 48 B MoxHo ncnonb3osats kabenb FROR 20-22 1, cootBeTcTBytowmin EN 50267-2-1 (CEI).

J1nsi NOAKN0YEHNST aHTEHHbI UCMONb3YNTe Kabenb Tuna RG58 (pekoMeHayeTCs AN PACCTOSHUA 40 5 M).
J1nsi cuHXpOHHOro noakntoyeHns n CRP ncnonbayinTe kabenb Tuna UTP CATS (go 1000 wm).

Ecnu pnvna kabens oTanyaeTcs oT NpyBeEHHOI B TabNNLE, ero CEYeHUE ONpeaenseTcs Ha OCHOBAHWN peanbHOro NoTpebeHns Toka
NOAKIIOYEHHBIMU YCTPOCTBAMM 11 B COOTBETCTBUN C YKa3aHWaMu, cogepxalmucs B Hopmatuse GEI EN 60204-1.

[ing nocnenoBaTenbHbIX NOAKMIOYEHNI, NpeycMaTpUBAIOLLMX BONbLLYIO HArpy3Ky Ha TOT Xe y4acToK Lienu, 3HauyeHus B TabnuLe
JOMKHbI GbITb NEPECMOTPEHbI C Y4ETOM peanbHbIX nokasaTeneil noTpe6neHus u hakTUYeCKUX paccTOAHWIA. Tpu NOAKMOYEHIUI YCTPONCTB,
He paccMaTpuBaeMblX B JaHHON UHCTPYKLIAW, CNELYeT PYKOBOACTBOBATLCS TEXHUYECKON JOKYMEHTALMEl Ha COOTBETCTBYIOLLIEE U3AEME.

YCTAHOBKA

A\ TIpVBEEHHbIE HIXE PUCYHKI HOCST UNMIOCTPATUBHBIA XapakTep, Tak Kak MpOCTPAHCTBO /1S YCTAHOBKW aBTOMATUKU W JONONHUTENbHbIX
MPUHAZNEXHOCTEN MOXET MEHSITLCS OT Cyyas K Crydato. Takim 06pasoM, BbIGOP ONTUMANBbHOTO PELLEHIS JOHKEH OCYLLIECTBASTHCA MOHTAXXHUKOM
Ha MecTe.

PUCYHKN UNMIOCTPUPYIOT MOHTaX JIEBOCTOPOHHEI aBTOMATUKIA,

NMPOKJIAKA TO®PUPOBAHHbIX TPYB

BbinosH1TE BbIEMKY FPYHTA N0/, ONasnyoky.
MoaroToBbTe TPYObI W rOMPOLLNAHTA A5 NPOBOAOB W Kabeneit, UayLLux OT pa3BETBUTENBHOMO KOMoALA.
[ins noAKnoueHs NprBoAa PEKOMEH/YETCS UCMONb30BaTh ropupoBaHHyto Tpy6y P40 MM, a Ans akceccyapoB — Tpybbl 025 MM.

© KonnyectBo rodpoLLNAHroB 3aBUCUT OT BapiaHTa aBTOMATUYECKONA CUCTEMbI 11 MPEAYCMOTPEHHBIX JOMOMHUTENbHbIX
YCTPOWCTB.

e

N

A




YCTAHOBKA MOHTAXKHOIO OCHOBAHNA

lMoaroToBbTe Onanyobky 60MbLUEro, YeM MOHTAXXHOE OCHOBaHMe, pa3mepa W ycTaHoBUTE ee B aMy. Onanybka A0/mKHA NOAHUMATLCS Hap
YPOBHEM rpyHTa Ha 50 MM,
BcTaBbTe XeNesHyto CeTKY BHYTPb 0naiyoku Ans apMypoBaHus 6eToHa.

\

\
i

\

| \
I

|

|

\

BcTaBbTe BUHTHI B MOHTAXHOE OCHOBaHIE 1 3aUKCUPYITE UX C MOMOLLIbIO raek. Mpu NOMOLLYW OTBEPTKIA U MOCKOry6LIEB 0TOrHUTE BbIGUTHIE
B MOHTAXKHOM OCHOBaHUI CKOGKM.
BcTaBbTe MOHTaXXHOE 0CHOBaHIE B CETKY. BHuMaHue! Tpy6bl JOMKHbI NPOXOAUTD Yepes creLyanbHO NpeaycMOTPeHHbIe 151 3TOro 0TBEPCTUS.

M12

12X 70

Ecnu B cucTeme yxe npefycMoTpeHa 3ybyaras penka, yCTaHOBUTE MOHTaXKHOE 0CHOBaHMeE, CO6M0Aast yKasaHHbIe Ha PUCYHKE PACCTOSHMS.
3anonHuTe onanyoky LIEMEHTHbIM pPacTBOPOM. MOHTa)KHOE 0CHOBAHWE JOMKHO ObITb a6COMOTHO POBHBIM, Pe3b6a BUHTOB A0XKHA HAXOANUTHLCS
MOMHOCTb Ha MOBEPXHOCTM.

MomoxanTe He MeHee 24 4acoB, 4T0Obl PACTBOP MOJSIHOCTHIO 3aTBEPAEN.

N
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Ynanute onanyeky, 3achinsTe NPOCTPAHCTBO BOKPYT LIEMEHTHOrO G/10Ka 3eMei.

OTBWHTUTE TaKK U CHAMITE WX C BUHTOB.
BcTasbTe ANEKTPN4eCcKne Kabenu B prﬁbl Takum 06pa30|v|, 4T06bI OHN BbICTYMNANN KaK MUHUMYM Ha 600 MM.




NnoaroToBKA ABTOMATUKI

CHUMNTE NePeHIO0 KPLILLIKY W KPbILLKY NPUBOA.

YCTaHOBUTE aBTOMATUYECKIIA MPUBOZ, HA MOHTa)KHOE OCHOBaHIE.

BHuMaHue! 3nekTpuyeckne Kabenu [LOMKHbI NMPOXOAUTb MOA KOPMyCOM aBTOMATWKW W He [O/MKHbI COMPUKacatbCi C KOMMOHEHTaMu,
HarpeBatoLLMMICS B X04€ 3KCMyaTauuu (apuraTefieM, TpaHc(opMaTopoM 1 T.n.).

MpunogHUMNTE aBTOMATUKY HaZl MOHTaXHbIM OCHOBaHWEM Ha 5-10 MM, 1CMOMb3ys CTasnbHbIE PEryNMPOBOYHbIE WNbKK, YTOOLI N03AHee
NPOW3BECTMN PErYANPOBKY 3aLenneHns MeXay WeCTepHel 1 3y64aTon penkoi.
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KPEMNEHWUE 3YBYATON PEIKU

Ecnwn 3ybuaras peiika yxe npeflycMoTpeHa, He06X0AMMO NeperT HeNOCPEACTBEHHO K PEryNPOBKe pacCTOsHUS B nape «3ybyaTtoe
KOMECco - 3ybyartas peika».

- pa3bnoKUpynTE NPUBOL;

- YCTAHOBKTE 3y64aTyo PENKY Ha LECTEPHIO NPUBOAA;

- NpVBapuUTe UK NPUKPenUTe 3y6yaTylo Peiiky K BOpOTam no BCEW JINHE.

Mpw coeanHeH MOLYNEN NCNONb3YITE JONOAHUTENbHbIA KYCOK Perku 11 aBe C-06pasHble CTPYOLMHDI.

PEFYJIIPOBKA PACCTOSHUSI MEXXAY LUECTEPHEMN W PENKON

OTKpOWTE 1 3aKPOWTE BOPOTA BPYYHYHD, 3aTEM OTPErYNMPYNTE PACCTOSIHWE OT LIECTEPHN A0 3y64aTOR PErKKM, NCMOb3Ys LUNUAbKK C
pe3b00i (419 BEPTUKANbHON HACTPONKM) 11 OBaSIbHbIE OTBEPCTUS (AN5 FOPU30HTANBHON HACTPONKM). ITO NO3BONNT N30EXKATb USNNLLIHErO
[aBeHyst BOPOT Ha NPUBOL,




KPEMNEHWE ABTOMATUKK
[0 0KOHYaHW PErynupoBKiA 3atnNKCUpyinTe NPUBOL Ha MOHTAXXHOM OCHOBAHWM C MOMOLLbIO raex.

e

YCTAHOBKA KPAWHUX NONOXEHUNA

Mpu OTKpbIBAHMM:
- OTKpOITe BOpoTa; @

- YCTaHOBMTE YMOP KOHLEBOTO BbIK/OYATENS OTKPbIBAHUS Ha 3y64aTyto Periky Tak, YToObl OH COMPUKACaNCs ¢ MUKDPOBbIKIIOYATENEM (MPYXKMHON),

11 3aPUKCUPYITE €ro BUHTaMK. @ ©
MpyxuHa
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41 O

Mpwn 3akpbiBaHUN:
- 3aKpoliTe BopoTa; @

- YCTaHOBUTE YNOP KOHLEBOTO BbIK/OYATENS 3aKPbIBAHMS HA 3y6UaTyo Ky Tak, YTOObl OH COMPUKACcaNCs ¢ MUKDOBLIKMIOYATENEM (NPYXKMHOIA),

11 3aUKCUpPYITE €ro BUHTaMK. © @
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MJIATA YNPABJIEHUA

A Buumanue! Tepen Hayanom pa6oT no SKCrnyaTtauun, PEMOHTY, HACTPOVKE 1 PEryMPOBKE MaTbl YNpPaBAeHns OTKIIYUTE CETEBOE

ANEKTPONUTAHIE W/ N OTCOEAMHNTE aKKYMYNATOPSI.

YcTaHoBKa (DYHKLMIA BXOAHBIX/BbIXOAHBIX KOHTAKTOB, PEXMMOB PaboThl, yNpaBaeHns Nofb30BaTENAMI 1 PErYIMPOBOK OCYLLECTBASETCS C
MOMOLLbI0 FPaUYecKoro AUCTNES C CerMEHTHBIMY UHAMKATOPaMK.
Bce noAKnioYeHUs 3aLyLLieHbl MIaBKUMI NPeLOXPAHUTENSAMMU.

[naBkue npegoxpaHnTenu ZBKN
i y 8 A (~230 B)
LINE - BxogHoi 15 A (~120 B)
C.BOARD - lnata 630 MA
ACCESSORIES - Akceccyapbl 1A
OCHOBHBIE KOMNMOHEHTDI
1. KOHTaKTbl 3NEeKTPONUTaHNS 13. Pazvem gns nnatsl RSE
2. KOHTaKTbl NOAKIIOYEHUS MOTOP-PeyKTopa 14. Pasvem ang nnatsl R700/R800/R900
3. KOHTaKTbl MOAKMKYEHNS CUTHANBHBIX YCTPOWNCTB 15. KHOMKM nporpamMmunpoBaHus
4. KOHTaKTbl NoAKIYEHUS TpaHchopmaTopa 16. Pa3bem Ans KapTbl namsTy
5. TpenoxpaHuTenb niathbl 17. lncnnen
6. [penoxpaHnTenb akceccyapos 18. CBETOAMOAHBIA UHANKATOP HANMYUS 3NEKTPONUTAHNS
7. KOHTaKTbl NOAKMOYEHNS YCTPOICTB ynpaBneHus u 6e3onacHocT 19, KOHTaKTbl NOAKMOYEHUS A1 CUHXPOHHON paboThbl unu CRP
8. KOHTaKTbl NOAKIIOYEHNS @HTEHHBI 20. KoHTakThl nogxknoyeHus moayns RGP1
9. KOHTaKTbl MOAKMYEHNS KOHLIEBbIX MUKPOBbIKIOYATENEN 21. Pasvem gnsa nnatbl RIO-CONN
10. Pasbwem ang nnarbl paguonpuemHinka AF 22. BX0AHOWM npefoxpaHnTenb

11. KOHTaKTbl NOAKIIOYEHNS NMPOKCUMUTU-CHATLIBATESS
12. KOHTaKTbl NOAKT0YEHNS KOJOHAO0PHOM KNaBnaTypbl
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INIEKTPUYMECKUE NOAKINHYEHNSA

A\ BbINOMHNTE 3NeKTpUYecKme NOAKIOYEHNS B COOTBETCTBUY C [IECTBYIOWMMMU PACTOPSKEHUSIMN.
Mepep BbINOMHEHWEM NOAKITIOYEHUIA HE0OX0AMMO NOATOTOBUTL Kabenu, NCNOomb3ys KabesibHble CanbHUKM CYnnopTa nnarhbl, Kak
PUCYHKe.

NMoKa3aHo Ha

INEKTPUYECKIE KabEeN He AOMKHbI COMpUKAcaTbCs C AeTansMu, CKNOHHbIMW K HarpeBaHuio BO BPEMS 3KCmiyaTauuu (ABUratenem,

TpaHcopmMaTopom 1 T.M.).

KabesbHble CanbHUKY CynnopTa nnarbl

W{W

3ABOACKUE NOAKITHOYEHNA

Motop-peaykTop ~120/230 B MeXaHW4EeCKNIn KOHLIEBOW BbIKOYATENb

—_

| -]
KOHLEBOW MUKPOBBIKNOYATENb KOHLIEBOW MIKPOBLIKITHO

OTKPbIBaHUS yaTenb 3aKpbiBaHKs
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JJIEKTPONNTAHUE

~120/230 B, 50/60 T

KOHTaKTbI NOAKIOYEHUS AOMNONHATENBHON

Cepobin

([ —— Kopuyresbiii = ]

[ns n3meHeHns yeunus

NPWBOJA YCTAHOBUTE YKA3aHHYI0
KNIEMMY B OZIHO M3 4 NONOXEHUI:
1 — MUHUManbHoe yeunne, 4 —

__ KpacHbin _|

~ YepHbi —|

MaKCuMalibHOe ycunue.

— CUHMIA —

-OpaHxeBbIiH——

L N(UV WI|ETEXW

L1T L2T CT VS VF

i

KOHTaKTHl
ANEKTPONUTAHUS
aKceccyapoB
~24 B, 20 Bt
(Makc.).

20y 01011 TS 1

el

YCTPOWCTBA CUTHATIM3ALNAN

namnbl (Makc. Harpyska: ~230 B, 60 Br). ~230 B, 25 B1).
Cwm. thyHKuwo F18.

.

L1T L2T CTVS VF

CurHanbHas namna (Makc. Harpyska:

EEEEE

CurHanuaaums «BopoTa oTKpbIThI»
(MaKc. Harpyska KOHTaKTOB:

~24 B, makc. 3 Br).

Cm. thyHkumio F10.
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YCTPOWCTBA YNPABJIEHUS

BHUMAHWE! ins o6ecneyeHnst ucnpaBHOI pa6oTbl Nepef TEM Kak YCTaHOBUTL Nt06Y0 nnaty (Hanpumep: AF, R800), OTKJIIOYNTE
INEKTPOMUTAHWUE n oTcoeanHUTE aKKyMyNAaTOPbI NPY NX HANN4Yuu.

1011 TS 12 3 3P 457 CXCY

EEEEEEEEEEE

SIYE

\CCESS. 1A-F

C.BOARD 630mA-F

KomoHabopHas

Doo

KnaBsuaTtypa

KHonka «CTOlM» (HopManbHO-3aMKHY ThIe KOHTaKThI). [laHHash KHoMKa
MNO3BOJISET OCTAHOBUTb [BUXXEHWE BOPOT C NMOCNEAYIOLLMM UCKIIIOYEHUEM
LKA aBTOMATUYECKOr0 3aKpblBaHus. YT06bl aBTOMATUKA BO30OHOBMNA
NIBUKEHIE, HE0OX0AMMO HaXKaTb COOTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY YNpaBneHns
wv nynera y.

AxkTnBupyinTe PyHKUMo F1 B MEHI0 NporpaMMupoBaHms; ecim
KHOMKA He UCMONb3yeTcs, 0CTaBbTe (OYHKLMIO OTKIIIOYEHHOMN.

®yHKuKs «TOJIbKO OTKPbITb» ¢ nOMOLLbO YCTPOWCTBA yNpaBieHns
(HOpManbHO-Pa30MKHY THIE KOHTAKTbI).

BHumanwe: B pexxume «[PUCYTCTBUE OMEPATOPA» Heobxoaumo
00513aT€IbHO MOAKIOYNTL YCTPOWCTBO YNPABNEHUS K KOHTAKTam 2-3.

OyHKuMs «YACTUYHOE OTKPBIBAHWE» ¢ nomoLLbio yCTponcTBa ynpasne-
HWs (HOPMaNbHO-Pa3OMKHY ThiE KOHTaKTbI).

®yHKuMs «TOJIbKO 3AKPBITh» ¢ noMOLLbO YyCTPONCTBA YNpaBieHNs
(HOopMasIbHO-PA30MKHY ThiE KOHTAKTbI).

BHumanve: B pexume «[PUCYTCTBUE OMEPATOPA» Heobxoaumo
006513aTeNbHO NOAKMKYUTL YCTPOWCTBO YNPABAEHNS K KOHTaKTam 2-4.

OyHKUMs «OTKPbITb-3AKPbITb-M3MEHTb HAMPABJIEHWE> (nowuarosbin
PEXMM) C MOMOLLbIO YCTPONCTBA YNPABEHNS (HOPMAIbHO-PA3OMKHY ThIe
KOHTaKTbl). B ka4ecTBe anbTepHaTViBbl NPY NPOrpaMMUPOBaHUU MYHKLNNA
MOXHO ycTaHoBUTb pexum «OTKPbITb-CTOM-3AKPbIThb» (nocnefosarens-
HbIIA PEXIM).

Cwm. thyHKuwto F7.

AHTeHHa ¢ kabenem RG58 ons AMCTAHLMOHHOIO
ynpaBneHus.

Bctasbte nnaty AF (AF43S nunu AF868) ans

ESC
1@

123456/7[8910112 161718 19 20

YEPHI ——
KPACHBIT (/7

yrIpaB/IeHNa BOpoTamu C MoMOLLbHO MybTa Y.

[POKCUMUTU-CHNTLIBATENb UMW CHUTLIBATENb
MarHUTHbIX KapT

Pasbem ang nnatel R700 (o018 1cnonb30BaHns NPOKCUMI-
TU-CYATHIBATENS WU CHATBLIBATESNS MATrHUTHbIX KApT) UMN

R800 (ans ncnonbaoBanus KOLOHAOG0PHON KNaBMaTypbl).
[INs HAaCTPOVKM TUNA CENeKTopa CMOTPUTE (yHKLNIO
F14.
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YCTPOWCTBA BE30MACHOCTU
doT03NEeMeHTbI

BbibepuTe pexum paboTsl ans KOHTakToB CX unun CY (HOpManbHO-3aMKHYTbIX), MPeAHAa3HA4YeHHbIX A5 NOAKMOUYEHNS YCTPONCTB
0e30MacHOCTH, Hanpumep, (OTOANEMEHTOB.

CmoTpuTe yHKUMM F2 (koHTakTbl CX) unmn F3 (KoHTakThl CY) B pexume:

- C1: <OTKpbIBaHME B PEXMME 3aKPbIBaHNs». PasMblkaHiie KOHTAKTOB BO BPEMS 3aKPbIBaHIs BOPOT NPUBOAUT K U3MEHEHII0 HanpaBieHus
JBVKEHUS Ha NPOTUBOMONOXHOE, BNNOTb [0 NOMHOr0 OTKPbIBAHNS.
- C2: «3aKpbiBaHWe B pexuMe 0TKPbIBaHWA». PasMblkaHie KOHTAKTOB BO BPEMS OTKPbIBaHIS BOPOT NMPUBOAUT K U3MEHEHII0 HanpaBneHus
IBVKEHUS Ha NPOTUBOMOOXKHOE, BNNOTb [0 NOMHOM0 3aKPbiBaHWS.
- C3: «HacTuyHblit cTon». OCTaHOBKA ABUXKYLLMXCS BOPOT C NOCNEAYIOLLUM BKIIOYEHUEM aBTOMATUYECKOr0 PeXnUMa 3akpbiBaHus (ecnn aTa

(DYHKUMS BbiGpaHa);

- C4: «O6HapyxeHue npensTcTBrs». BopoTa 0CTaHaBNMBAOTCA NPW 06HAPYXXEHUU NPENSTCTBIUS 1 BO30OHOBASIOT [IBUMEHWE NOCE ero
MCYE3HOBEHUS UMW YCTPAHEHMUS.

Ecnmn koHTakTbl CX 1 CY He NCronbayloTes, OTKM0UNTE UX NPY MPOrpamMmMupoBaHiii thyHKLMIA.
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CamopgmarHocTuka (hoT031€MEHTOB

Kax bl pas npy nofaye KoMaHzbl Ha OTKPbIBaHWE 1K 3aKpbiBaHue 6710K ynpasneHus npoBepseT paboTocnocoOHOCTb YCTPOMCTB
6e30MacHoCTyY (Hanpumep: OTO3NEMEHTOB).
Mpy 06HapyXeHUU OTKIIOHEHWIA B paboTe YCTPOMCTB 6€30MacHOCTY Nbas KoMaHaa ynpasfieHns 6N0KUPYETCS, a Ha AUCTITIEE NOSBIAETCA

coobueHwe Erd.

AKTMBMPYITE QYHKLMIO F5 Npu nporpamMmmMpoBaHuu,
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YyscTBUTENbHbIE NpOthrnu

BbiGepute pexum pacoTbl 4nd KoHTakToB CX unm CY (HopmasnbHO-3aMKHYTbIX), NPeAHASHAYEHHbIX St NOAKMI0YEHUS YCTPORCTB 6e30MacHoCTM,
Hanpumep, YyBCTBUTENbHBIX NPOdUmen.
Cmotpute (yHKUMN F2 (koHTakTbl CX) nnu F3 (koHTakTsl CY) B pexume:

- C7 (4yBCTBUTENbHBIE NPOMUAN C YUCTHIM KOHTAKTOM) UK I7 (4yBCTBWTENbHbIE NPOMUAM C CONPOTMBAEHNEM 8K2), OTKpbIBaHWE B peXnme
3aKpblBaHus. Pa3MblKaHNe KOHTAKTOB BO BPEMS 3aKPbIBaHISA BOPOT NPUBOANT K U3MEHEHNIO HANPaBMEHUS ABVXEHNS HA NPOTUBOMONOXHOE, BMOTh
[10 MOMTHOTO OTKPbIBAHNS.

- C8 (4yBCTBUTENbHBIE MPOMUAN C YACTBIM KOHTAKTOM) WK r8 (H4yBCTBUTENbHbIE NPOMUNAN C CONPOTUBNEHNEM 8K2), 3aKpbiBaHWe B pexume
OTKPbIBaHMS. Pa3mblKaHWe KOHTAKTOB BO BPEMS OTKPbIBAHUS BOPOT NPUBOAMT K U3MEHEHMIO HANpaBNeHst ABVXKEHUS Ha NPOTUBOMONOXKHOE, BNIOTh
[10 MOJIHOTO 3aKPbIBAHNS.

Ecnn koHTakTbl CX 11 CY He MCnonbayioTes, OTKMOYIATE WX MPY MPorpamMMApOBaHIN (yHKLIA.

DFWN DFWN ¢ nnartoii DFI 4nst ynpaBnexus
MOAKITHOHEHNSMN

el %)Iz DOV Y VYoo
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BECMPOBOJHbIE YCTPOUCTBA RIO

Bcrasbte nnaty RIO-CONN B cneumanbHbiii padbem Ha nnate ynpasneHus.

Bbi6epuTe dhyHKLMIO, NpucBanBaemyto 6ecnpoBoaHOMY ycTporcTay (F65, F66, F67 1 F68).

Hactpolite 6ecnposogHble akceccyapbl (RIO-EDGE, RIO-CELL u RIO-LUX), cnepys yka3aHisaM B MHCTPYKLMSX, NMPUAAraeMbiX K KXKA0MY 13 HUX.
Ecnu ycTpoiicTBa He HacTpoeHbl ¢ nomoLbto nnathl RIO-CONN, Ha aucnnee nosiBATCS Co0OLLEHME 06 OLInOKe «E 18».

A\ B cnyyae paguonomex 6ecnpoBofHas crctema 6oK1pyeT HopmasbHyo paboTy aBToOMAaTUKK, a Ha AUCTNEee NOSIBNSETCS COOOLLEHUE 00 OLINOKE
«E 17».
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[

RIO-EDGE RIO-CELL RIO-LUX
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MocnenoBarenbHoe noaknoyeHne RS485 vepes CRP
(Came Remote Protocol) nnn cuHxpoHHas paboTa (CM. rasy
= «PABOTA B CUHXPOHHOM PEXME>).

A B GND
H

IHH 1 HHHNHHHH JHHH

HAHEEH! H s
moow o s ‘ g
N - © i
ARG | ) Bcrasbre nnary RSE.
IR £ BHUMAHMWE! [1ns o6ecneyeHnst ucnpasHoi
i I 2 E paGOoThI NEPe, TEM KaK BCTaBUTH Mary,
\ - ] N ; OTKIMHOYUTE SNIEKTPOIMUTAHUE n oTcoeanHute
] RSE(|  R700 : AKKYMYNATOPLI NPY UX HANMYUN.
O ‘ i H% o %ggg ESC
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NPOrPAMMWUPOBAHUE

OMUCAHWUE KOMAH/, YNPABJIEHNA

R900 ESC Knonka ESC cnyxut ns:

— - BbIXOK1A U3 MEHIO;
‘ <— § - OTMeHbI BbIGOPA;

MEMRY 2o - 0CTAHOBKM BOPOT (TONbKO ANS MYCKOHANaA04HbIX padoT).
°‘° < KHomku < > cayxat ans:
0= { - NePEMELLEHNS N0 MEHIO;
- YBENMYEHNS NN YMEHbLUBHIS 3HAYEHNS BbIGPAHHOIO NapaMeTpa;
PROGRAMMING FUNCTION °.° > - OTKPbIBAHNS 1 3aKPbIBAHNS BOPOT (TOMBKO 151 NYCKOHaNaA04HbIX paboT).
(e} Q|
Oucnne#> 5—o KHonka ENTER cnyxut ans:
o.o - - BX0/1a B MEHIO;
- NOATBEPX/IEHNS U COXPAHEHMS 3HAYEHNS BbIBPAHHOMO NapameTpa.
ENTER
YT106bI BOATW B MEHIO, HXKMUTE KHOMKY [Ins BbIxoga 13 MeHto nogoxaute 10 cekyHa unu Haxmute ESC.
ENTER 1 yoepxwuBaiiTe ee He MEHEE 1 CEeKyHbl.
KUy ESC KYuU ESC KYyuu ESC
= Q| = Q)
MEMORY OOQ MEMORY OOO MEMORY
@i = <
(o) o o of
FUNCTION 59 FUNCTION 59 FUNCTION 59
> > ] >
© \ S —9 \. : CEES
(o] OOO (e} [}
ENTE Lf ENTER ENTER

MEHIO «®YHKLNN>

A\ NporpamMupoBaHe MOXHO BbINOMHSATbL TONLKO NOCSE NOSIHOW 0CTAHOBKM aBTOMATUYECKOI CUCTEMDBI.

F1 OyHkuus «Cton» [1-2]

Bbi6op pexuma
F2 paboTbl KOHTAKTOB
[2-CX]

HopmarnbHo-3aMKHYThle KOHTaKTbl — [laHHas (hyHKLWS MO3BOMSET OCTAHOBUTb BOPOTA C MOCHEAYIOLLIAM
UCKIIOYEHNEM LIMKNA aBTOMATUYECKOrO 3aKpbiBaHusl. [si BO3OOHOBNEHNS [IBUKEHIS BOPOT HEOOX0AUMO
VCMNOMb30BaTb COOTBETCTBYIOLLEE YCTPOWCTBO YrpaB/ieHns. YCTPOWCTBO 6€30MacHOCTW MOAKIOYAETCS K
KoHTakTam (1-2 ). Ecnv dyHKups He renonbayercs, BolbepuTe 0.

OFF (no ymonyaHuto) / ON

HopmasibHO-3aMKHYThle KOHTaKTbl — BO3MOXHOCTb BblopaTth: C1 = OTKpbIBaHWE B PEXUME 3aKpbiBaHWS
npu cpabartbiBaHuy OTO3NEMEHTOB; C2 = 3akpblBaHWe BO BPEMSI OTKPbIBAHUS MpW CpadarbiBaHin
(oToanemeHToB; C3 = = yacTuyHblid cTon; G4 = 06HapyxxeHue npensTcTers; C7 = OTKPbIBAHNE B PEXMME
3aKpbIBaHWS Mpu CPabaTbIBAHWM YyBCTBUTENbBHBIX NPOdMNER (C YNCTbIM KOHTakToM), C8 = 3akpbiBaHue
B PEXVME OTKPbIBaHWS Mpu cpabaTbiBaHUM HyBCTBUTESbHBIX NMPOMUIEN (C YUCTBIM KOHTAKTOM), I7 =
OTKPbIBAHUE B PEXVME 3aKPbIBaHMS MPK cpabaTbiBaHUM YyBCTBUTEMbHBIX NPOMUIEN (C CONPOTUBIEHNEM
8K2), r8 = 3aKpblBaHMe B PEXMME OTKPbIBAHWS MNPy CpabaTbiBaHWN YyBCTBUTENbHbIX Mpoduien (c
CconpoTmBeHnem 8K2).

OyHkuMa C3 («HacTuyHbliA CTOM») MOSBMISIETCS TONMBKO MpU akTueauun yHkumn F 19 («Bpems
ABTOMATWUYECKOIO 3aKPblBaHNS»).

OFF (no ymonyanmio) / 1=C1/ 2=C2/3=C3/4=C4/7=C7 /8=C8/ r7=r7 / r8=r8



F3

F5

F6

F7

F9

F10

F14

F18

F19

F20

F21

F25

F49

F50

Bbi6op pexuma
paboTbl KOHTAKTOB

[2-CY]

CamopuarHocTuka
YCTPONCTB
6e30nacHOCTH

MpucytcTeue
oneparopa

Bbi6op pexuma
paboTbl KOHTAKTOB
(2-7)

06HapyxeHue
npenaTcTBIS Npu

0CTaHOBJIEHHOM NpnBOAE

Bbixoj cUrHanbHoii
namnbl COCTOSHUA
BOpOT

Tun ycTponcTea
ynpasnieHus

BbiGop pexuma
pa6otbl
BCMOMOraTeNbHoN
namnbl

Bpems
aBTOMATUYeCcKoro
3aKpbiBaHMS

PerynupoBka BpemeHU

aBTOMaTn4eckoro
3aKpbiBaHUA
nocne 4acTtuyHoro
OTKPbIBAHUSA.

Bpems
npeaBapuTeNbHOro
BKJIHOYEHUSI
CUTHANBHON NaMnbl

Bpems paboTbl namnbl

[ONOJIHATENbHOIO
ocBeLleHna

Bbi6op pexxuma

CUHXPOHHOWN PaboThl

CoxpaHeHune JaHHbIX

HopmaribHO-3aMKHYTbIE KOHTaKTbl — BO3MOXHOCTb BblOpath: G1 = OTKPbIBaHWE B PEXWME 3aKPbIBAHWS MpK
cpabarbiBaHun (hoTo3aNeMeHTOB; C2 = 3aKpbiBaHIe BO BDEMS OTKPbIBaHIS NPy cpabaTbiBaHn h0TOINEMEHTOB;
C3 = = yvactnyHblii cTon; C4 = 0bHapyxeHue npenatcTBus; C7 = OTKPbIBAHNE B PEXXMME 3aKPbIBAHUS Mpu
CpabaTbiBaHNM YyBCTBUTENMbHBIX NPOMUIEN (C YACTbIM KOHTaKTOM), C8 = 3aKpbiBaHIe B PEXMME OTKPbIBAHUS
npu cpabartblBaHuy YyBCTBUTENbHBIX MPOMUIENA (C YNCTbIM KOHTAKTOM), I7 = OTKDbIBaH/E B PeXWMe
3aKpblBaHWS NPy cpabaTtbiBaHN YYBCTBUTENbHbLIX MPOQUeN (C conpotuereHnem 8K2), r8 = 3akpbiBaHue B
PEXUME OTKPbIBAHUS NPU CpabaTbiBaHUM YyBCTBITENbHBIX MPOMUAEN (C CONPoTUBAEHNEM 8K2).

OyHKUMa C3 («YacTwyHbIM CTOM») MOSBNISAETCA TOMbKO MNP akTueaumn yHkumum F 19 («Bpews
ABTOMATNYECKOr0 3aKPbIBAHUS»).

OFF (no ymonyanuio) / 1=C1/ 2=C2/3=C3/4=C4/7=C7/8=C8/r7=r7 / r8=r8

Mocne Kaaoii KomaHabl Ha OTKPbIBAHWE WM 3aKPbiBaHWE MnaTta YnpasfieHUs MpoBepsieT WCMPaBHOCTH
0TO3NEMEHTOB.
Jinst 6ecnpoBOAHbIX YCTPONCTB (hyHKLMS CaMOMarHOCTIKIA BCEraa akTUBHA.
OYHKLYS NOABNSETCA TONBKO B TOM Cyyae, eCin (hoTOANEeMEHTbI BKITHOYEHI.

0=0T1K/1104eH0 (no ymonyanmo) / 1=CX/ 2=CY / 4=CX+CY

OTKprBaHI/Ie N 3aKPblBAHNE BOPOT OCYLLUECTBMAOTCA MPWU MOCTOAHHOM HaXXaTuh KHOMKW YMPaBieHns.
KHomKa ynpaBeHust OTKPbIBaHEM, MOAKITIOYEHHAS K KOHTaKTaM 2-3P. 1 KHOMKa yrpaBneHust 3akpbiBaHneM,
MOAKNI0YEHHAs K KoHTaKTam 2-7. [py 3ToM BCe Apyrie YCTPOACTBA ypaBeHus, BTOM YUCTE paavoynpaBneHis,
3a0/10KVPOBaHbI.

OFF (no ymonyanuto) / ON

YCTPOICTBO yrpaBneHus, MNOAKTIOYEHHOE K KOHTAKTaM 2-7, YnpasnseT asTOMaTW4eckol CUCTEMON B
MOLIAroBoM (OTKPbITb-3aKPbITb-M3MEHUTL HAMPaBNeHWe) WK MOCHEA0BATENbHOM (OTKPbITb-CTOM-3aKPbITb)
peXMMe.

0 = [loiwarosbivi (o ymon4auuro) / 1 = [locnenoBatesibHbiv

Ecnu ycTpoiicTea 6€30MacHOCTY ((DOTOSNEMEHTbI I YyBCTBUTENbHBIE MPOMUIIN) 06HAPYXMBAKOT NPENATCTBIE
MPW OCTaHOBMIEHHBIX, 3aKPbITbIX WX OTKPbITbIX BOPOTAX, NPVUBOJ, OCTaHABMBAET PaboTy.

OFF (no ymonyauuto) / ON

JlaHHas namna 0TobpaXaeT COCTOsHIE BOPOT. YCTPOWCTBO CUrHANM3ALIMMA NOAKITIOHYAETCS K KOHTaKTam 10-5.

0 = j1amna BK/loYeHa, ecm BopoTa OTKDbITLI UM HAXOAUTCS B JBMKEHWN (M0 ymMonyanuio) / 1 = muraet
OMH pa3 B I0/ICEKYH/IbI, EC/IN BOPOTA OTKPLIBAKOTCS,; MUraeT OAUH Pa3 B CEKYHLY, EC/M BOPOTA 3aKDbIBAKOTCS;
rOpwT, €C/IM BOPOTA OTKDBITHI, BbIK/IKOYEHA, EC/IM BOPOTA 3aKDbITbI.

YCTaHoBKa TuNa akceccyapa Ans ynpasneHus aBToMaTnKoi.

0= ynipaBneHne nocpesCcTBOM MPOKCMUTA-CIUTIBATENS NN CYUTLIBATENS MArHUTHbIX KAPT/ 1 = yrpas/ieHmne
C MOMOLLIbIO KOIOHAO0PHOV KI1aBuatypou (o yMos4aHur)

KOHTaKTbI NOAKMOYEHNS BCIOMOraTeNbHOM laMnbl K KoHTakTam E1-EX.
Jlamna s Hapy»XXHOWM YCTaHOBKM, NpeHa3HaveHHast Ans ynyyLeHnst OCBELLEHNS B 30HE MPOE3Aa.

Jlamna LMKna: oCTaeTcd BKIOYEHHOM C MOMEHTa Hadyana OTKPbIBaHMA BOPOT A0 WX MOMHOr0 3aKpbiBaHWA,
BKJHO4aA BPEMA aBTOMATUYECKOr0 3akpbliBaHNA.

Jlamna [OMNO/THUTENbHOI0 OCBELLEeHNA: 0CTaeTCd BK/IOYEHHOW B B TEYeEHuWe BPEMEHW, perynupyemom B
AnanasoHe ot 60 fo 180 cekyHa. [ns perynnpoBKM BPEMEHN CM. (hyHKLMIO F25.

OFF (no ymonyauuto) / 1 = Jlamna umkna / 2 = Jlamna [OrnosHUTEIbHOr0 OCBELLEHUS

Bpemsi 0uaaHns aBToMaT4ecKoro 3akpblBaHns ¢ MOMEHTA JOCTVXKEHNS KDANHETO MOMOXKEHMS OTKDbIBAHUS.
Perynupyetcs B ananasdore o1 1 1o 180 ¢. OYHKLMSA aBTOMATUYECKOTO 3aKPbIBAHUS BOPOT HE paboTaeT npu
CpabaTbiBaHM YCTPOVICTB BE30MACHOCTY B Pe3yNibTare 00HAPYKEHUS NPENSTCTBIAS, NOCNE HaXATUS KHOMKN
«CTOm» Unn npy BPEMEHHOM OTKITIOYEHWN NEKTPOMUTAHUS.

OFF (otkmoyeHo) / 1 = 1 cexyHpa /... / 180 = 180 cexkyHA

Bpemst 0u1aaHus aBToMaTUYECKOr0 3aKPbIBaHWs C MOMEHTA MONyYeHUst KOMaHAbl Ha YaCTYHOE OTKPbIBAHME,
perynupyemoe B ayanasore ot 1 1o 180 ¢. ®YHKLMS aBTOMATUYECKOrO 3aKPbIBaHKS BOPOT He paboTaeT npu
CpabaTbiBaHUM YCTPOVCTB BE30MACHOCT B pe3ynbTaTe 06HAPYKEHUS NPENSTCTBIAS, MOCNE HAXATUS KHOMKN
«CTOM» UK NpK BPEMEHHOM OTKITIOYEHNM ANIEKTPONUTAHNS.

OFF/1=1cekyHga /... / 10 = 10 cexyHz (no ymonyauuto) / 180 = 180 cexyHz

Peryn1poBKa BpeMeHin MpeBapuTenbHOrO BKIOYEHIA CUrHambHOI J1aMibl, NOAKMOYEHHON K KoHTakTam E1-
W, nepep BbINOSIHEHNEM KaXKI0/ KoMaHzbl. Bpemst perynupyeTcs B ananasoHe ot 1 1o 10 cekyHp.

OFF (otkmoyero) / 1 = 1 cekyHpa /... / 10 = 10 cexkyHA

Jlamna [0NONHWTENBHOMO OCBELLEHMS OCTAETCS BKIKOYEHHOM B TEYEHWE BPEMEHW, HEOOXOAMMOro s
OTKPbIBAHMS/3aKPbIBaHUS BOPOT.
Perynupyetcs B ananasoHe ot 60 go 180 c.

60 = 60 cexyHz (no ymondaumro)/... / 180 = 180 cexyH

OyHKLKSA NO3BOMNSAET aKTMBIPOBATH CUHXPOHHBIN pexxum unm CRP (Came Remote Procotol ).
OFF (no ymonyaunto) / 1 = CuHxpoHHbi / 3 = CRP

CoxpaHeHue nonb3oBaTeNnei 1 HaCTPOeK Ha KapTe namsTi.
J7a (hyHKLMA JOCTYNHA TONLKO B TOM Cilyyae, 6Cv B niaTy 6510Ka YNpasneHns BCTaBeHa KapTa namari.

OFF (no ymonyanuto) / ON
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F51

F52

F54

F56

F63

F65

F66

F67

F68

F7

U1

U2

U3

u4

A4

A5

H1

CunTbiBaHWE JAHHbIX

Mepepaya napameTpoB
Ins paboTbl B
CUHXPOHHOM/
LUN030BOM pexume

HanpasneHue
OTKpPbIBaHUS

Homep
nepugepuinHoro
yCTpOMCTBa

CkopocTb 06MeHa
AaHHbIMU

becnpoBoaHbIin BXOA
RIO-EDGE [T1]

becnpoBoaHbIi BXOA
RIO-EDGE [T2]

becnpoBopHoii BXoa,
RIO-CELL [T1]

BecnpoBoaHoIi BXop,
RIO-CELL [T2]

Bpems yacTuyHoro
OTKpPbIBAHUA

Co3paHune HOBOro
nosib3oBatens

Ynanenue
nonb3oBartens

Ynanenune
nonb3oBatenen

JlekogupoBaHue Koga

Copoc napameTpoB

CyeTymnk paboumx
LMKII0B

Bepcus

CkaynBaH1e JaHHbIX C KapTbl MaMsTy.
9Ta (OyHKLMS AOCTYMHA TOMbKO B TOM Cllyyae, v B Nnaty 6yioka ynpaBneHns BCTaBNeHa KapTa namsiTyl.

OFF (no ymonyaxuto) / ON

3arpyska napameTpoB C BeayLLEero nprsoaa (I\/Iaster% Ha BeaoMbli (Slave).
) [locTynHa Tonbko B TOM Cayyae, ecan yHkums F49 3anporpammuposara Ha CUHXPOHHYHO pa6ory.

OFF (no ymonyauuto) / ON

[laHHas thyHKLUMS NO3BONSIET YCTAHOBUTL HAMPAB/IEHUE OTKPLIBAHUS BOPOT.
0 = OtkpbiBaHme BB (M0 ymonyauuio) / 1 = OTkpbIBaHWE BrpaBo

HacTpolika nosBongeT yCTaHOBITbL HOMEP NeputhepuitHoro yeTpoicTaa, ot 1 40 255, A9 Kaxaoi niarhl
MPW HaNMYMM B CUCTEME HECKOSbKWX aBTOMATWUYECKIX YCTPOUCTB ¢ cucTemoin nogkmoyeHns CRP (Came
Remote Protocol).

1---—>255

PerynnpoBka ckopocTy 06MeHa AaHHbIMK B crcTeMe noakntodernin CRP (Came Remote Protocol).

0=1200605/1=2400 6og/2 = 4800 601/ 3 = 9600 60n /4 = 14400 605/ 5 = 19200 605/ 6 =
38400 6oz (no ymonyanmio) / 7 = 57600 604/ 8 = 115200 bog

becnpoBogHoe ycTpoiicTeo 6e3onacHocTi (RIO-EDGE), npucBogHHOE 0AHONM 13 CneayroLmx (yHKLMA Ha BbIGOD:
PO = ocTaHoBKa BOPOT C NOCEYIOLLMM UCKITIOYEHIEM LKA aBTOMATAYECKOr0 3aKPbIBAHNS; 71 BO30OHOB/EHNS
OBVKEHWSI BOPOT HEOOXOAMMO MCMONb30BaTh COOTBETCTBYIOLLEE YCTPOUCTBO YNpaBneHns; P7 = 0TKpbIBaHMe B
PeXVMe 3aKpbiBaHIs; P8 = 3akpbiBaHWE B PEXIME OTKDbIBAHNS.
@9 MporpammmUpOBaHIS CMOTPITE UHCTPYKLIAK, NpUnaragmble K yCTPOVCTBY.

Jta (EyHKLI,I/Iﬂ [OCTYMNHa TOMbKO B TOM Crlyyae, ecnu B nnaty 6roka ynpasnenns sctasneHa nnara RIO-CONN.

OFF (no ymonyaxmio) / PO = PO/ P7 = P7 / P8 = P8

becnpoBogHoe ycTpoiicTeo 6e3onacHocTi (RIO-EDGE), npucBogHHOE 0AHOM 13 CeaytoLmx (yHKLMA HA BbIGOD:
PO = ocTaHOBKa BOPOT C MOC/EAYIOLLMM UCKIIOYEHUEM LKA aBTOMATUYECKOr0 3aKpbIBaHIS; [1s BO30OHOB/EHMS
OBVKEHWS BOPOT HEOOXOAMMO MCMOMb30BaTh COOTBETCTBYIOLLEE YCTPOUCTBO YNpaBneHns; P7 = oTKpbiBaHWe B
PeXVMe 3aKpbiBaHis; P8 = 3aKpbiBaHWE B PEXIME OTKDbIBAHNS.
Eﬁﬂ MporpammmUpOBaHIS CMOTPITE MHCTPYKLIAK, NPUaragmble K YCTPOVCTBY.

Jta qg)yHKLI,I/IFI JOCTYMHA TOMbKO B TOM Cryyae, ecnvt B nnary 6noka ynpasnenns sctasneHa nnara RIO-CONN.

OFF (no ymonyatnio) / PO = PO/ P7 = P7 / P8 = P8

RIO-CELL npucBanBaeTcs oaHa 13 cnefytoLLmx (yHKLUIA Ha BbI6OP: P1 = OTKPbIBAHNE B PEXXMME 3aKpblBaHNS;
P2 = 3aKpblBaH1E B PEXIIME OTKPbIBaHUS; P3 = YacTu4HbIi CTON; P4 = 06HApYXEHWE NpensTCTBIS.

&ﬂ NporpaMMUpOBaHNst CMOTPITE MHCTPYKLWK, NPUNAraeMble K YCTPOVCTBY.

CON?\IT VHKLMS [OCTYMHA TOMbKO B TOM Crlyyae, eciin B nnaty 6510ka ynpasnenus BcTasfieHa nnara RIO-

OFF (no ymonyanuto) / P1 = P1/P2 =P2/P3 =P3/P4 = P4

RIO-CELL npucBanBaeTcs oaHa U3 cneaytowmx MyHKLmMi Ha BblﬁOB: P1 = oTKpbIBaHNE B PeXMME 3aKPbIBAHNS;
P2 = 3aKpbIBaHME B PEXIME OTKPbIBaHUS; P3 = YaCTUYHbIA CTOM; P4 = 06Hapy)XXeHne NPensTcTBis.
@ﬂ MporpammmUpoBaHIS CMOTPUTE MHCTPYKLIAK, NpUiaraemble K YCTPOVCTBY.

9T1a PYHKLKS JOCTYNHA TOMLKO B TOM CNy4ae, eCam B nnaty 61oka ynpasneHus BetaBneHa nnara RIO-CONN.

OFF (no ymonyaumo) / P1 = P1/P2 = P2/ P3 = P3/ P4 = P4

Mocne HaxaTWst KHOMKW OTKPbIBAHWS, MOAKMIOYEHHOM K KOHTaKTy 2-3P, BOpOTa OTKPLIBAIOTCS Ha
&emapmenwo YCTAHOB/IEHHOE Bpemst B AnanasoHe ot 5 1o 40 c.
OYHKLUWMS [OCTYMHA TONbKO B TOM Cy4ae, ecnu yHKLUS «3HKOLep» BbIKMOYeHa.

5 = 5 cexyHy (no ymonyanmio) /... / 40 = 40 cekyHa

Jlo6asnerne fo 250 Monb3oBaTesen 1 NPUCBOBHUE KaXKIOMY M3 HUX OHOW U3 BbIOPAHHbIX (YHKLII.
[lo6aBneHne 0CyLECTBNAETCA C MOMOLLBIO MyNbTa AMCTAHLIMOHHOMO Tyn ABJEHNS WX IPYrOro YCTPONCTBA
¥%aABé1ﬁEmﬂMHSCM. pasnen, noceaieHHbii CO3JAHNO MONMB30BATENIA C MPUCBOEHHOW KOMAHAON

1 = [loLLaroBbIv PexM (OTKDbIThb-3aKPbITk) / 2 = [10CI6R0BATENbHBIN PEXUM (OTKDbITH-CTOM-3aKPbITh-CTON)
/ 3 = TonbKo OTKPbITH / 4 = HacTn4Hoe oTKpbIBaHue

YnaneHue oTaenbHo B3AToro nonb3osarens (M. pasaen «YOANEHVE OTAENBHOIO NMOMb30BATENA)

YnaneHue Bcex Nonb3oBaTenel u3 namsri.
0 = OTK/H04eHo (o ymondanmw) / 1 = Ynaneqne

BbibepuTe Tvn KoampoBk paauocurtana M4y, KoTopblid HyXKHO COXPaHUTb B NaMSITU NNaTbl yNpaBieHus.
A\ Tlpn BbIGOPE KOAMPOBKM PaayocurHana aBToMaTuyecku Yaansiotc BCe COXPaHEHHbIE MynbTbl AUCTAHLMOHHOMO
yNPaBNeHus.

Koauposka TWIN no3BOASIET 3aNOMMHATL HECKOMBbKO NONb30BaTeneil ¢ 0HUM Knto4oM (Key block).

= Bce (1o ymonyanuio) / 2 = guHammnyeckmi kog / 3 = TWIN

BHumaHve! BocctaHaBnmBaoTcs HACTPOMKIA MO YMOMYaHWIO.
OFF (no ymonyaxuto) / ON

OYHKUMS NO3BOMSET NMOCMOTPETH YNCNO KOMaHZ, BbINOHEHHbIX BOPOTAMM,

OTOBPaXKAET BEPCHIO MPOLLMBKM.



BBO/J, B IKCIJTYATALUHO

Mo 3aBEpLIEHNN BHINOSIHEHUS 3NEKTPUYECKNX MOAKOUEHWNA OMbITHBIA U KBANN(MULMPOBAHHBIA NEPCOHAN [OMKEH MPOM3BECTU MEPBOE
BK/IOYEHWE aBTOMATUKU.

lepef TeM Kak MPOAOMKNTL, YOEAUTECH B OTCYTCTBIUM KAKIX-TIMO0 NPENATCTBUNA U HANMYNI MEXAHYECKIX YNOPOB OTKPbIBAHWS 1 3aKPbIBAHNS.
lMofanTe HaNPsHKEHNE W BBIMOMHITE HACTPOMKY CrUcTeMbl. BaxkHo! [TporpammupoBaHmne cnefyet HaunmHath ¢ yHKuni: F54 («HanpasneHue
0TKpbIBaHus») 1 F1 («Ctom»). Mo 3aBeplueHun NporpamMmMmMpoBaHst NPOBEPLTE NMPaBUIbHOCT PAOG0THI ABTOMATUKM 1 MOLAKITIOYEHHBIX K HEl
aKCeccyapoB. Vicnomb3yinTe KHOMKK < > A1 OTKPbIBAHUS U 3aKPbIBAHUS BOPOT 1 KHOMKY ESC st 11X 0CTaHOBKMU.

A Tlocne nogayn HanpshkeHWs Ha cucTemy wwinar6aym cnepBa OTKPbIBaeTCs. Ha 9TOM aTane HEBO3MOXHO 3aKpbiTb BopoTa. Cnemyet
J0XKAaTbCS NOSIHOrO OTKPbLIBAHIS BOPOT.

A\ HemennenHo Haxmute KHOMKY «CTOM» npu 06HapYXXeHUM Henonanok, HencnpaBHOCTEN, NOAO3PUTENbHOO LymMa UK BUOpaLMn, W
HEOXMIAHHOTO NOBEEHNS CUCTEMDI.

YNPABJIEHUE N0JIb30BATEJIAMHU

Mpu cospaHnn/yaaneHn nonb3oBaTtenen Ha AUCMEe 0TOOPAXKATCH MUraloLLye Yicna, yKasbiBaloLllme Ha CBOOOAHbIE HOMEPA fyeek
namsaTh, KOTOPble MOTYT ObITb UCMOMb30BaHbI /15 400aBIEHNS HOBbIX NONIb30BaTENEN (Makc. 250 nofib3oBartenen).

lepef TeM Kak NpUCTYNUTH K J00ABNEHNIO NOMb30BaTeNer, yoeauTeCh B TOM, 4TO niata paanonpuemMHuka (AF) BCTaBneHa B pasbem (CM.
pasnen «YCTPOVICTBA YMPABEHUS»).

JIOBABJIEHUE NOJIb30BATEEN C PA3HBIMU ®YHKLMAMU YNPABJIEHUA

Bui6epute U1. Mogteepaute, Haxas ENTER. @

BbibepuTe pexum ynpaBneHus, KoTopbii XoTUTe NPUCBOMTH AAHHOMY NOMb30BATENMO. PEXIMbI YyNPaBNEHNS:

-1 = noLwaroBbIil PEXUM (OTKPbITb-3aKPbIT);

- 2 = nocneoBaTeNbHbIA PEXIUM (OTKPbITb-CTOMN-3aKPbITh-CTON);

- 3 = TOMbKO OTKPbITb;

- 4 = 4aCTNYHOE OTKPbIBAHNE/NPOMYCK NELIEXOAA.

MoATBEPANTE, HaXxaB KHonky ENTER... @

...Ha gucnnee nosBuTcs Yncno ot 1 4o 250, KoTopoe OyAeT MUraTh B TEYEHUE HECKOMbKUX CEKYHSL. BBEAMTE KOA, C NOMOLLbIO nynbTa Y nnm
[IPYroro YyCTPOCTBa ynpasneHus (Hanpumep: KoA0HAGOPHOM KNasuaTypbl, MPOKCUMUTIA-YCTPONCTBa). ©

OTMmeTbTe Nonb3oBatens, fo6asneqHoro B Tanuy «CMUCOK 3APETUCTPUPOBAHHbIX MONb30BATENEM».

1] 2] 3]

EsC ESC
< <
U e L2
— ENTER ENTER

CrMMCOK 3APErMCTPUPOBAHHbIX M0JIb30BATENEN

1 10 19
2 1 20
8 12 21
4 118 22
8 14 23
6 15 24
7 16 25
8 17 26
9 18 27
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28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73

74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
9
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
17
118
119

120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165




166 195 224
167 196 225
168 197 226
169 198 227
170 199 228
171 200 229
172 201 230
173 202 231
174 203 232
175 204 233
176 205 234
177 206 235
178 207 236
179 208 237
180 209 238
181 210 239
182 211 240
183 212 241
184 213 242
185 214 243
186 215 244
187 216 245
188 217 246
189 218 247
190 219 248
191 220 249
192 221 250
193 222

194 223

YOAJIEHWE OTAENbHOIO NOJIb30BATEJA

Bui6epute U2. MoateepanTe, Haxas ENTER. @
BuiGepuTe HOMEp y4ansiemMoro nofb3oBaTens, UCnonb3ya KNasuLLv co cTpenkamu. MoATBepAnTe, Haxas KHonky ENTER... @
... Ha gucnnee nossutes Hagnueo CLr, noaTeepxfawoLLas yaanetue. ©
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COXPAHEHME W 3ATPY3KA AHHbIX (M0JIb30BATEJIEA U MAPAMETPOB HACTPOWKM) C NMOMOLLbIO KAPTbI TAMATH

Mpoueypa CoxpaHeHust AaHHbIX 0 N0b30BATENAX I HACTPOKAX CUCTEMbI, @ TAKXKE WX MOCEAYIOLEro UCMONb30BaHNs B IPYroii CUCTEME C
MOMOLLbIO APYrol NiaThl ynpaBneHus.

Brumarme! Onepauui 06aBNEHNS U U3BNBYEHUA JaHHbIX C KApPTbl MAMSITIA BLIMOSHSAIOTCS M0CNe 068CTOYMBAHIS CUCTEMbI.
BcTasbTe KapTy NaMaTy B CrieLyanbHbIil pasbem nnatbl ynpasnexus. @

BuiGepute ON ans dyHKumy F50 1 Haxxmiute ENTER 419 NOATBEPKAEHNS COXPAHEHNS LaHHbIX HA KapTe namatu. @
BbITaluMTe KapTy NamsTy 1 BCTABLTE €€ B pasbem Ha Apyroii niare ynpasnexns. ©

BoiGepute ON ang dyHkumn F51 u Haxxmute ENTER Ans noATBEpXAeHUS 3arpy3Ku AaHHbIX ¢ KapTbl namatu. @
Mocne coxpaHeHns faHHbIX PEKOMEHAYETCS BbITALLNTb KapTy NamsTy.

(1] (2] (3] (4]

U R Y R
MEMORY = H Eﬂ: H Eﬁ:

RALMNG FUNCTION .é.> ’- @ < ‘ e B @ @ <
;«:I [ | il @ > Memory roll ,:”“,:H L (@ >
]DD EI%R Mer';?fy / "“J "-" (@] enter L = I (@) enter

COOBLLEHNA 0B OLUMBKAX

Coo6LieHNs 06 OLLMOKax 0TOOPaXXarTCs Ha aucnnee.

E4 |Owwnbka camogmarHocTuKum.

E7 |HemoctatouHoe Bpems paboThl.

E8 |[lBepua pa3bioKMpoBKY OTKPbITA.

E9 [|[lpengarcTBue npu 3aKpbiBAHUN.

E10 |[TpengatcTBue npu OTKPbIBAHUMW.

E 11 |MakcumanbHoe Konu4eCcTBO 06HAPYXKEHHbIX NPENSTCTBIN.
E 17 |OwwubKa 6ecnpoBoOHON CUCTEMDI.

E 18 |becnpoBoaHas cuctema He HacTpoeHa.

SAKJIHOYUTEJIbHLIE PABOTDI

Mo 3aBEpLIEHN HACTPOIKI CUCTEMbI U J10GaBEHIUS NOMb30BATENeN NPOTAHUTE U TLLATENbHO 3aUKCUPYIATE SNeKTprUYeckne Kabenu Ha
KOHCTPYKLK, BCTABLTE 11 3a(hNKCUPYIATE KPbILLKKM, 06paLLas BHUMAHUE Ha TO, YTOGbI HE NOBPEeaUTb NPOBOJA.




CUHXPOHHAS PABOTA

ANneKTpuYecKne NoAKIYeHNs
BaxxHo! CHauana BbIMoHUTE CreayioLme AeiCTBUs Ha 0001X BOPOTaXx:
- Berasbte nnaty RSE B pasbem nnatbl yrnpasneHns 06enx aBTOMaTUYECKUX CCTEMAX.
- MogkniounTe ABe nnathl ynpasneHns kabenem Tuna CAT 5 (akc. 1 000 M) k koHTaktam A-A / B-B / GND-GND, cm. pasgen «CUHXPOHHbI/
PEXIM PABQTbI».
- [logkntounTe BCE YCTPOICTBA YrpaBneHns, 6e30MacHOCTM 11 EKOAMPOBAHMS K NnaTe ynpasneHus seaylien astomatvki (MASTER).

3anomuHaHwe nonb3osarenein
BbinonHuTe npoLeaypy Ao6aBneHus nonb30BaTeNs ¢ NPUCBOEHHOM KOMAHAO ynpaBneHus Ha 6oke ynpasneHns MASTER.

MporpammupoBaxue

BbinonHute Tonbko Ha BEAYLLEW nnate ynpaBneHus cneaytoLime AeicTBus No HACTPOVIKE:

- BbloepuTe 1 (CUHXPOHHBIA PeXUM) anst PYHKUMN FA9 1 HaxxmuTe ENTER ans noaTBepaeHNs;

- BblOEpUTE HaMpaB/eHne OTKPbIBAHNS C MOMOLLbIO (YHKUMK F54 1 HaxxmuTe ENTER nns nogteepxaeHns;

- Bb|6ep|/1Te ON ans chyHKummu F52 n Haxxmyte ENTER ns nogTeepxagHus nepefaym napameTpoB st paboTbl B CUHXPOHHOM PEXUME.
L0 KHonku nporpammmposanis BELLOMOV nnats! ynpasneHust 0TKIH0YeHl.

Bb160p pexxnmmoB pa6oThl
© Pexum «[TOLLATOBBI» uan «TONMBKO OTKPBITb». 06e CTBOPKI OTKPLIBAIOTCS.
@ Pexum «4ACTUHHOE/MELLEXOAHOE OTKPbIBAHNE>. OTKpbiBaeTCst TonbKo CTBOPKa Beylei (MASTER) asTomatiki.
0 Bblfope TUMA yNpaBneHus 1 J0GABNEHW Nonb3oBaTenell MoXHo mpounTtath B pasgene «JOBABJIEHVE MOJSIb3OBATENEN C PA3HBIMY
OYHKUMAMI YNIPABNEHAS>,

I T
(1 iJ 4 i
MASTER SLAVE
— 1T
(2 ij 4
MASTER SLAVE

YTUWIN3ALUA

= CAME S.p.A. uMeeT cepTudukat cucTembl 3awuTbl okpyxatowlei cpeabl UNFEN 1ISO 14001, rapaHTUpYOLMIA 3KONOrMYECKYHO
6e30MacHOCTb Ha ee 3aBOfAX.

MbI npocym, Y4TO6bI Bbl MPOAOIKANN 3aLLMLLIATL OKpyXatoLwyto cpedy. CAME cuntaet ogHUM 13 yHAAMEHTanNbHbIX MYHKTOB
CTPATErnun PhIHOYHbIX OTHOLLIEHWIA BLIMOMHEHNE 3TUX KPATKUX PYKOBOASLLMX NPUHLMMOB:

& YTUNN3ALNSA YNIAKOBKI

YNaKoBOYHbIE KOMMOHEHTbI (KAPTOH, NnacTMacca v T. [l.) — TBEPAbIE 0TX0/bl, YTUNN3UPYEMble 663 KaKkNX-M60 CrneLnuyeckmx
TPYOHOCTENR. HEeobXxo41mMOo NPOCTO Pa3feNnTb 1X Tak, YTOObI OHU MO ObITb NepepaboTaHsbl.

YTUnAn3aumu Heo6X0AMMO NPOBOAUTL B COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLLMM 3aKOHOAATENLCTBOM MECTHOCTW, B KOTOPOI
NPOV3BOAMNACK 3KCNyaTauus n3aenms.

HE 3ATPSA3HANTE OKPY)XAIOLLYIO CPELLY!

& YTUNN3AUNA 3ENNG

Halla npoayKuys 13roToBJieHa C UCNOoNIb30BAHMEM PA3NINYHbIX MaTepranos. bonbLuas vx YacTb (@NIOMUHUIA, NNAcTMacca,
CTasb, 3NEKTPUYECKNE Kabenu) acCUMUIMPYETCS Kak ropoAcKme TBEPAble 0TX0Abl. OHM MOTYT ObITb NepepadoTaHbl
CMeunan3npoBaHHbIMU KOMNAHUSAMU.

[lpyrvie KOMMOHEHTbI (3NEKTPOHHbIE NNaThl, 6aTaperiky NynbTOB ANCTAHLMOHHOIO YyNpaBAeHus 1 T.4.), HanpoTuB, MOryT
coflepXathb 3arpsa3HAoLLE BELLECTBa.

OHW 0OMKHbBI NEPeAaBaThCs KOMMNAHUAM, UMEIOLLIM JIMLEH3UIO HA UX NepepadoTKy.

YTUnAn3aumu Heo6X0AMMO NPOBOAUTL B COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLLMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTW, B KOTOPOI
NPOV3BOAMNACK 3KCNyaTauus u3aenms.

HE 3ATPSA3HANTE OKPY)XXAIOLLYIO CPELLY!

Cp. 26 - PyxosogeTBo FA01162-RU - 05/2018 - © CAME S.p.A. - [lepeBos opurvHasibHbIX MHCTRYKLMA



Crp. 27 - PyxkoBogcTBo FA01162-RU - 05/2018 - © CAME S.p.A. - [lepeBos opurvHasibHbIX MHCTRYKLMA

DECLARAC

ve
@)
(0
i
Q
O
=
LL
(@)
=
Q
=
<T
<
-]

S
C

A WBUD

/

/ DEKLARACY

LARATION D'INCORPO
o

/ DEC

DICHIARAZIONE DI INCORPORAZIONE allegato /DE
hang

EINBAU an

Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

/ Wytworca / Fabrikant ‘
Came S.p.a. E
indirizzo / address / adresse / adresse / direccidn / enderego / adres / adres

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casier, Treviso - Italy

DICHIARA CHE LE AUTOMAZIONI PER CANCELLI SCORREVOLI / DECLARES THAT THE DRIVES FOR SLIDING GATES /
ERKLART DASS DIE AUTOMATISIERUNGEN FUR SCHIEBETORE / DECLARE QUE LES AUTOMATISATIONS POUR
PORTAILS COULISSANTS / DECLARA QUE LAS AUTOMATIZACIONES PARA PUERTAS CORREDERAS / DECLARA QUE AS
AUTOMATIZACOES PARA PORTOES DE CORRER / OSWIADCZA ZE AUTOMATYKA DO BRAM PRZESUWNYCH /
VERKLAART DAT DE AUTOMATISERING VOOR SCHUIFHEKKEN

BKSO8AGS
BKS12AGS
BKS18AGS
BKS22AGS
BKS18RGS

SONO CONFORMI ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENT] DIRETTIVE / THEY COMPLY WITH THE PROVISIONS OF THE FOLLOW-
ING DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / SONT CONFORMES AUX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUIMANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAO DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANOWIENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLIJNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE
VERTRAGLICHKEIT / COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA / COMPATIBILI-
DADE ELE{E/DSB‘}?J%NETICA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTROMAGNETYCZNEJ / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBI-
LITEIT : 20 s

Riferimento norme armonizzate ed altre norme tecniche / Refer to EN 61000-6-2:2005

European regulations and other technical regulations / Harmonisierte EN 61000-6-3:2007+A1:2011
Bezugsnormen und andere technische Vorgaben / Référence aux normes EN 62233:2008

harmonisées et aux autres normes techniques / Referencia normas 5 .
armonizadas y ofras normas técnicas / Referéncia de normas harmoniza- EN 80335-1:2012+A11:2014
das e outras normas técnicas / Odnosne normy ujgdnolicone | inne normy EN 60335-2-103:2015
techniczne / Geharmoniseerde en andere technische normen waarnaar is

verwezen

RISPETTANO | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
/ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS: / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRUNKI: / VOLDOEN AAN DE TOEPASBARE MINIMUM EISEN:

1.1.8; 1.1.5; 1.2.1; 1.2.2; 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2: 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9: 1.5.9: 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.1;1.7.2;1.74

PERSONA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECNICA PERTINENTE / PERSON AUTHORISED TQ COMPILE THE RELEVANT TECHNICAL DOCUMENTATION /
PERSON DIE BEVOLLMACHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOCUMENTATION TECHNIQUE SPECIFIQUE D'AUTORISATION

A CONSTRUIRE DE / PERSONA FACULTADA PARA ELABORAR LA DOCUMENTACION TECNICA PERTINENTE / PESSOA AUTORIZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTAGAO TECNICA
PERTINENTE / OSOBA UPCWAZNIONA DO ZREDAGOWANIA DOKUMENTACUI TECHMICZNE. / DEGENE DIE GEMACHTIGD IS DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN
SAMEN TE STELLEN.

CAME S.p.a.

La dowmerttaz?me tecnica pertinente & stata compilata in conformita all'allegato VIIB. / The pertinent technical documentation has been drawn up in compliance with attached
document VIIB. / Die relevanta technische Dokumentation wurde entsprechand der Anlage VIIB ausgestellt. / La documentation technique spécifique a é1é remplie conformément &
I'annexe 1B / La documentacién téenica pertinente ha sido rellenada en cumplimiento con el anexo VIIB. / A documentagéo técnica pertinente foi preenchida de acordo com o anexo
WIIB. / Odnosna dokumentacja techniczna zostala zredagowana zgadnie z zalacznikism VIIB. / De technische documentatie terzake is opgesteld in overeenstemming met da bilage VIIB.

CAME S.p.a. si impegna a frasmettere, in risposta a una richiesta adeguatamente motivata delle autorita nazionall, informazioni pertinenti sulle quasi macchine, e / Came S.p.A., foliowing
a duly motivated request from tha national authaoritias, undertakes to provida information relatad to the quasi machines, and / Die Firma Came S.p.A. verpfiichtat sich auf sine angemessan
motiierle Anfrage der staatlichen Behdrden Infermationen (iber die unvollstindigen Maschinen, zu (bermitteln, und / Came S.p.A. s'engage & fransmettre, en réponsa & une demande
bien fondés de la part des autorités nationales, les renseignements relatifs awx quasi machines / Came S.p.A. se compromete a transmiti, como respuesta a una solicilud adecuadamente
fundada por parte de las autoridades nacionalas, informaciones relacicnadas con las cuasimaquinas / Came S.p.A. compromete-se em fransmitir, em resposta a uma solicitagiio motivada
apropriadamente pelas autoridades nacionais, informagoes pertinentes as partes que compenham méquinas / Came S.p.A. zobowiazuje sie do udzielenia informacl dotyczacych maszyn
nieukonczonych na odpowiednio umotywowana prosbe, ziozona przez kompetentne organy panstwowe / Came S.p.A. verbindt zich ertoe om op met redenen omkleed verzoek van de
nationale auteriteiten de relevante informatie voor de niet voltocide machine te verstrelden,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
la messa in servizio finché la macchina finale in cui deve essere incorporata non & stata dichiarata conforme, se del caso alla 2006/42/CE. / commissioning of the above mentioned until such
moment when the final machine into which they must be incorporated, has been declared compliant, if pertinent, to 2008/42/CE / die Inbetrisbnahme bevor die ,Endmasching” in die die
unvollstiindige Maschine eingebaul wird, als konform erklért wurda, gegebenenfalls gernés der Richtlinia 2006/42/EU. / la mise en service tant gue la machine finale dans laquells &lle doit
éfre incorporée n'a pas été déclarde conforme, le cas échéant, 4 la norme 2006/42/CE. / la puesta en senvicio hasta que la médquina final en la que serd incorporada no haya sido daclarada
de conformidad de acuerdo a la 2006/42/CE / a colocagio em funcionamento, até que a maquina final, onde devern ser incorporadas, ndo for declarada em conformidade, se de acordo
com a 2006/42/CE. / Uruchomienia urzadzenia do czasu, Kiedy maszyna, do ktérej ma bye wbudowarny, nie zostanie ecaniona jako zgodna z wymogami dyreldywy 2006/42/WE, jeshi taka
procadura byla konieczna. / deze in werking te stellen zolang de eindmachine waarin de niet veltooide machine moet worden ingebouwd in overeenstemming Is verklaard, indien toepasselijk
met de richtljn 2006/42/EG,

Dosson di Casier (TV) Legale Rappresentante / Legal Representative /Gesetzlicher
19 Marzo / March / Mérz / Mars / Marzo gertreterf Reprﬁser;]te;rnFt) Legal ’JP Hep&resentanltﬁ ‘Ij_eggl /
epresentante Leg rawny Przedstawiciel / Juridische
/ Margo / Marzec / Maart 2018 Vertegenwoordiger
Paoclo Menuzzo -

.{' e
Fascicolo tecnico a supporto / Supporting technical dossier / Unterstiitzung temglséh/ Dossier / soutenir dossier technique / apoyo expediente
técnico / apoiar dossier técnico / wspieranie dokumentacii technicznej / ondersteunende technische dossier: 801MS-0070

Came S.p.a.

Via Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com

Cap. Soc. 1.610.000,00 € - G.F. e P.|. 03481280265 - VAT IT 03481280265 - REA TV 275359 - Reg Imp. TV 03481280265



Conepxare JaHHOro PyKOBOZCTBA MOXET ObiTb U3MEHEHO B JI0006 BPemMs 063 NDELBAPUTESIbHOIO YBEAOMITEHYS.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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